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PRESENTATION 

 
 
Au cours des dernières décennies, d’importants changements socio-économiques 
dans la plupart des pays développés ont indéniablement affectés les modes 
d’alimentation et le niveau d’activité physique des personnes. Cette évolution est 
bien illustrée par la recrudescence actuelle des maladies liées directement ou 
indirectement à l’accroissement généralisé du poids corporel1. Il est notoire qu’une 
mauvaise alimentation et une activité physique insuffisante figurent parmi les 
principaux facteurs de risque pour diverses maladies. L’activité physique permet 
aussi de combattre le stress.  
 
La Commission européenne et en particulier sa Direction Santé et Protection 
des Consommateurs s’efforce d’améliorer la santé publique dans l’Union 
européenne, de prévenir les maladies et les affections humaines, ainsi que les 
facteurs de risque pour la santé humaine. Cette enquête, commanditée par cette 
Direction Santé et Protection des Consommateurs a pour objectif d’étudier plusieurs 
domaines ayant un impact sur la santé des Européens. Plus précisément, cette 
étude permet d’établir un relevé des caratéristiques physiques des citoyens de 
l’Union européenne et fournit une mesure de l’opinion de ceux-ci sur des sujets tels 
que la santé, l’alimentation et la pratique d’activités sportives. 
 
Il ne s’agit pas de la première enquête sur ces sujets. Deux précédentes enquêtes 
relatives d’une part, à l’activité physique et d’autre part, à la santé et  
l’alimentation, ont déjà été menées fin 2002 et début 2003. Par rapport à ces 
précédentes études, le questionnaire actuel a été remanié mais plusieurs questions 
pourront faire l’objet d’une comparaison dans 15 des 25 Etats membres de l’Union.  
 
Les principaux thèmes abordés dans cette enquête sont : 
 

- L’état de santé et les caractéristiques physiques des Européens 
- Le mode d’alimentation dans l’Union européenne, 
- L’alimentation et les problèmes liés à l’excès de poids, 
- L’activité physique du répondant. 

 
Ce sondage a été réalisé en novembre et en décembre 2005. Il a été commandité 
par la Direction Générale Santé et Protection des consommateurs de la Commission 
européenne et réalisé par TNS Opinion & Social, un consortium formé par TNS et 
EOS Gallup Europe. La méthodologie employée est celle des sondages 
Eurobaromètre Standard de la Direction Générale Presse et Communication (Unité 
« Sondages d’opinion, revues de presse, Europe Direct »). Une note technique 
relative à la réalisation des interviews par les instituts du réseau TNS Opinion & 
Social, est jointe en annexe de ce rapport. Cette note précise les modalités 
d’interview, de même que les intervalles de confiance2. 
 

                                           
1 OMS: Rapport du Secrétariat : cinquante cinquième assemblée mondiale de la santé- 27.03.2002. 
 
2 Les tableaux de résultats sont joints en annexe. Les totaux indiqués peuvent être différents d’un point 
de la somme des chiffres individuels en raison de l’arrondissement de certains résultats. Il convient en 
outre de remarquer que le total des pourcentages mentionnés dans les tableaux du rapport peut 
dépasser 100 % lorsque les personnes interrogées peuvent donner des réponses multiples à une 
question.  
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1. L’état de santé des Européens 
 
 

 1.1. L’état de santé général  
 
Source questionnaire : Q29 
 

- L’état de santé général des citoyens de l’Union européenne est bon - 
 
Plus de trois quarts (76%) des européens estiment qu’ils sont en bonne santé. 
Environ un citoyen sur cinq pense soit être en très bonne santé (21%), soit a un 
jugement plus neutre (19%) à l’égard de son état de santé. Seuls 5% des 
répondants décrivent leur état de santé comme mauvais (5%) ou très mauvais 
(1%). 

Q29 Comment décririez-vous votre état de santé général ? 

17%

19%

27%

24%

20%

5%

10%

11%

11%

12%

13%

19%

19%

16%
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18%

19%
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31%

22%

24%

25%

46%

40%
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44%

43%
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49%
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42%
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48%
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51%

51%

58%

48%

57%

56%

55%

55%

56%

57%

48%

58%

56%

55%

35%

41%

59%

65%

40%

44%

31%

22%

21%

17%

22%

37%

36%

32%

26%

22%

20%

19%

18%

19%

19%

19%

18%

16%

15%

16%

17%

14%

15%

14%

13%

14%

10%

11%

13%

10%

7%

9%

5%

29%

24%

24%

7%

4%

10%

11%

6%

10%

7%

6%

6%

4%

6%

6%

5%

3%
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5%

5%

4%
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Très bon Bon Ni bon ni mauvais Mauvaise Très mauvais NSP
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Au sein de l’Union européenne, on observe un pessimisme plus important des 
répondants au sujet de leur état de santé général dans une majorité de nouveaux 
Etats membres. 
 
Les taux de réponse varient sensiblement d’un Etat membre à l’autre : une faible 
majorité de Lettons et de Lituaniens (52%) déclarent être en bonne ou en très 
bonne santé alors que ce pourcentage approche ou dépasse 85% au Danemark 
(84%) et en Irlande (87%).  
 
Des disparités similaires apparaissent lorsque l’on ne prend que les résultats de la 
catégorie de réponse « très bon » en considération : les Irlandais (43%) et les 
Danois (44%) figurent une fois encore parmi ceux qui estiment que leur état de 
santé général est très bon. Ils sont cependant rejoints cette fois par les Grecs 
(46%) et les Chypriotes (40%). Les habitants des pays baltes (de 5 à 11% des 
habitants de ces pays décrivent leur état de santé comme étant très bon) et les 
Hongrois (11%) adoptent une opinion plus « négative » vis-à-vis de leur état de 
santé général. 
 
Parmi les pays candidats et les pays adhérents, on observe seulement en Turquie, 
des taux de réponse très proches de ceux de la moyenne de l’UE. En revanche,  
ceux des autres pays lui sont inférieurs. 
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2. Caractéristiques physiques des Européens 
 
Source questionnaire : Q5 and Q6 
 
 2.1. Taille et poids du répondant  
 

2.1.1. La taille 
 

- On est en général plus grand au Nord-Ouest qu’au Sud de l’Europe - 
 
La taille moyenne des citoyens de l’union européenne s’établit à 169,9 cm. Cette 
taille moyenne varie sensiblement d’un pays à l’autre allant de 164.9 cm à Malte à 
174.5 cm aux Pays-Bas. Les habitants des pays germaniques, des pays scandinaves 
et de la République tchèque se distinguent par leur grande taille.   
 
Parmi les pays candidats et les pays adhérents, les Croates présentent une taille 
plus importante (172.1 cm), les tailles relevées dans les autres pays étant 
inférieures à la moyenne européenne. 
 

-Dans la plupart des Etats membres, la taille augmente depuis 2002- 
 
Par rapport aux résultats obtenus dans les 15 anciens Etats membres de l’Union en 
2002, la taille moyenne des répondants de ces citoyens est en légère croissance. 
Cette évolution atteint ou dépasse 1 cm au Royaume-Uni (1.5cm), au Luxembourg 
(1.1cm) et en Autriche (1cm). 
 

 
2.1.2. Le poids 

 
-Le poids moyen des citoyens de l’Union s’élève à 72,2 kg - 

 
Les poids des Européens varie sensiblement d’un pays à l’autre. Les Croates 
(76.3kg), les Danois (75.9kg), les Néerlandais (75.8kg) et les Luxembourgeois 
(75.6kg)  sont les seuls à afficher un poids moyen supérieur à 75kg. En revanche, 
ce poids moyen est inférieur à 70kg en Italie (68.7kg), au Portugal (69kg) et en 
France (69.7kg). 
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Taille moyenne (cm) Poids moyen (kg) 

  
EB.59.0 EB.63.4 Evol. 63.4/59.0 EB.59.0 EB.63.4 Evol. 63.4/59.0 

UE25  
  169.9     72.2   

UE15 
169.4   71.7    

          
NL 

173.8 174.5 0.7 76.6 75.8 -0.8 

DK 
173 172.6 -0.4 74.2 75.9 1.7 

SE 
172.3 172.5 0.2 74.2 74.9 0.7 

CZ / 172.4  / 74.8   

AT 
171.3 172.3 1.0 72.1 73.5 1.4 

DE 
171.4 171.8 0.4 73.6 74.7 1.1 

LU 
170.4 171.5 1.1 72.9 75.6 2.7 

LV / 171.3  / 73.6   

SK / 171.2  / 73.4   

SI / 170.9  / 74.5   

EE / 170.8  / 73.4   

LT / 170.8  / 74.5   

BE 
169.8 170.3 0.5 71.9 72.7 0.8 

FI 
170.3 170.3 0.0 75 74.7 -0.3 

UK 
168.6 170.1 1.5 73.8 73.6 -0.2 

IE 
170.6 170.0 -0.6 71.6 73.2 1.6 

PL / 169.4  / 71.3   

HU / 169.3  / 73.4   

EL 
169.1 169.1 0.0 74.6 74.1 -0.5 

FR 
168.5 168.8 0.3 68.5 69.7 1.2 

CY / 168.4  / 72.6   

IT 
168.1 168.3 0.2 68.5 68.7 0.2 

ES 
167.1 167.0 -0.1 70.6 70.7 0.1 

PT 
164.9 165.5 0.6 68.8 69.0 0.2 

MT / 164.9  / 72.2   

       

CY (tcc) / 167.7  / 72.3   

       

HR / 172.1  / 76.3   

RO / 169.2  / 71.1   

TR / 168.4  / 70.0   

BG / 167.6   / 71.0   
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Si le poids est souvent lié à la taille, les différences de poids ne s’expliquent pas 
toujours pas une taille plus importante. Le ratio poids/taille que nous appellerons 
« indice de masse corporelle » donne une image plus précise de la corpulence des 
Européens dans chacun des pays. Les Croates et les Luxembourgeois présentent 
l’indice le plus élevé parmi les pays couverts par cette étude. En bas de ce 
classement, nous trouvons la France et l’Italie qui affichent des indices de masse 
corporelle moyens les plus faible. 
 
 

Ratio taille (cm) /poids (kg) 

UE25  0.425 CY (tcc) 0.431 

    CY 0.431 

HR 0.443 IE 0.431 

LU 0.441 EE 0.430 

DK 0.440 LV 0.430 

FI 0.439 SK 0.429 

EL 0.438 BE 0.427 

MT 0.438 AT 0.427 

LT 0.436 BG 0.424 

SI 0.436 ES 0.423 

DE 0.435 PL 0.421 

NL 0.434 RO 0.420 

SE 0.434 PT 0.417 

CZ 0.434 TR 0.416 

HU 0.434 FR 0.413 

UK 0.433 IT 0.408 

 
 

- Les Européens plus lourds en 2005 qu’en 2002 - 
 
Dans 11 Etats membres sur 15, le poids des répondants a augmenté. C’est au 
Luxembourg (2.7 kg), au Danemark (1.7 kg) et en Irlande (1.6 kg) que nous 
observons les augmentations les plus élevées.  
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Le poids et la taille selon les variables sociodémographiques 
 
Au niveau de l’Union européenne, les hommes sont en moyenne 12,3 cm plus 
grands que les femmes et pèsent en moyenne 13.1 kg en plus. 
 
L’évolution croissante de la taille moyenne est reflétée ici dans la pyramide des 
âges: la taille moyenne des plus jeunes (15-24 ans) s’élève à 172.1 cm alors 
qu’elle se situe aux environs de 166.8 cm chez les plus âgés.  
 
Le poids des répondants augmente avec l’âge. L’indice de masse corporelle des 
jeunes étant significativement plus faible que celui des personnes âgées de 55 ans 
et plus.  
 
  

  
Taille 

moyenne 
(cm) 

Poids  
moyen 
(kg) 

Indice de 
masse 

corporelle 

UE25  
169.9 72.2 

0,425 

Sexe      

Homme 176.2 78.9 0,448 

Femme 163.9 65.8 0,401 

Age      

15-24 172.1 66.2 0,385 

25-39 171.8 72.1 0,420 

40-54 170.3 74.4 0,437 

55 + 166.8 73.5 0,441 
Age de fin d'études 
  

15 166.2 72.9 0,439 

16-19 170.2 73.1 0,429 

20+ 171.8 72.9 0,424 

Tjs étudiant 172.8 65.9 0,381 

Echelle d'occupation du répondant 

Indépendants 172.9 76.5 0,442 

Cadres directeurs 173.2 74.2 0,428 

Autres employés 170.6 71.2 0,417 

Ouvriers 171.2 73.8 0,431 
Femmes- hommes au 
foyer 

163.0 66.9 
0,410 

Chômeurs 170.3 71.7 0,421 

Retraités 167.2 74.1 0,443 

Etudiants 172.8 65.9 0,381 
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- Des Européens conscients de leur poids?- 

 
Les répondants qui jugent leur poids trop élevé présentent généralement un indice 
de masse corporelle plus élevé que les autres : 0,474 (pour un poids moyen de 
80kg et une taille moyenne de 168.6 cm). Ceux qui estiment que leur poids actuel 
est comme il faut pèsent en moyenne 68.1 kg et mesurent en moyenne 170.6 cm.  
 
 

  
Taille 

moyenne 
(cm) 

Poids  
moyen 
(kg) 

Indice de 
masse 

corporelle 

UE25  169.9 72.2 0,425 

Votre poids actuel est ?    

Trop élevé 168.6 80.0 0,474 

Trop bas 171.5 61.3 0,357 

Comme il 
faut 

170.6 68.1 0,399 

 
 

-Les personnes en bonne santé ont moins de surcharge pondérale- 
 
Un constat similaire peut être établit concernant l’état de santé général du 
répondant : ceux se déclarant en bonne santé ont un indice de masse corporelle 
inférieur à celui de l’européen moyen. Ceux se déclarant en mauvaise santé sont en 
revanche plus petits (166.7 cm) et plus lourds (74.7 kg). 
 
 

  
Taille 

moyenne 
(cm) 

Poids  
moyen 
(kg) 

Indice de 
masse 

corporelle 

UE25  169.9 72.2 0,425 

Etat de santé general    

Bon 170.6 71.5 0,419 

Ni bon ni 
mauvais 

167.9 74.6 0,444 

Mauvais 166.7 74.7 0,448 
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2.2. Appréciation de son propre poids  
 
Source questionnaire : Q7 
 

-Une majorité d’Européens pense que leur poids est satisfaisant- 
 
Lorsque l’on interroge les citoyens de l’Union européenne au sujet de l’appréciation 
de leur propre poids, une majorité d’entre eux (55%) le juge « comme il faut », 
38% l’estime trop élevé et 5% trop bas. Par rapport à la vague d’enquête de 2002, 
cette appréciation est stationnaire et n’évolue quasiment pas. 
 

Q7. Diriez-vous que votre poids actuel est … ?

39%

39%

38%

5%

5%

5%

53%

55%

55%

0% 100%

UE15/ EB59.0

UE15/EB64.3

UE25/ EB64.3

Trop élevé Trop bas Comme il faut NSP

 
 
 
L’analyse des résultats au niveau national montre que cette appréciation varie du 
simple au double selon le pays considéré : un quart des répondants en Roumanie 
(24%) et en Slovaquie (25%) estiment être trop lourds alors que cette proportion 
concerne un répondant sur deux en Grèce (49%) et au Luxembourg (50%). 
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Q7 Diriez-vous que votre poids actuel est...?
Réponse: trop élevé 

       

33%

35%

35%

31%

33%

42%

44%

46%

38%

40%

39%

39%

46%

42%

46%

39%

24%

27%

28%

37%

37%

25%

28%

29%

30%

32%

33%

34%

34%

35%

36%

36%

38%

40%

40%

41%

41%

42%

42%

44%

44%

46%

46%

48%

49%

50%

39%

38%

0% 60%

RO

BG

TR

HR

CY (tcc)

SK

ES

LV

PT

HU

CZ

IT

PL

EE

IE

AT

CY

NL

LT

FI

UK

DE

M T

DK

FR

BE

SI

SE

EL

LU

UE15

UE25

EB59.0 EB64.3

Par rapport à 2002, l’évolution est assez variable : le sentiment de présenter une 
surcharge pondérale est particulièrement marquée en Grèce (+7 points) et en 
Belgique (+7 points) alors que ce sentiment est en diminution particulièrement en 
Espagne (-5 points), au Portugal (-5 points) et au Royaume-Uni (- 5 points). 
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QD7 Diriez-vous que votre poids actuel est ... ?
Réponse: trop élevé     

       

21%

34%

43%

46%

44%

39%

38%

20%

6%

28%

48%

79%

34%

52%

53%

32%

38%

44%

0% 80%

UE25 

SEXE

Homme

Femme

AGE 

15-24

25-39

40-54

55 +

AGE DE FIN D'ETUDES

15

16-19

20+

Tjs étudiant

QUEL EST VOTRE POIDS ?

Moins de 55 kg

De 55 à 74 kg

De 75 à 89 kg

90 kg et plus

ETAT DE SANTE GENERAL?

Bon

Ni bon ni mauvais

Mauvais

L’analyse des résultats obtenus au niveau des variables sociodémographiques 
montre que les femmes (44%) sont sensiblement plus nombreuses que les 
hommes (32%) à estimer leur poids trop élevé. 
 
Les répondants appartenant aux catégories d’âges les plus jeunes sont en 
revanche sensiblement moins nombreux à juger leur poids trop élevé, un résultat 
est le reflet de la réalité observée ci-avant, à savoir que le poids des individus 
augmente avec l’âge. 
 
Près de 80% des personnes pesant 90kg et plus semblent avoir conscience que leur 
poids est trop élevé. Une fois encore, on peut vérifier le lien entre l’état de santé 
général du répondant et son poids, les plus lourds présentant un moins bon état de 
santé général. 
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3. Le mode d’alimentation des citoyens de l’Union européenne 
 
Source questionnaire : Q8, Q9, Q13, Q14 
 
3.1. Une alimentation saine  

 
3.1.1. La signification de l’expression « manger sainement »  

 
-Pour une majorité d’Européens, « manger sainement » signifie manger 

« équilibré et varié », mais aussi consommer plus de fruits et de légumes- 
 
Au niveau de l’Union européenne, près de trois répondants sur cinq pensent que 
l’expression manger sainement recouvre notamment le fait de manger une 
nourriture variée (59%) et de manger plus de fruits et de légumes (58%). On 
observe que pour 45% des répondants, une alimentation riche en graisses est 
incompatible avec une alimentation saine.  
 
Environ un répondant sur quatre, voire sur cinq associe « alimentation saine » avec 
alimentation pauvre en sucre, en sel ou encore avec la consommation de poisson. 
 
 

Q8 Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger 
sainement. Que recouvre, selon vous, l’expression "manger 

sainement" ? (SPONTANE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)
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Q8Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger 
sainement. Que recouvre, selon vous, l’expression

 "manger sainement" ? 
Manger une nourriture variée\ régime alimentaire équilibré   
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L’analyse sociodémographique des résultats pour les trois réponses les plus citées 
montre que : 
 
a. Manger une nourriture variée/ avoir une alimentation saine 
 
 

-les plus instruits,  les moins lourds et les personnes  en bonne santé ont 
une meilleure connaissance des bienfaits d’une alimentation variée- 

 
65% de ceux qui ont étudié jusqu’à au moins 20 ans associent l’alimentation saine 
à une nourriture variée et équilibrée. Le constat est similaire auprès des répondants 
disposant d’un statut socioprofessionnel élevé. 
 
Les personnes les plus légères, celles qui estiment avoir un poids correct et celles 
qui sont en bonne santé sont proportionnellement plus nombreuses à penser qu’une  
nourriture variée contribue à une alimentation saine. 
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Q8 Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger 
sainement. Que recouvre, selon vous, l’expression "manger 

sainement" ? 
Manger plus de fruits et de légumes    
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b. Manger plus de fruits et de légumes 
 
 
Une proportion plus importante de femmes (61% pour 54% chez les hommes) 
associe une alimentation saine avec une consommation plus importante de fruits et 
de légumes. Cette association est en revanche un peu moins fréquente chez ceux 
qui ont étudié moins longtemps (55%). 
 
Selon la catégorie socioprofessionnelle, les cadres directeurs se distinguent 
également par leur meilleure connaissance des bienfaits de la consommation de 
fruits et de légumes. A l’opposé, les indépendants (51%) semblent particulièrement 
peu convaincus de l’intérêt d’une alimentation plus riche en fruits et légumes. 
 
 
Les habitants des grandes villes (61%), les personnes les plus lourdes (61%) et 
celles qui estiment leur poids trop élevé (62%) ont également plus souvent associé 
alimentation saine et consommation d’une plus grande quantité de fruits et de 
légumes. 
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Q8 Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger 
sainement. Que recouvre, selon vous, l’expression "manger 

sainement" ?    
Eviter\ ne pas manger trop d’aliments gras
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c. Eviter, ne pas manger trop d’aliments gras 
 
Une fois encore, les femmes (47%), plus que les hommes (42%) semblent plus au 
fait de la signification de l’expression « alimentation saine » et suggèrent plus 
souvent d’éviter de manger trop d’aliments gras. Ce taux de citation augmente 
aussi légèrement avec l’âge du répondant. 
 
Les cadres directeurs et les employés reconnaissent légèrement plus les méfaits 
d’une alimentation trop grasse.  

 
Enfin, une proportion plus importante de personnes présentant une surcharge 
pondérale (49%) ou qui jugent leur poids est trop élevé (50%) associe alimentation 
saine et consommation de moins d’aliments gras. 
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Q9 Diriez-vous que ce que vous mangez habituellement est 
bon pour la santé ? 
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3.1.2. Perception de la qualité de sa propre alimentation  
 
Source questionnaire : Q9 
 

-4 Européens sur 5 estiment que ce qu’ils mangent 
est bon pour la santé- 

 
Plus de quatre citoyens de l’Union européenne sur cinq (83%) estiment que leur 
mode d’alimentation est bon pour la santé, 21% affirment même manger très 
sainement. 
 
Ces proportions varient sensiblement au sein même de l’Union européenne, moins 
de 60% des Lettons (58%) et des Lituaniens (55%) affirment bien manger alors 
que cette proportion s’élève à plus de 90% au Pays-Bas (95%) et au Danemark 
(91%). Le graphique ci-dessous montre qu’une majorité de nouveaux Etats 
membres figurent parmi les pays où l’on estime le moins bien manger. 
 
Globalement, les résultats observés au niveau des pays candidats et des pays 
adhérents sont comparables à ceux observés dans la plupart des nouveaux Etats 
membres de l’Union. Les Croates se distinguent cependant par la meilleure opinion 
qu’ils ont de leur alimentation. 
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Q9 Diriez-vous que ce que vous mangez habituellement est bon pour 
la santé ?    Total "Oui"
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L’appréciation positive du mode d’alimentation est différente selon l’âge : de 76% 
chez les plus jeunes à 88% chez les plus âgés. Une plus grande proportion de 
personnes disposant d’un statut professionnel élevé déclare également mieux 
manger. 
 
L’impact du mode d’alimentation sur la santé est illustré ici par la forte proportion 
de personnes dont l’état de santé est bon et qui considèrent leur alimentation 
comme étant saine. 
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3.1.3. Est-ce facile de manger sainement 
 
Source questionnaire : Q13 
 

-Deux tiers des citoyens de l’UE trouvent 
 qu’il est facile de manger sainement- 

 
A l’échelle des l’Union européenne, deux tiers des citoyens pensent qu’il est facile 
de manger sainement. L’analyse par pays révèle en revanche des disparités 
d’appréciation importantes entre les Etats membres : sept des nouveaux Etats 
membres se retrouvent dans le bas du classement établit dans le graphique ci-
dessous. Malte (77%) fait une fois encore figure d’exception et se retrouve en 
revanche dans le peloton de tête des pays où l’on estime qu’il est facile de manger 
sainement avec les Pays-Bas (79%) et la Suède (77%). 
 
La Turquie (67%) se distingue des autres pays candidats et adhérents par des taux 
de réponse positifs élevés supérieurs à la moyenne de l’Union européenne. En 
revanche, ces taux s’avèrent particulièrement peu élevés en Croatie (39%) et 
surtout en Bulgarie (25%).  
 

Q13 Trouvez-vous qu’il est facile de manger sainement ?
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Q13 Trouvez-vous qu’il est facile de manger sainement ?
Réponse: oui    
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Plus ils sont âgés, plus les répondants pensent qu’il est facile de manger sainement, 
près de trois quarts des « 55 ans et plus » trouvent en effet que manger sainement 
est facile.  
 
Les chômeurs (57%) et les étudiants (61%) sont moins nombreux à exprimer 
cet avis.  
 
Les personnes les plus légères, celles estimant que leur poids est correct, ou 
encore celle jugeant positivement leur état de santé trouvent plus souvent que 
les autres qu’il est facile de manger sainement. 
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3.1.4. Pourquoi n’est-il pas facile de manger sainement  
 
Source questionnaire : Q14 
 
 

-le mode de vie des citoyens de l’UE apparaît comme 
la barrière principale à une alimentation saine- 

 
A l’échelle de l’Union européenne, le temps (31%) et le manque de contrôle (27%) 
de sa propre alimentation constituent les deux principales raisons justifiant la 
difficulté d’avoir une alimentation saine. 
 
Le manque d’attrait des aliments sains (23%) représente la troisième raison la plus 
souvent évoquée. 
 
En revanche le manque ou la mauvaise qualité de l’information ne semblent pas 
constituer des freins majeurs à une alimentation saine. 
 

Q14 Pourquoi pas ?  
(P LUSIEUR S R EP ON SES P OSSIB LES)  
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L’analyse des taux de citation  par pays met en évidence des raisons différentes 
pour justifier la difficulté de s’alimenter sainement : 
 
 
 

 
Le temps, principale raison pour justifier la difficulté de s’alimenter à l’échelle 
européenne, est particulièrement cité en Slovénie (53%), à Chypre (45%) ou au 
Danemark (44%). En revanche, cette raison est particulièrement peu mentionnée 
par les Maltais (17%) et les Portugais (11%). 
 
Seulement 11% des Bulgares, 13% des habitants de la Communauté chypriote 
turque et 14% des Lettons évoquent le manque de contrôle sur ce qu’ils 
mangent, alors que cette raison est citée par 43% des Luxembourgeois et 38% 
des Irlandais et des Lituaniens. 
 
Une majorité de Maltais (56%) et 46% des Chypriotes pensent que les aliments 
sains sont fades et peu appétissants alors que seulement 9% des Turcs et 15% 
des Polonais mentionnent cette justification. 
 
Seulement 3% des Maltais et des Néerlandais disent manquer d’information sur 
les aliments qu’ils consomment alors que cette proportion dépasse 20% en 
Italie (23%), en Grèce (22%) et en Estonie (21%). 
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Les informations sur l’alimentation saine sont contradictoires et confuses 
pour 28% des Danois, des Slovaques et 27% des Tchèques. En revanche, elles ne 
le sont que pour 3% des Maltais et 6% des Britanniques. 
 
Le manque d’information sur ce qu’est une alimentation saine est une 
justification qui n’est quasiment jamais évoquée à Malte (2%), aux Pays-Bas (3%) 
et au Royaume-Uni (4%) alors qu’elle est citée par plus de 20% des Autrichiens 
(26%), des Grecs (23%) et des Slovaques (21%). 
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Q14. Raison: choisir et préparer une alimentation saine
 prend trop de temps
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- Le manque de temps particulièrement cité par les personnes dont le 

statut socioprofessionnel est plus élevé - 
 
L’analyse des résultats par variable sociodémographique pour les trois affirmations 
les plus citées met clairement en évidence un taux de citation particulièrement 
élevé du manque de temps par les personnes qui ont étudié longtemps (38%), 
les cadres directeurs (42%) et dans une moindre mesure par les employés 
(36%). 
 
 
Enfin, on notera que les ruraux semblent moins souffrir du manque de temps que 
les urbains.  
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Q14. Raison: manque de contrôle sur ce que je mange (achats de 
nourriture par d’autres personnes\ mange fréquemment à la 

cantine ou au restaurant)
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-Le manque de contrôle touche particulièrement les personnes actives 
et les plus jeunes- 

 
Le manque de contrôle sur son alimentation est plus souvent cité par les hommes 
(29%), par les plus jeunes (35%) ou les étudiants (36%), et par les « actifs » (de 
29% chez les ouvriers à 36% chez les indépendants). Ce manque de contrôle 
semble par conséquent lié au manque d’indépendance ou de disponibilité de ces 
personnes, soit parce qu’elles travaillent à l’extérieur de leur foyer ou soit parce 
qu’elles ne sont pas responsables des achats. 
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Q14. Raison: les aliments sains sont fades et peu appétissants
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Cadres directeurs
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Moins de 55 kg
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VOTRE POIDS ACTUEL EST ?
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ETAT DE SANTE GENERAL?
Bon
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Mauvais

  
-Les plus jeunes, les moins instruits et les personnes souffrant d’un excès 

de poids citent plus souvent le manque d’attractivité  
de l’alimentation saine- 

 
Les plus jeunes (27%) et les plus âgés (25%) citent plus souvent le manque 
d’attractivité des aliments sains pour justifier la difficulté de manger sainement.  
 
Le taux de citation de cette raison semble en revanche sensiblement moins élevé 
auprès des personnes qui ont étudié tard (19%), des cadres directeurs (16%) et 
des employés (17%). 
 
On évoque d’autant plus souvent ce manque d’attractivité que l’on est lourd ou que 
l’on estime son poids trop élevé.  
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3.2. Changement de régime alimentaire 
 

 3.2.1. A suivi un régime au cours des 12 derniers mois  
 
Source questionnaire : Q4 
 

-Un Européen sur cinq affirme avoir suivi 
 un régime au cours des 12 derniers mois- 

 
Au niveau européen, environ un répondant sur cinq affirme avoir suivi un régime au 
cours des 12 derniers mois. Ceux qui ont suivi un régime l’ont surtout fait soit par 
leur propre décision (11%), soit sur les conseils d’un médecin (8%).  
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Q4 Avez-vous suivi un régime au cours de ces 12 derniers mois ? 
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21%
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19%
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23%
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25%
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Ni bon ni mauvais
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Les femmes (26%) sont nettement plus nombreuses que les hommes (15%) a 
avoir suivi un régime au cours des 12 derniers mois. 
 
Cette fréquence augmente légèrement avec l’âge. Selon l’échelle d’occupation, 
les personnes au foyer (25%) et les retraités (23%) figurent parmi les plus 
grands adeptes des régimes. Ces taux plus élevés s’expliquent probablement par la 
plus grande proportion de femmes dans le premier groupe et par les problèmes de 
santé liés à l’âge chez les seconds. Ce taux est également plus élevé chez les 
employés. 
 

- On suit un régime pour répondre à un problème de poids ou de santé - 
 
Parmi ceux qui estiment que leur poids est trop élevé, 34% ont suivi un régime au 
cours des 12 derniers mois soit trois fois plus que les autres catégories de cette 
variable. Les répondants qui jugent leur état de santé « mauvais » sont également 
plus nombreux à suivre un régime.  
 
 
 

 



 EUROBAROMETRE 64.3 Santé et alimentation 

- 35 - 

QD10 Avez-vous modifié votre régime alimentaire au cours de l’année 
écoulée?  Réponse: oui
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3.2.2. A modifié son propre régime alimentaire au cours des 12 
derniers mois 

 
Source questionnaire : Q10 
 

-Un Européen sur cinq a modifié son régime alimentaire 
au cours de l’année écoulée- 

 
Au niveau de l’Union européenne, environ un répondant sur cinq (22%) affirme 
avoir modifié son régime alimentaire au cours de l’année écoulée. On notera que 
cette proportion est similaire à celle des européens qui déclarent avoir suivi un 
régime au cours de la même période.  
 
Cette proportion varie sensiblement en Europe: plus d’un tiers des Suédois (43%), 
des Maltais (37%), des Finlandais (35%) et des Chypriotes (34%) affirment avoir 
modifié leur régime alimentaire au cours des douze derniers mois alors qu’à peine 
15% des Italiens et 16% des Autrichiens l’ont fait. Les taux de réponses positives 
sont généralement inférieurs à la moyenne européenne dans les pays candidats et 
les pays adhérents. 
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Q10 Avez-vous modifié votre régime alimentaire au cours de l’année 
écoulée? Réponse: oui
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Les femmes (25%) sont plus nombreuses que les hommes (19%) à avoir modifié 
leur régime alimentaire au cours de l’année écoulée.  
 
Les personnes de moins de 55 ans, celles qui ont étudié plus longtemps, les cadres 
directeurs et les employés, et les habitants des grandes villes ont également plus 
souvent modifié leur régime alimentaire au cours de l’année écoulée. 
 
La modification des habitudes alimentaires répond parfois à des impératifs de 
santé. En effet, les personnes qui présentent un poids élevé ou qui se déclarent 
être en mauvaise santé sont plus nombreuses à avoir modifié leur régime 
alimentaire. 
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Q11 Quel type de changement avez-vous apporté ? 
(PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)            
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3%

3%
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4%

20%

21%

27%

38%
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53%

55%

4%

1%

1%
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Plus de graisses

Plus de sucre 
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Moins de viande 

Moins d’alcool 
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Boire plus d’eau 

Moins de graisses

Plus de fruits et de légumes 

3.2.3. Type de changement apporté 
 
Source questionnaire : Q11 - Question filtrée 
 

-La consommation de plus de légumes et de moins graisses représentent  
les changements les plus fréquents- 

 
Lorsqu’on interroge les répondants qui ont modifié leur régime alimentaire au cours 
de l’année écoulée au sujet de ces changements, une majorité d’entre eux 
affirment consommer plus de légumes (55%) et manger moins de graisses (53%). 
 
Plusieurs autres changements sont également cités: environ quatre répondants sur 
dix citent une consommation d’eau plus importante (43%), l’absorption de moins 
de sucre (39%) et de moins de calories (38%). 
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L’analyse des résultats par pays révèle des disparités importantes du 
comportement alimentaire. 
 
Manger plus de fruits et de légumes a été priviligié quatre répondants ayant 
modifié leur régime alimentaire sur dix en Espagne (40%), au Portugal (42%) et en 
Turquie (39%) alors que cette proportion atteint 70% au Danemark et en Slovénie. 
On remarquera que les taux de réponse obtenus dans plusieurs pays 
méditerranéens sont moins élevés. On peut supposer qu’il existe un lien entre les 
taux de réponse observés et le niveau de consommation déjà plus riche en fruits et 
légumes dans ces pays là. 
 
Plus des deux tiers (68%) des Slovènes et des Chypriotes ayant changé leur 
habitude alimentaire, affirment manger moins de graisses pour seulement 36% 
des Lituaniens et 34% des habitants des habitants de la Communauté chypriote 
turque. 
 
Près ou plus de 60% des Danois (62%), des Belges, des Tchèques et des Slovaques 
(59%) déclarent avoir modifié leur régime alimentaire en augmentant leur 
consommation d’eau , pour seulement 20% des Espagnols et 17% des Turcs. 
 
Plus de 60% des suédois (63%) affirment avoir réduit leur consomation de 
sucres pour seulement 29% des Lettons, 30% des Turcs et 13% des habitants de 
la Communauté chypriote turque. 
 
Une majorité d’Autrichiens (55%) déclarent absorber moins de calories alors que 
cette proportion ne touche qu’un répondant sur quatre en Suède ou au Royaume-
Uni. 
 
Plus de quatre répondants sur dix au Portugal (43%) et au Royaume-Uni affirment 
manger moins de sel pour seulement 16% des Danois et des Néerlandais. 
 
Près de 30% des Danois et des Britanniques (29%) disent boire moins d’alcool 
pour seulement 7% des répondants en Hongrie et 2% des Turcs.  
 
Un tiers des répondant en Slovénie (34%) et en Allemagne mettent en avant une 
moindre consommation de viande comme principale modification de leur 
alimentation, pour seulement 9% des Suédois et des Espagnols.  
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Q11 Quel type de changement avez-vous apporté ?  (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES 
 

Plus de 
fruits et de 

légumes  

Moins de 
graisses 

Boire plus 
d’eau  

Moins de 
sucre  

Moins de 
calories 

Moins de sel  Moins 
d’alcool  

Moins de 
viande  

DK 70% CY 68% DK 62% SE 63% AT 55% PT 43% DK 29% SI 34% 

SI 70% SI 68% BE 59% SI 49% EL 49% UK 41% UK 29% DE 33% 

EE 69% PT 66% CZ 59% DK 47% DE 47% SK 39% AT 26% BE 32% 

CZ 68% LU 64% SK 59% EE 47% SI 46% LT 37% EE 24% LU 31% 

SE 67% DK 63% LU 58% PT 47% ES 45% EE 36% FR 24% LT 29% 

CY 62% FR 61% MT 56% BE 46% IT 44% IE 36% CZ 23% CY 28% 

SK 60% EE 58% SI 54% EL 46% PT 44% SI 35% BE 22% AT 26% 

UK 60% LT 58% UK 53% CY 46% CZ 43% EL 33% DE 22% EL 25% 

DE 59% PL 57% DE 50% MT 46% DK 43% FI 30% LT 22% FR 24% 

LU 58% EL 56% CY 50% CZ 42% IE 41% CY 29% SI 22% MT 24% 

AT 57% FI 56% IE 48% SK 41% LU 41% UE25 27% SE 22% PT 24% 

PL 57% DE 55% AT 48% UE25 39% PL 41% IT 26% UE25 21% PL 22% 

UE25 55% IE 55% EE 46% FI 39% FI 41% HU 26% IE 21% EE 21% 

IE 55% BE 54% NL 46% FR 38% BE 40% PL 26% LU 21% UE25 20% 

LT 55% SK 54% SE 46% LU 38% CY 39% MT 25% PT 21% SK 19% 

FR 54% UE25 53% UE25 43% NL 38% HU 39% ES 24% LV 20% DK 18% 

HU 54% MT 52% FR 41% DE 37% UE25 38% LV 24% SK 20% IT 18% 

EL 53% SE 52% EL 40% LT 37% EE 38% AT 24% FI 19% NL 16% 

LV 53% UK 51% FI 39% AT 37% NL 37% BE 23% ES 18% IE 15% 

MT 53% AT 50% LV 37% PL 37% SK 36% CZ 23% MT 16% HU 15% 

FI 53% ES 47% PL 33% UK 37% FR 35% SE 23% EL 15% UK 13% 

BE 51% CZ 46% LT 32% IE 35% LT 32% FR 21% IT 14% CZ 12% 

IT 50% NL 44% PT 31% IT 35% MT 27% LU 21% CY 12% FI 11% 

NL 46% HU 43% HU 30% HU 35% LV 26% DE 19% NL 11% LV 10% 

PT 42% IT 41% IT 28% ES 31% SE 25% DK 16% PL 11% ES 9% 

ES 40% LV 36% ES 20% LV 29% UK 25% NL 16% HU 7% SE 9% 

                
CY 

(tcc) 45% 
CY 

(tcc) 34% 
CY 

(tcc) 31% 
CY 

(tcc) 13% 
CY 

(tcc) 40% 
CY 

(tcc) 20% 
CY 

(tcc) 6% 
CY 

(tcc) 22% 

                                

RO 58% RO 63% HR 40% HR 43% TR 43% RO 46% RO 26% RO 32% 

BG 56% HR 59% RO 29% RO 33% HR 38% BG 35% HR 20% BG 27% 

HR 55% TR 47% BG 28% BG 31% RO 31% HR 33% BG 15% HR 24% 

TR 39% BG 46% TR 17% TR 30% BG 27% TR 33% TR 2% TR 17% 
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Les taux de citation des differents types de changements de régime alimentaire 
sont plus élévés auprès des femmes. Une exception de taille cependant, 28% des 
hommes qui déclarent avoir modifié leur mode d’alimentation, optent pour une 
réduction de la consommation d’alcool pour seulement 16% des femmes. 
 
Pour la plupart des réponses mentionnées, la fréquence du changement 
alimentaire augmente avec l’âge. Cette évolution est particulièrement visible 
pour la consommation de graisse, de sucre, de calories, de viande et de sel. 
L’évolution de la consommation de l’eau évolue en revanche en sens inverse. 
 
 

Q11 Quel type de changement avez-vous apporté ?  (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES) 
 

  

Plus de 
fruits et 

de 
légumes  

Moins de 
graisses 

Boire 
plus 

d’eau  

Moins 
de sucre  

Moins 
de 

calories 

Moins 
de 

viande  

Moins 
de sel  

Moins 
d’alcool  

UE25  55% 53% 43% 39% 38% 20% 27% 21% 
Sexe                 
Homme 51% 51% 40% 37% 37% 19% 26% 28% 
Femme 57% 54% 44% 40% 40% 21% 27% 16% 
Age                 
15-24 52% 40% 48% 30% 31% 11% 20% 19% 
25-39 55% 47% 43% 36% 33% 15% 23% 22% 
40-54 59% 59% 45% 41% 43% 23% 26% 22% 
55 + 53% 60% 37% 45% 45% 29% 36% 19% 
Urbanisation subjective               
Village rural 58% 55% 42% 41% 36% 19% 28% 19% 
Petite moyenne ville 55% 54% 43% 38% 41% 22% 25% 21% 
Grande ville 52% 48% 43% 38% 39% 20% 28% 22% 
Quel est votre poids ?               
Moins de 55 kg 51% 41% 39% 34% 21% 20% 21% 14% 
De 55 à 74 kg 54% 49% 40% 36% 36% 21% 25% 17% 
De 75 à 89 kg 58% 58% 46% 40% 41% 21% 29% 26% 
90 kg et plus 57% 58% 46% 46% 49% 17% 29% 26% 
Votre poids actuel est ?               
Trop élevé 59% 58% 45% 44% 45% 21% 29% 21% 
Trop bas 40% 27% 29% 20% 16% 19% 20% 14% 
Comme il faut 51% 47% 41% 33% 31% 19% 24% 21% 
Etat de santé général                 
Bon 56% 51% 44% 38% 37% 19% 26% 21% 
Ni bon ni mauvais 50% 56% 41% 39% 42% 23% 28% 18% 
Mauvais 54% 57% 33% 47% 45% 27% 32% 25% 

 
 
 
On cite d’autant plus souvent la diminution de la consommation de graisse, 
de sucre, de calories, de viande et de sel que l’on est en mauvaise santé. En 
revanche l’augmentation de la consommation d’eau est particulièrement perceptible 
chez les personnes en bonne santé. 
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3.2.4. Raison principale de ce changement  
 
Source questionnaire : Q12 - Question filtrée 
 

-la perte de poids et la volonté de rester en bonne santé, principales 
raisons justifiant un changement alimentaire- 

 
Les personnes qui ont modifié leur régime alimentaire évoquent plus souvent la 
perte de poids (34%) et la volonté de rester en bonne santé (30%) pour justifier ce 
changement. Environ un européen sur cinq explique cette évolution en raison d’une 
maladie ou d’un problème de santé (18%). Les autres raisons sont citées de façon 
plus marginale. 
 

Q12 Quel a été la raison principale de 
ce changement ? Etait-ce … ?  (UE25) 

34%

30%

18%

10%
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3%

1%

Pour perdre du poids 

Pour rester en bonne
santé

A cause d’une
maladie ou d’un

problème de santé 

Autre (SPONTANE) 

Pour garder le même
poids 

Pour prendre du poids 
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La perte de poids représente la raison principale citée dans environ la moitié des 
Etats membres de l’Union, l’autre moitié évoquant plus souvent le souhait de rester 
en bonne santé. Les taux de citation varient sensiblement au sein de l’UE : 
seulement 22% des Lituaniens citent la perte de poids pour plus de la moitié des 
Autrichiens (55%). A l’opposé, 21% des Autrichiens et des Espagnols mentionnent 
« la bonne santé » pour 43% des Finlandais. 
 
Le Portugal (38%), la Roumanie, la Bulgarie et la Croatie (35%) justifient plus 
souvent leur changement de régime alimentaire par une maladie ou un problème 
de santé. 
 
Les résultats obtenus au niveau des variables sociodémographiques prises en 
considération montrent que la perte de poids est nettement plus souvent 
mentionnée par les femmes (39%), les personnes qui ont arrêtés leurs études 
entre 16 et 19 ans (39%) et les personnes au foyer (42%). 
 
En toute logique, les personnes les plus lourdes (46%) citent plus souvent « la 
perte de poids »,  ceux qui estiment que leur poids est correct (41%) « pour rester 
en bonne santé » et ceux dont l’état de santé est mauvais et les retraités (40%) 
« une maladie ou un problème de santé ». Les personnes dont le statut 
socioprofessionnel est plus élevé évoquent également plus souvent « le souhait de 
rester en bonne santé » pour justifier un changement alimentaire. 
 

Q12 Quel a été la raison principale de ce changement ? Etait-ce … ? 
 

  

Pour perdre du poids  
Pour rester en 
bonne santé 

A cause d’une 
maladie ou d’un 

problème de 
santé  

UE25  34% 30% 18% 
Sexe       
Homme 26% 34% 19% 
Femme 39% 27% 17% 

Age       
15-24 33% 31% 7% 
25-39 37% 29% 10% 
40-54 38% 31% 18% 
55 + 27% 29% 33% 

Age de fin d'études       
15 30% 26% 32% 
16-19 39% 28% 17% 
20+ 30% 35% 14% 
Tjs étudiant 31% 31% 8% 

Echelle d'occupation du répondant     
Indépendants 29% 37% 14% 
Cadres directeurs 33% 36% 13% 
Autres employés 37% 33% 12% 
Ouvriers 38% 29% 13% 
Femmes- hommes au 
foyer 

42% 24% 15% 

Chômeurs 37% 24% 16% 
Retraités 25% 26% 40% 
Etudiants 31% 31% 8% 
Quel est votre 
poids ? 

      

Moins de 55 kg 16% 38% 18% 
De 55 à 74 kg 29% 33% 17% 
De 75 à 89 kg 37% 28% 20% 
90 kg et plus 46% 24% 18% 

Votre poids actuel est ?     
Trop élevé 48% 22% 18% 
Trop bas 6% 31% 21% 
Comme il faut 16% 41% 18% 
Etat de santé 
général 

      

Bon 34% 34% 10% 
Ni bon ni mauvais 33% 21% 32% 
Mauvais 27% 15% 50% 
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4. L’alimentation et les problèmes liés à l’excès de poids 
 
 
4.1. L’alimentation et l’obésité chez les enfants 
 
 

4.1.1. Evolution de l’obésité depuis 5 ans  
 
Source questionnaire : Q24.1 
 
 
-83% des européens pensent qu’il y a plus d’enfants obèses qu’il y a 5 ans- 
 
Au niveau de l’Union européenne, une très nette majorité de répondants adhèrent à 
l’affirmation selon laquelle l’obésité augmente chez les enfants depuis 5 ans. 83% 
des répondants pensent en effet qu’il y a plus d’enfants (83%) obèses qu’il y a 5 
ans et trois quarts des répondants se déclarent même « tout à fait d’accord » avec 
cette affirmation. 
 
 

Q24.1. Il me semble que en (NOTRE PAYS), il y a actuellement plus 
d’enfants avec des problèmes de surpoids qu’il y a 5 ans    
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-Un niveau d’adhésion important dans 

une majorité d’Etats membres- 
 
Dans 22 Etats membres sur 25 de même que dans l’ensemble des pays candidats 
et adhérents, une majorité de répondants sont d’accord avec l’affirmation selon 
laquelle plus d’enfants présentent des problèmes de surpoids qu’il y a cinq ans. 
 
Le niveau d’adhésion à cette affirmation est assez inégal au sein de l’Union 
européenne surtout si l’on prend en considération les taux de réponse de la 
catégorie « tout à fait d’accord ». Cette proportion varie en effet de 18% en 
Lettonie et en Lituanie à 70% en Suède et 75% à Chypre. On notera des taux 
d’adhésion sensiblement moins élevés dans plusieurs nouveaux Etats membres de 
même que dans les pays candidats et adhérents. 
 
Les variables sociodémographiques sont très peu clivantes pour cette question, ce 
qui montre que cette problématique est bien comprise par l’ensemble des couches 
de la population. 
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Q25 Quels sont, parmi les suivants, les personnes ou éléments qui 
ont le plus d’influence sur l’alimentation des enfants ? 

36%

72%

72%

78%

52%

58%

58%

59%

59%

63%

64%

64%

67%

69%

69%

70%

71%

73%

74%

75%

76%

76%

76%

77%

79%

79%

80%

83%

83%

84%

84%

9%

5%

3%

15%

8%

8%

4%

10%

13%

3%

9%

8%

5%

5%

10%

5%

5%

9%

3%

4%

9%

4%

5%

4%

5%

5%

4%

6%

7%

6%

4%

3%

4%

3%

13%

15%

24%

26%

21%

18%

12%

17%

7%

6%

4%

4%

4%

11%

9%

9%

10%

13%

16%

14%

13%

12%

18%

10%

23%

22%

20%

21%

15%

36%

31%

27%

25%

15%

47%

4%

4%

0% 100%

TR

BG

RO

HR

CY (tcc)

IT

LV

CY

MT

AT

EL

UK

EE

BE

SK

FR

UE25

IE

CZ

DE

DK

ES

LT

LU

HU

NL

PT

SI

SE

PL

FI

Leurs parents ou tuteurs
Leurs amis
Ce qu’ils apprennent à l’école
La publicité et la promotion de produits alimentaires
NSP

4.1.2. Qui influence l’alimentation des enfants ? 
    
Source questionnaire: Q25 
 

-Les parents ou les tuteurs, principaux vecteurs 
d’influence de l’alimentation des enfants- 

 
A l’échelle de l’Union européenne, plus de sept répondants sur dix pensent que les 
parents ou les tuteurs représentent les personnes les plus influentes sur 
l’alimentation des enfants. Au sein de l’UE, cette proportion varie de 58% en Italie 
à 84% en Finlande.  
 
Parmi les pays candidats et les pays adhérents, on remarquera le taux de réponse 
peu élevé de la Turquie pour cette catégorie (36%). 
 
La publicité et la promotion représentent la seconde raison la plus citée en Europe. 
Le taux de citation pour cette raison varie très sensiblement de 7% en Finlande à 
36% à Chypre et 47% en Turquie. 
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Q25 Quels sont, parmi les suivants, les personnes ou éléments qui ont le 
plus d’influence sur l’alimentation des enfants ?  

Réponse: Leurs parents ou tuteurs

       

76%
68%

70%
77%

71%
72%
72%

70%
68%

69%
70%

74%

73%
68%

66%

71%

71%

69%

74%

0% 80%

UE25
AGE DE FIN D'ETUDES

15
16-19

20+
Tjs étudiant

ECHELLE D'OCCUPATION DU REPONDANT
Indépendants

Cadres directeurs
Autres employés

Ouvriers
Femmes- hommes au foyer

Chômeurs
Retraités
Etudiants

VOTRE POIDS ACTUEL EST?
Trop élevé

Trop bas
Comme il faut

ETAT DE SANTE GENERAL
Bon

Ni bon ni mauvais
Mauvais

Les résultats observés au niveau des variables sociodémographiques montrent que 
les personnes qui ont étudié jusque 20 ans et plus (76%), par les cadres (77%) et 
par les employés (74%) reconnaissent aux « parents ou tuteurs » leur 
responsabilité dans l’éducation alimentaire des enfants. 
 
Ceux qui estiment que leur poids est correct (74%) et les répondants affirmant être 
en bonne santé (73%) évoquent également plus souvent cette réponse.  
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4.1.3. Influence de la publicité et de la promotion sur le choix de 
nourriture des enfants. 

 
Source questionnaire : Q27 
 

-La publicité et la promotion influencent considérablement les enfants 
dans leur choix de nourriture- 

 
A l’échelle de l’Union européenne, 96% des répondants estiment que la publicité et 
la promotion pour les aliments influencent les enfants dans leur choix de 
nourriture : 28% affirment que cette influence est prépondérante, 53% la jugent 
importante et 15% estiment que ces supports influencent un peu le choix des 
enfants. 
 
Si dans l’ensemble des pays sondés, on semble unanime vis-à-vis de l’influence de 
la promotion et de la publicité sur les enfants, les taux de réponses varient 
sensiblement d’un pays à l’autre. En effet, 60% des Néerlandais affirment que la 
promotion et la publicité influencent les enfants alors que cette proportion atteint 
90% en Grèce, 94% à Chypre et 96% en Turquie. 
 
Les variables sociodémographiques se révèlent particulièrement peu clivantes pour 
cette question. L’influence de la publicité et de la promotion est très fortement 
ressentie par l’ensemble des catégories étudiées.  
 
 
 
 
 

Q27 Dans quelle mesure pensez-vous que la publicité et la promotion 
pour les aliments influencent les enfants dans leurs choix de nourriture ?

15%

21%

16%

38%

29%

10%

4%

11%

11%

14%

19%

17%

28%

19%

22%

23%

12%

21%

31%

23%

30%

28%

21%

29%

31%

42%

21%

37%

34%

38%

42%

45%

41%

50%

48%

39%

50%

59%

56%

56%

54%

51%

53%

43%

54%

53%

53%

64%

56%

46%

56%

50%

53%

61%

53%

52%

44%

65%

50%

55%

52%

52%

27%

23%

19%

7%

21%

33%

33%

24%

23%

18%

23%

19%

18%

18%

17%

15%

14%

15%

15%

15%

15%

11%

9%

10%

9%

8%

9%

4%

5%

5%

5%

6%

3%

4%

5%

8%

9%

4%

5%

4%

19%

22%

27%
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4%
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4%
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5%

0% 100%

HR

BG

RO

TR

CY (tcc)

NL

FI

SI

SE

DK

EE

LV

LT

CZ

UK

IE

SK

LU

M T

AT

IT

UE25 

BE

DE

HU

ES

PL

FR

PT

EL

CY
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Q26a Parmi les mesures suivantes laquelle pourrait, à votre avis, être 
la plus efficace pour améliorer l’alimentation des enfants ? 

Premièrement ?         

       

9%

11%

15%

20%

34%

2%

3%

1%

5%

Autres (SPONTANE)

NSP

Des informations plus claires sur les étiquettes des
produits alimentaires 

Inclure des messages obligatoires en matière de santé
dans les publicités pour les établissements de

restauration rapide, les confiseries et les boissons
gazeuses

Des campagnes promotionnelles pour une alimentation
plus saine visant directement les enfants 

Des repas plus sains à l’école

Imposer des restrictions aux publicités pour les
aliments à haute teneur en sucre, en sel ou en

graisses pendant les émissions télévisées pour enfants 

Eduquer davantage les enfants dans les écoles pour
leur apprendre à se nourrir sainement

Informer davantage les parents 

4.1.4. Efficacité des mesures visant à améliorer l’alimentation des 
enfants  

 
Source questionnaire : Q26a et b 
 
a. Mesure citée en premier lieu 

 
-L’information et l’éducation des parents et des enfants, meilleurs moyens 

pour améliorer l’alimentation des enfants- 
 
Un tiers des citoyens de l’Union européenne (34%) pensent que la mesure la plus 
efficace pour améliorer l’alimentation des enfants consisterait à informer davantage 
les parents. 
 
On remarquera le rôle important accordé à l’école pour améliorer l’alimentation des 
enfants : 20% des répondants pensent que la mesure la plus efficace passe par 
l’éducation des enfants dans les écoles et 15% par des repas plus sains à l’école.  
 
Les personnes interviewées sont également conscientes du rôle joué par la 
publicité: en effet, 15% d’entre elles citent « les restrictions sur la publicité des 
aliments les plus nocifs » et 9% « des campagnes promotionnelles visant 
directement les enfants », comme mesures les plus efficaces pour améliorer 
l’alimentation. 
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L’analyse des résultats par pays pour les mesures les plus citées met en évidence 
une hiérarchisation inégale de celles-ci selon le pays considéré : 
 
L’information des parents est citée par un répondant sur cinq en République 
Tchèque (20%), en Hongrie (21%) et au Royaume-Uni (22%) alors que 55% des 
répondants estiment qu’il s’agit de la mesure la plus efficace à Chypre, en Suède ou 
encore en Turquie.  
 
L’éducation des enfants à l’école est également citée de façon inégale : à 
l’exception de Malte (32%), on observe une majorité d’anciens Etats membres 
parmi les pays qui ont le plus évoqué cette mesure. 
 
Près d’un répondant sur quatre en République Tchèque évoque la nécessité de 
restreindre la publicité des aliments à haute teneur en sucre, en sel ou en 
graisses. En revanche, cette mesure n’est citée que par 6% des Lituaniens et par 
7% des Roumains, des Maltais, des Espagnols et des Danois. 
 
Enfin, on constate qu’un quart des Britanniques et des Hongrois se prononcent en 
faveur de repas plus sains à l’école. A l’opposé, seulement 1% des Roumains 
et des Turcs mentionnent cette mesure. 
 

Q26a Parmi les mesures suivantes laquelle pourrait, à votre avis, être la plus efficace pour améliorer 
l’alimentation des enfants ? Premièrement ? 

Informer davantage les 
parents  

Eduquer davantage les 
enfants dans les 
écoles pour leur 

apprendre à se nourrir 
sainement 

Imposer des 
restrictions aux 

publicités pour les 
aliments à haute 

teneur en sucre, en sel 
ou en graisses pendant 

les émissions 
télévisées pour 

enfants  

Des repas plus sains 
à l’école 

CY 55% LU 33% CZ 26% HU 25% 
SE 55% MT 32% NL 18% UK 25% 
PT 54% BE 29% SK 18% LV 19% 
SI 53% DE 26% UK 18% LT 18% 
EL 50% IE 26% DE 17% DK 17% 
DK 49% AT 24% IT 17% EE 17% 
PL 44% IT 23% HU 17% CZ 15% 
FI 42% NL 22% PL 17% FR 13% 
MT 41% FR 21% FR 16% ES 12% 
IE 40% CY 21% UE25 15% UE25 11% 
LU 40% PT 21% BE 15% AT 11% 
SK 39% UE25 20% EL 13% FI 9% 
EE 36% EL 20% IE 13% BE 8% 
FR 36% SI 19% CY 13% NL 8% 
LT 36% SK 19% LV 13% PL 8% 
ES 35% SE 19% FI 12% SI 7% 

UE25 34% DK 18% SE 11% SE 7% 
NL 34% LT 18% EE 10% IT 6% 
IT 33% UK 17% LU 10% DE 5% 
LV 32% FI 16% AT 10% LU 5% 
BE 29% LV 15% SI 10% SK 5% 
DE 29% CZ 14% PT 8% EL 4% 
AT 24% ES 14% DK 7% MT 4% 
UK 22% HU 14% ES 7% PT 4% 
HU 21% PL 14% MT 7% IE 3% 
CZ 20% EE 12% LT 6% CY 2% 
        

CY (tcc) 55% 
CY 

(tcc) 
19% 

CY 
(tcc) 

8% 
CY 

(tcc) 
1% 

             
RO 53% BG 24% TR 20% BG 7% 
TR 51% HR 22% BG 8% HR 6% 
BG 48% RO 20% HR 8% RO 1% 
HR 47% TR 14% RO 7% TR 1% 

 
Enfin, on remarquera qu’une fois encore, les variables sociodémographiques sont 
très peu clivantes vis-à-vis de cette problématique. 
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Q26b. Et deuxièmement? 
(UE25)

       

15%

16%

17%

24%

6%

8%

2%

12%

0% 30%

NSP

Des informations plus claires sur les étiquettes
des produits alimentaires 

Inclure des messages obligatoires en matière de
santé dans les publicités pour les établissements

de restauration rapide, les confiseries et les
boissons gazeuses

Des repas plus sains à l’école

Des campagnes promotionnelles pour une
alimentation plus saine visant directement les

enfants 

Imposer des restrictions aux publicités pour les
aliments à haute teneur en sucre, en sel ou en
graisses pendant les émissions télévisées pour

enfants 

Informer davantage les parents 

Eduquer davantage les enfants dans les écoles
pour leur apprendre à se nourrir sainement

 
b. Mesure citée en second lieu 
 

-l’éducation des enfants dans les écoles, mesure la plus souvent citée 
en seconde position- 

 
Si la hiérarchie des mesures est différente de celle observée au point (a), on 
observe une fois encore l’éducation des enfants dans les écoles (24%) et 
l’information des parents (17%) parmi les premières mesures, même si cette fois 
elles ne sont citées qu’en second lieu. 
 
L’imposition des restrictions est citée cette fois encore en troisième position (16%) 
juste devant les campagnes promotionnelles pour une alimentation plus saine 
(15%) et des repas plus sains à l’école (12%). 
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L’analyse des résultats par pays met une fois encore en évidence des priorités 
différentes au niveau national.  
 
Près de quatre Chypriotes (39%) sur dix suggèrent davantage d’éducation à 
l’école alors que cette raison n’est évoquée que par seulement 14% des Tchèques 
et 15% des Estoniens. 
 
Entre 10 et 20% des répondants dans l’ensemble des pays sondés citent en 
seconde position l’information des parents comme mesure efficace pour 
l’amélioration de l’alimentation des enfants. Une part importante des répondants 
dans ces pays avait cité également cette mesure en première position. 
 
Un répondant sur cinq (21%) en République Tchèque et en Italie préconise 
l’imposition de restriction aux publicités pour les aliments à haute teneur en 
sucre, en sel ou en graisse comme seconde mesure à prendre. Les taux de réponse 
observés pour cette mesure ne s’élèvent en revanche qu’à 7% en Lettonie et en 
Croatie. 
 

Q26b Et deuxièmement ? 

Eduquer 
davantage les 
enfants dans 

les écoles pour 
leur apprendre 

à se nourrir 
sainement 

Informer 
davantage les 

parents  

Imposer des 
restrictions 

aux publicités 
pour les 

aliments à 
haute teneur 
en sucre, en 

sel ou en 
graisses 

pendant les 
émissions 
télévisées 

pour enfants  

Des campagnes 
promotionnelles 

pour une 
alimentation 

plus saine 
visant 

directement les 
enfants  

Des repas plus 
sains à l’école 

CY 39% BE 20% CZ 21% EL 20% HU 23% 
DK 36% LT 20% IT 21% ES 20% LV 22% 
SE 34% DK 19% FR 18% CZ 18% EE 21% 
MT 31% ES 19% IE 18% SK 18% UK 21% 
EL 30% NL 19% CY 18% FI 18% LT 19% 
BE 28% PL 19% SK 18% IE 17% SI 17% 
LU 28% FI 19% HU 17% LU 17% CZ 16% 
FR 27% DE 18% PL 17% PT 17% DK 16% 
NL 27% EE 18% PT 17% DE 16% AT 15% 
SI 27% HU 18% SE 17% IT 16% SE 14% 
IE 26% UE25  17% UE25  16% MT 16% LU 13% 
LT 26% FR 17% DE 16% NL 16% UE25  12% 
PL 26% IT 17% NL 16% UE25  15% BE 12% 

UE25  24% LV 17% BE 14% AT 14% ES 12% 
IT 24% AT 17% EL 14% BE 13% PT 12% 
PT 24% SE 17% AT 14% PL 13% FI 11% 
FI 24% UK 17% LU 13% SI 13% IT 10% 
DE 23% MT 16% MT 13% CY 12% PL 10% 
ES 23% EL 15% FI 13% LV 12% DE 9% 
AT 22% IE 14% EE 12% SE 12% FR 9% 
SK 22% CY 14% LV 12% UK 12% NL 9% 
UK 22% LU 14% SI 12% FR 11% MT 8% 
HU 18% CZ 13% UK 12% EE 10% SK 8% 
LV 16% SI 12% DK 10% LT 10% EL 6% 
EE 15% SK 12% ES 8% DK 9% IE 6% 
CZ 14% PT 10% LT 7% HU 8% CY 6% 
          

CY 
(tcc) 25% 

CY 
(tcc) 14% 

CY 
(tcc) 19% 

CY 
(tcc) 12% 

CY 
(tcc) 6% 

                
RO 35% HR 16% TR 23% HR 13% BG 16% 
HR 31% BG 15% BG 14% RO 12% HR 16% 
TR 30% TR 15% RO 14% TR 11% RO 4% 
BG 28% RO 13% HR 7% BG 8% TR 3% 
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Q28a Parmi les mesures suivantes, laquelle serait selon vous la plus 
efficace pour lutter contre l’obésité infantile ? Premièrement ?      

       

9%

14%

14%

20%

29%

2%

2%

1%

9%

Autres (SPONTANE)

NSP

Des taxes plus élevées sur les aliments à haute
teneur en sucre, en sel et en graisses 

Plus d’équipements sportifs et de lieux publics
pour pratiquer des activités physiques

Des repas plus sains dans les écoles

Des restrictions sur les publicités et la promotion
des aliments à haute teneur en sucre, en sel et en

graisses visant les enfants 

Des campagnes de promotion pour la santé pour
encourager les enfants à manger des aliments

plus sains et à faire plus d’exercice 

Plus d’éducation sur l’alimentation saine et
l’exercice

Plus d’activités physiques dans les écoles 

« Des repas plus sains à l’école » sont plébiscités en seconde position par 23% 
des Hongrois. Ceux-ci étaient déjà les plus nombreux (25%) à citer cette mesure 
en première position. A l’opposé, les Turcs (4%) sont particulièrement peu 
nombreux à se prononcer en faveur de repas plus sains à l’école, ils l’avaient déjà 
très peu mentionné en première position. 
 
Une fois encore, les variables sociodémographiques se révèlent peu clivantes à 
l’égard de cette problématique. 
 
 

4.1.5. Efficacité des mesures visant à lutter contre l’obésité infantile  
 
Source questionnaire : Q28a et Q 28b 
 
a. Mesure citée en premier lieu 
 

-Plus d’activités physiques à l’école et  plus d’éducation sur 
l’alimentation saine et l’exercice- 

 
Au niveau européen, les deux mesures les plus citées pour lutter contre l’obésité 
infantile sont l’accroissement des activités physiques dans les écoles (29%) et plus 
d’éducation sur l’alimentation saine et l’exercice (20%).  
 
Les campagnes de promotion pour la santé de même que les restrictions sur les 
publicités des aliments défavorables à l’obésité sont citées chacune par 14% des 
personnes interviewées. 
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-Des priorités très inégales en Europe- 
 
L’analyse des taux de réponses par pays pour les mesures les plus citées met une 
fois encore en évidence des taux de réponses très inégaux pour chacune d’entre 
elles. 
 
Plus de deux tiers des Suédois (69%) pensent qu’un accroissement de l’activité 
physique à l’école serait la mesure la plus efficace pour lutter contre l’obésité. 
Cette mesure n’est en revanche mentionnée que par 12% des Espagnols. 
 
Environ un tiers des Danois pense que plus d’éducation sur l’alimentation saine 
et l’exercice serait le moyen le plus approprié pour mener à bien cette lutte. En 
revanche, moins de 10% des Suédois (9%), des Tchèques (8%), des Polonais (8%) 
et des Estoniens (7%) suggèrent cette option. 
 
Les Turcs et les Tchèques (18%) sont les plus nombreux à juger que les 
restrictions sur les publicités et la promotion des aliments à haute teneur 
en sucre, en sel et en graisses visant les enfants, représentent le moyen le 
plus efficace pour mener à bien cette lutte contre l’obésité. Notons que dans une 
majorité de pays, le taux de citation de cette mesure ne dépasse pas 10%. 
 

Q28a Parmi les mesures suivantes, laquelle serait selon vous la plus efficace 
 pour lutter contre l’obésité infantile ? Premièrement ? 

Plus d’activités 
physiques dans les 

écoles  

Plus d’éducation sur 
l’alimentation saine 

et l’exercice 

Des restrictions sur 
les publicités et la 

promotion des 
aliments à haute 

teneur en sucre, en 
sel et en graisses 
visant les enfants  

Des campagnes de 
promotion pour la 

santé pour 
encourager les 

enfants à manger 
des aliments plus 

sains et à faire plus 
d’exercice  

SE 69% DK 34% CZ 18% DE 19% 
SI 55% LU 29% DE 17% ES 18% 
PL 53% FR 27% FR 17% NL 16% 
IE 51% ES 26% ES 15% BE 15% 
CY 46% PT 24% UE25  14% EE 15% 
MT 43% DE 23% IT 14% IT 15% 
LU 42% IT 23% UK 14% LV 15% 
SK 40% MT 23% BE 13% FI 15% 
EL 39% CY 22% NL 13% UE25  14% 
DK 38% BE 21% FI 12% CZ 14% 
NL 38% AT 21% AT 11% LT 14% 
HU 37% UE25  20% SK 11% MT 14% 
FI 37% LT 19% EL 10% UK 14% 
PT 35% EL 16% IE 10% FR 13% 
BE 32% SI 16% LV 10% AT 13% 
LV 30% FI 16% HU 10% HU 11% 

UE25  29% UK 16% PL 10% EL 10% 
CZ 28% NL 15% PT 10% PL 10% 
EE 28% IE 14% LT 7% SK 10% 
AT 27% HU 12% LU 7% PT 9% 
UK 26% LV 11% SI 7% DK 8% 
DE 25% SK 11% EE 6% IE 8% 
IT 25% SE 9% CY 6% CY 7% 
LT 25% CZ 8% SE 6% LU 7% 
FR 23% PL 8% DK 4% SE 7% 
ES 12% EE 7% MT 4% SI 5% 
        

CY 
(tcc) 36% 

CY 
(tcc) 28% 

CY 
(tcc) 10% 

CY 
(tcc) 6% 

             
BG 56% RO 29% TR 18% RO 10% 
HR 46% TR 20% RO 5% HR 7% 
RO 35% HR 18% BG 3% TR 6% 
TR 32% BG 13% HR 3% BG 5% 
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Q28b Et deuxièmement ? 

       

13%

14%

17%

18%

21%

2%

3%

0%

11%

Autres (SPONTANE)

NSP

Des taxes plus élevées sur les aliments à
haute teneur en sucre, en sel et en

graisses 

Des repas plus sains dans les écoles

Plus d’équipements sportifs et de lieux
publics pour pratiquer des activités

physiques

Des restrictions sur les publicités et la
promotion des aliments à haute teneur

en sucre, en sel et en graisses visant les
enfants 

Plus d’activités physiques dans les écoles 

Des campagnes de promotion pour la
santé pour encourager les enfants à

manger des aliments plus sains et à faire
plus d’exercice 

Plus d’éducation sur l’alimentation saine
et l’exercice

b. Mesure citée en second lieu 
 
Les taux de réponse pour les mesures citées en seconde position sont assez 
homogènes. A l’échelle de l’Union européenne, le souhait de plus d’éducation en 
faveur d’une alimentation saine et l’exercice représente la mesure la plus citée 
en second lieu par les répondants (21%), suivie de près par « les campagnes de 
promotion pour la santé » (18%) et par l’ « accroissement des activités 
physiques dans les écoles » (17%). 
 
Seuls 2% des répondants se prononcent en faveur de la dissuasion fiscale par 
l’accroissement des taxes sur les aliments à haute teneur en sucre, sel et en 
graisses. 
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Q24.2 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord 
avec les déclarations suivantes ?  

 Il me semble que dans mon pays, il y a plus d’adultes avec des 
problèmes de surpoids qu’il y a 5 ans 
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4.2. L’obésité chez les adultes 
   

4.2.1. Evolution depuis 5 ans 
 
Source questionnaire:Q24 item 2 
 

- Les adultes avec des problèmes de poids sont plus nombreux qu’il y a 5 
ans - 

 
Au niveau de l’Union européenne, 82% des répondants sont d’accord avec 
l’affirmation selon laquelle il y a actuellement plus d’adultes avec des problèmes de 
surpoids qu’il y a cinq ans.  
 
Dans la plupart des pays, le pourcentage de personnes interviewées d’accord 

(« Tout à fait d’accord » et « plutôt d’accord ») avec cette proposition dépasse 
70%, et atteint 93% en Grèce et à Chypre.  
 
Les pays baltes font figure d’exception, leurs habitants sont les moins nombreux à 
adhérer à cette proposition (de 51 à 57%). Les taux d’adhésion à cette proposition 
sont sensiblement moins élevés dans la plupart des nouveaux Etats membres, sept 
d’entre eux se retrouvent d’ailleurs dans le bas du classement. 

 



 EUROBAROMETRE 64.3 Santé et alimentation 

- 56 - 

4.3. L’excès de poids et la santé  
 
Source questionnaire : Q24.3 
 
 

-Les dangers de l’obésité pour la santé connus 
 par l’ensemble des Européens- 

 
Plus de 95% de citoyens de l’Union européenne sont d’accord avec l’affirmation 
selon laquelle l’obésité est dangereuse pour la santé. Trois quarts des personnes 
interrogées adhérent totalement à cette affirmation. 
 
Dans l’ensemble des pays étudiés, cette affirmation fait l’unanimité, le pourcentage 
de personnes d’accord avec celle-ci dépasse en général 90%. En revanche, 
l’intensité de cette adhésion est inégale : le pourcentage de répondants « tout à fait 
d’accord » varie de 57% en Italie à plus de 90% au Danemark (92%), en Suède 
(94%) et à Chypre (96%). On notera en Turquie (80%), une proportion légèrement 
moins élevée de répondants convaincus des dangers de l’obésité pour la santé. 
 
L’analyse sociodémographique des résultats souligne le niveau d’adhésion très 
élevé des répondants pour cette affirmation dans l’ensemble des catégories 
étudiées. 

Q24.3 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les 
déclarations suivantes ?  

Etre beaucoup trop gros ou obèse est mauvais pour la santé     
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4.4. Les mesures gouvernementales en faveur de l’alimentation et de la 
santé  
  
Source questionnaire : Q24.4 
 

 
 
Une très nette majorité des citoyens de l’Union européenne (85%) se prononcent 
en faveur d’un soutien du gouvernement dans la promotion de l’alimentation et des 
exercices pour conserver un poids idéal. 
 

Q24.4 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les 
déclarations suivantes ? 

Le Gouvernement devrait encourager les gens à manger sainement et à 
faire beaucoup d’exercice pour conserver un poids idéal
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Dans l’ensemble des pays de l’Union européenne, de même que dans les pays 
adhérents et candidats, une nette majorité de personnes interviewées se 
prononcent en ce sens. La proportion de répondants d’accord avec cette mesure 
varie en effet de 67% au Luxembourg à 96% à Malte. 
 
Les taux de réponse pour la seule réponse « tout à fait d’accord » varient en 
revanche plus sensiblement de 36% en Finlande, en Slovaquie et en République 
Tchèque à 74% à Malte et 85% à Chypre. 
 
L’analyse sociodémographique des résultats ne laisse pas apparaître de différences 
importantes entre les taux de réponse des différentes catégories étudiées.
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5. Activité physique 
 
 
5.1. Importance de l’activité physique  
 
Source questionnaire : Q22 
 

5.1.1. Au travail 
 

-Une activité physique peu intense dans le cadre du travail- 
 
Une légère majorité (51%) de citoyens affirme avoir une certaine activité physique 
dans le cadre du travail. L’intensité de cette activité est en revanche souvent peu 
élevée : 18% des répondants déclarent avoir pratiqué un peu d’activité physique et 
14% très peu. Près de 45% des personnes interrogées affirment même n’avoir eu 
aucune activité physique dans le cadre de leur travail. 
 
 
L’analyse des résultats par pays révèle des situations très différentes: si seulement 
19% des Néerlandais et 31% des Irlandais affirment ne pratiquer aucune activité 
dans le cadre de leur travail, cette inactivité physique au travail semble toucher 
55% des Grecs et des Croates et 61% des Français. 

Q22.1 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-
vous pratiqué au travail ?
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Q22.1 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous 
pratiqué au travail?               
Réponse: Beaucoup
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La proportion de répondants affirmant pratiquer beaucoup d’activité physique dans 
le cadre du travail est également assez inégale : elle varie de 10% à Malte et en 
Italie à 27% en Pologne, aux Pays-Bas et en Lituanie. Il serait intéressant de 
mettre en perspective, ces différents taux avec la structure de l’activité 
professionnelle dans ces pays, et notamment la proportion de personnes travaillant 
dans le secteur secondaire ou dans le secteur de l’agriculture. 
 
Les variables sociodémographiques sont très discriminantes pour cette question. 
Les hommes (23%), les personnes âgées de 25 à 54 ans (26-27%), et ceux qui ont 
terminé leurs études entre 16 et 19 ans figurent parmi les personnes pratiquant le 
plus d’activité physique au travail. 
 
 
L’occupation professionnelle représente la variable la plus clivante pour cette 
question et met en évidence la pratique importante d’activité physique des ouvriers 
(49%) et dans une moindre mesure des indépendants (31%) au travail. 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Les ruraux sont également plus actifs physiquement dans le cadre de leur travail.  
 
Les personnes qui jugent leur poids trop élevé semblent un peu moins actives 
physiquement dans le cadre de leur travail. Enfin, il existe un lien important 
entre l’état de santé du répondant et l’intensité de son activité physique 
dans le cadre du  travail. 
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Q22.2 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous 
pratiqué en vous déplaçant d’un lieu à un autre ?
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5.1.2. En terme de déplacement 
 
Source questionnaire : Q22.2 
 

-L’activité physique des Européens est peu importante lorsqu’ils se 
déplacent- 

 
Si dans l’ensemble, le citoyen européen pratique une activité physique en se 
déplaçant d’un lieu à un autre, l’intensité de cette activité est en général peu 
importante. En effet, si près de 90% des personnes interviewées (89%) affirment 
avoir pratiqué une activité physique au cours des 7 derniers jours en se déplaçant 
d’un lieu à un autre. Seules 22% déclarent s’être déplacé beaucoup. 
 
Si dans l’ensemble des pays étudiés, entre 79% et 96% des personnes interrogées 
affirment pratiquer une activité physique en se déplaçant d’un lieu à un autre, la 
part d’entre eux déclarant pratiquer beaucoup d’activité physique est en revanche 
plus faible. Ce pourcentage est très inégal au niveau national, il varie de 5% en 
Bulgarie à plus de 35% au Danemark (36%) et au Luxembourg (39%). 
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Q22.2 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique 
avez-vous pratiqué en vous déplaçant d’un lieu à un autre ?      

Réponse: Beaucoup
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L’analyse sociodémographique des résultats montrent que les plus jeunes (27%) 
pratiquent une activité physique plus intense pour se déplacer d’un lieu à un autre. 
Les ouvriers, les chômeurs (28%) et les étudiants (27%) semblent également plus 
actifs à ce niveau. 
 
 
Les personnes pesant moins de 55kg (26%), celles qui estiment que leur poids est 
trop bas (27%), de même celles qui affirment être en bonne santé semblent 
également se dépenser physiquement plus lors de leurs déplacements. 
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5.1.3. Dans la maison et à l’extérieur 
 
Source questionnaire : Q22.3 
 

-88% des citoyens de l’UE ont pratiqué une activité physique dans la 
maison et à l’extérieur- 

 
Près de 9 européens sur 10 affirment avoir pratiqué une activité physique au cours 
des 7 derniers jours en travaillant dans la maison et à l’extérieur. Il semble 
cependant que cette activité n’ait été intense que pour 27% d’entre eux. 
 
Dans l’ensemble des pays étudiés, au moins 80% des répondants affirment avoir 
pratiqué une activité physique en travaillant dans la maison ou à l’extérieur au 
cours des 7 derniers jours. En revanche, l’intensité de cette activité est très 
inégale : la proportion de répondants déclarant avoir pratiqué beaucoup d’activité 
physique à l’extérieur varie de 12% en Finlande à 44% en Hongrie et 46% au 
Luxembourg.  
 

Q22.3 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-
vous pratiqué en travaillant dans la maison et à l’extérieur (ménage, 

jardinage, entretien général, s’occuper de la famille, etc.)?
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Q22.3 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique 
avez-vous pratiqué en travaillant dans la maison et à l’extérieur 

(ménage, jardinage, entretien général, s’occuper de la famille, etc.)? 
Réponse: Beaucoup
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Plus d’un tiers des femmes (35%) affirment qu’elles ont pratiqué une activité 
physique importante en travaillant à la maison ou à l’extérieur, soit près de deux 
fois plus que les hommes (19%). 
 
Les personnes au foyer (43%) et des personnes sans emploi sont les plus actives 
dans la maison et à l’extérieur. 
 
Les ruraux (32%), les personnes ne connaissant pas de problèmes de santé (27-
28%), les personnes pesant le moins (31%) et celles qui estiment que leur poids 
est trop élevé (30%) affirment également travailler de manière plus intense à la 
maison ou à l’extérieur.  
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Q22.4 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité 
physique avez-vous pratiqué dans le cadre d’activités 

récréatives, sportives ou de détente  
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5.1.4. Dans le cadre d’activités récréatives, sportives ou de détente 
 
Source questionnaire : Q22.4 
 

-Peu d’européens pratiquent des activités sportives, récréatives ou de 
détente de manière intense- 

 
Plus d’un européen sur trois déclare ne pratiquer aucune activité physique dans un 
cadre récratif, sportif our de détente. Seuls 15% des répondants s’y consacrent de 
manière importante au cours des 7 derniers jours.  
 
 
Une fois encore le niveau de la pratique d’une activité physique varie très 
sensiblement d’un pays à l’autre. Seulement 3% des Bulgares, 4% des Italiens et 
5% des Grecs affirment avoir pratiqué une activité physique importante dans le 
cadre d’activité récréatives, sportives ou de détente au cours des 7 derniers jours, 
alors que cette proportion concerne un quart des répondants au Luxembourg 
(26%), en Finlande (24%), en Allemagne (24%). 
 
Le pourcentage de personnes ne pratiquant aucune activité récréative, sportive ou 
de détente est parfois très élevé. Il atteint 54% en Croatie et au Portugal, et 
culmine à 59% en Croatie. 
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Q22.4 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique 
avez-vous pratiqué dans le cadre d’activités récréatives, sportives 

ou de détente?             
Réponse: Beaucoup
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Les hommes (18%) pratiquent plus souvent que les femmes, des activités 
physiques dans le cadre  d’activités sportives, récréatives et de détente. Il semble 
également que l’on pratique d’autant plus souvent ce type d’activité que l’on 
est jeune et que l’on a étudié longtemps.  
 
Les étudiants (31%) et les cadres directeurs (21%) se distinguent par une activité 
physique plus importante que celle des autres catégories professionnelles. 
 
Les personnes les plus lourdes (12%), les personnes qui estiment que leur poids 
est trop élevé (11%) et les personnes dont la santé est moins bonne se distinguent 
également par des taux de citation peu élevés.  
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5.2. Activité physique intense  
 

5.2.1. Fréquence de l’activité physique intense  
 
Source questionnaire:Q15 
 

-La pratique d’activités physiques intenses est en augmentation- 
 
Au cours des 7 derniers jours, les citoyens de l’Union européenne ont en moyenne 
pratiqué 1.7 jours d’efforts physiques intenses comme porter des charges Lourdes, 
creuser, faire de l’aérobic ou rouler vite à vélo. 
 
Entre 2002 et 2005, cette moyenne a augmenté en passant de 1.4 jours à 1.6 jours 
dans les quinze anciens Etats membres de l’Union européenne.  
 
 
L’analyse des résultats par pays confirme l’augmentation de cette moyenne dans 11 
pays sur 15 alors qu’elle diminue dans 3 autres. Cette évolution est 
particulièrement perceptible en Belgique (+0.5 jour), en Autriche et au Danemark 
(+0.4 jour). 
 
Si les Maltais et les Espagnols n’affirment avoir pratiqué respectivement qu’en 
moyenne 0.8 jour et 1 jour d’activité  physique intense au cours des 7 derniers 
jours, en revanche, cette moyenne atteint ou dépasse 2 jours dans plusieurs pays, 
les maximas étant observés en Lituanie (2.8 jours) et en Estonie (2.3 jours). 
 
Parmi les pays candidats et adhérents, on note un niveau d’activité physique 
intense supérieur à la moyenne européenne en Bulgarie (2.1 jours), en Roumanie 
(2.1 jours) et en Croatie (2 jours). 
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Q15 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait 
des efforts physiques intenses comme porter des charges lourdes, 

creuser, faire de l’aérobic ou rouler vite à vélo ?          
(Moyenne en nombre de jours)

       

1.7

1.6

2.8

2.3

2.1

2.1

2.0

2.0

1.9

1.9

1.9

1.9

1.8

1.8

1.7

1.7

1.7

1.6

1.6

1.5

1.5

1.5

1.4

1.2

1.0

0.8

1.4

2.1

2.1

2.0

1.3

1.4

1.9

2.0

1.8

1.5

1.6

1.2

1.6

1.3

1.2

1.7

1.2

1.4

1.2

1.4

1.1

2.0

0 3

UE25 

UE15

LT

EE

DE

HU

EL

NL

SK

DK

LV

PL

FI

CZ

CY

BE

LU

SI

FR

AT

PT

SE

UK

IT

IE

ES

MT

CY (tcc)

BG

RO

HR

TR

EB64.3 Moyenne EB58.2 Moyenne

 
 
 
 



 EUROBAROMETRE 64.3 Santé et alimentation 

- 69 - 

Q15 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait 
des efforts physiques intenses comme porter des charges lourdes, 

creuser, faire de l’aérobic ou rouler vite à vélo ?            
(Moyenne en nombre de jours)
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-Les hommes, les plus jeunes, les ouvriers et les indépendants pratiquent 
plus souvent des activités physiques intenses- 

 
L’analyse sociodémographique des résultats révèle une pratique d’activités 
physiques intenses sensiblement plus importante chez les hommes (2.1 jours pour 
1.3 jours chez les femmes). 
 
L’importance de cette activité diminue avec l’âge du répondant et est 
particulièrement peu élevée auprès des personnes âgées de « 55 ans et plus ». Le 
niveau d’activité paraît également peu élevé auprès des personnes qui ont arrêté 
tôt leurs études. 
 
Selon l’occupation professionnelle, les ouvriers (2.6 jours) et les indépendants 
(2.3 jours) sont ceux qui pratiquent le plus d’activités physiques intenses. 
 
Enfin on notera que les ruraux, les plus lourds, ceux qui estiment que leur poids est 
trop bas ou comme il faut, et enfin ceux dont la santé est meilleure, pratiquent plus 
souvent des activités physiques intenses que les autres. 
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5.2.2. Durée de l’activité physique intense 
 
Source questionnaire:Q16 
 
-Lorsqu’ils pratiquent une activité physique intense, les citoyens de l’Union 

européenne y consacrent en  moyenne 1 heure 30- 
 
Au niveau de l’Union européenne, les répondants estiment en moyenne consacrer 
une heure trente (91.6 minutes) par jour lorsqu’ils pratiquent des activités 
physiques intenses.  
 
Cette moyenne varie sensiblement d’un Etat membre à l’autre, les Maltais ne 
consacrent que 29.8 minutes d’efforts intenses par jour, alors que les Lettons 
(163.8 minutes) et les Slovaques (167.6 minutes) affirment pratiquer plus de 2H40 
d’activités physiques par jour. 

Q16 Les jours où vous pratiquez des activités physiques 
intenses, combien de temps y consacrez-vous habituellement ? 

(Moyenne en minutes)
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L’écart entre les résultats de cette moyenne dans chaque pays peut étonner. Les 
taux de réponse obtenus dans la catégorie « jamais » expliquent en partie ces 
résultats : si moins de 30% des Grecs, des Slovaques (28%) et des Néerlandais 
(29%) déclarent ne jamais pratiquer des activités physiques intenses, cette 
proportion touche en revanche plus de 60% des répondants à Malte (78%), au 
Portugal (67%) en Turquie (64%) et en Espagne (61%). 
 
Par rapport à 2002, on remarque une diminution significative du nombre de 
répondants ne consacrant jamais de temps à des activités physiques intenses (-22 
points au niveau de l’UE15), ce qui pourrait expliquer dans une certaine mesure la 
hausse de cette activité physique depuis 2002. 
 

Q16 Les jours où vous pratiquez des activités physiques 
intenses, combien de temps y consacrez-vous habituellement ? 

Réponse: Jamais
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Q16 Les jours où vous pratiquez des activités physiques 
intenses, combien de temps y consacrez-vous habituellement ? 

(Moyenne en minutes)       
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L’analyse sociodémographique des résultats pour cette question met en évidence la 
durée significativement plus importante que les hommes consacrent à des 
activités intenses (124.4 minutes pour 61.1 minutes chez les femmes). 
 
Les personnes qui ont arrêté leurs études entre 16 et 19 ans (107.9 minutes),  et 
surtout les ouvriers (157.3 minutes) et les indépendants (130.7 minutes) 
pratiquent des activités physiques intenses pendant une durée particulièrement 
longue. 
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5.3. Activité physique modérée  
 
 

5.3.1. Fréquence de l’activité physique modérée  
 
Source questionnaire : Q17 
 

-2.5 jours d’efforts physiques modérés au cours des 7 derniers jours- 
 
Les citoyens de l’Union européenne déclarent avoir réalisé, en moyenne 2.5 jours 
d’efforts physiques modérés au cours des 7 derniers jours. Pour rappel, on entend 
par « effort physique modéré », des activités physiques telles que porter des 
charges légères, faire du vélo à vitesse modérée ou jouer en double au tennis.  
 
Par rapport à 2002, la moyenne n’a pas évolué au niveau des 15 anciens Etats 
membres de l’Union, elle se situe toujours aux alentours de 2.4 jours. 
 
L’analyse par pays montre des écarts très importants du résultat moyen: il varie en 
effet de 0.6 jour à Malte à 4.6 jours aux Pays-Bas. 
 
 
Dans 8 des nouveaux Etats membres, de même que dans plusieurs pays candidats 
ou adhérents, le nombre moyen de jours pendant lesquels les répondants affirment 
avoir fait des efforts modérés est supérieur au niveau moyen observé dans l’Union 
européenne. 
  
Par rapport à 2002, Les écarts sont particulièrement importants au Portugal (-1.1), 
en Autriche (+0.7), en Irlande (-0.6) et au Luxembourg (-0.5). 
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Q17 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait des efforts 
physiques modérés .           

(Moyenne en nombre de jours)
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Q17 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous 
fait des efforts physiques modérés .           

(Moyenne en nombre de jours)
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L’analyse des résultats selon les variables sociodémographiques montre que la 
pratique d’efforts physiques modéré concerne moins les personnes qui ont arrêté le 
plus tôt leurs études (2.2 jours). Néanmoins, les ouvriers s’y consacrent plus 
régulièrement (3 jours). 
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5.3.2. Durée de l’activité physique modérée  
 
Source questionnaire : Q18 
 

-  les Européens consacrent en moyenne 1.30H à des activités physiques 
modérées- 

 
La durée moyenne des activités physiques modérées s’élève à un peu plus d’une 
heure et demi (94.5 minutes) en moyenne à l’échelle de l’Union européenne. 
 
Cette durée moyenne varie très sensiblement d’un Etat membre à l’autre. Elle est 
inférieure à 1 heure à Malte, en Suède ou au Portugal alors qu’elle dépasse deux 
heures trente en Lettonie, aux Pays-Bas ou en Slovaquie. 
 

Q18 Les jours où vous pratiquez des activités 
physiques modérées, combien de temps y consacrez-

vous habituellement ?    
(Moyenne en minutes)        
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Les taux de réponse dans la catégorie « jamais », varient une fois encore 
sensiblement d’un Etat membre à l’autre. S’ils sont inférieurs à 10% aux Pays-Bas 
(9%) et en Grèce (5%), ils s’élèvent en revanche à plus de 50% dans quatre pays 
méditerranéens : Malte (75%), le Portugal (56%), l’Italie (53%) et l’Espagne 
(52%). Cet écart important explique probablement en partie, l’écart entre la durée 
de la pratique activités physiques modérées de l’ensemble des pays. 
 
Par rapport à 2002, le pourcentage de répondants qui ont répondu « jamais » 
diminue en effet très nettement dans la plupart des anciens Etats Etats. Au niveau 
de l’UE15, cette diminution atteint 11 points (de 47% à 36%). 
 

Q18 Les jours où vous pratiquez des activités physiques modérées, 
combien de temps y consacrez-vous habituellement ?   

Réponse: jamais
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Q18 Les jours où vous pratiquez des activités physiques 
modérées, combien de temps y consacrez-vous 

habituellement ?  (Moyenne en minutes)       
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L’analyse sociodémographique des résultats montre une fois encore que les 
hommes consacrent plus de temps à la pratique d’activités physiques (106.2 
minutes), même si cette fois la différence est plus modérée. 
 
On remarquera également la durée sensiblement plus importante pour ce type 
d’activité chez les ouvriers (131.9 minutes) et  les indépendants (126.0 
minutes). 
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5.3.3. Fréquence d’une marche d’une durée de 10 minutes minimum  
  
Source questionnaire : Q19 
 

-L’importance de la marche est très inégale en Europe- 
 
Au cours des 7 derniers jours, Les citoyens de l’Union européenne déclarent avoir 
marché au moins 10 minutes consécutives dans une fréquence moyenne de 4.6 
jours. Par rapport à 2002, cette fréquence a augmenté : dans les 15 anciens 
Etats membres de l’Union, cette moyenne est en effet passée de 4.2 jours en 2002 
à 4.6 jours en 2005.  Elle varie quasiment du simple au double selon les pays: de 
2.7 jours à Chypre à 5.4 jours en Estonie et 5.7 jours en Bulgarie. 
 

Q19 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous marché 
pendant au moins 10 minutes consécutives ?  (UE25) 
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Q19 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-
vous marché pendant au moins 10 minutes 

consécutives ? 
(Moyenne en nombre de jours)
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Dans la plupart des 15 anciens Etats membres de l’Union, cette moyenne reste 
relativement stable. On notera cependant des évolutions significatives aux Pays-Bas 
(+1.7 jours), en Allemagne et en France (+0.8 jours). 
 
 
Les plus jeunes (5 jours) semblent marcher plus souvent que les autres. De même, 
la fréquence en nombre jours est plus élevée auprès des plus jeunes (5jours), des 
personnes ayant étudié longtemps, en mileu urbain et auprès des personnes qui se 
considèrent en bonne santé.  
 
Cette fréquence diminue en revanche lorsque le poids du répondant augmente : 
ceux qui pèsent moins de 55kg ont marché en moyenne près de 5 jours (4.9 jours) 
au cours des 7 dernier jours alors que les plus lourds (90 kg et plus) ont en 
moyenne marché un peu plus de 4 jours (4.3 jours). 
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5.3.4. Durée moyenne d’une marche  
 
Source questionnaire : Q20 
 

-La durée moyenne de la marche est très inégale en Europe- 
 
Les citoyens de l’Union européenne, lorsqu’ils marchent plus de 10 minutes 
consécutives, y consacrent en moyenne 71 minutes. 
 
La durée moyenne de cette marche varie sensiblement d’un pays à l’autre. Une fois 
encore, on retrouve trois pays méditerranéens parmi ceux où l’on marche le moins. 
En revanche la durée moyenne de la marche dépasse deux heures en Slovaquie 
(137.3 minutes). 

Q20 Les jours où vous marchez pendant au moins 10 minutes 
consécutives, pendant combien de temps marchez-vous 

habituellement ?  (Moyenne en minutes)
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-Les Citoyens de l’Union marchent sensiblement plus en 2005 qu’en 2002-  
 
La proportion de répondants qui déclarent ne jamais marcher au moins dix minutes 
consécutives diminue significativement par rapport à 2002 (-8 points au niveau de 
l’UE15). Cette évolution touche la plupart des Etats membres et est parfois très 
sensible : -21 points en Grèce, moins 18 points aux Pays-Bas ou encore moins 16 
points au Royaume-Uni. 

Q20 Les jours où vous marchez pendant au moins 10 minutes 
consécutives, pendant combien de temps marchez-vous 

habituellement ?    Réponse: jamais
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Q20 Les jours où vous marchez pendant au moins 10 minutes 
consécutives, pendant combien de temps marchez-vous 

habituellement ?  (Moyenne en minutes)       
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L’analyse sociodémographique des résultats montre de nouveau que l’activité 
physique est plus importante chez les hommes (76.9 minutes).  
 
Il est intéressant de remarquer le peu de marche pratiqué par les étudiants (61.7 
minutes). A l’opposé, les ouvriers affirment marcher plus que les autres répondants 
(88.3 minutes). 
 
Les personnes qui estiment leur poids trop bas (78.9 minutes) marchent 
sensiblement plus que celles qui jugent leur poids trop élevé (66.7 minutes). 
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5.4. Temps passé assis  
 
Source questionnaire : Q21 
 
-Les Européens passent, en moyenne, un peu plus de cinq heures assis au 

cours d’une journée normale- 
 
Les citoyens de l’Union européenne déclarent passer en moyenne un peu plus de 5 
heures assis au cours d’une journée normale. 
 
Au niveau de l’Union européenne, cette durée dépasse 5 heures dans 16 pays sur 
25. Elle varie d’un peu plus de 3 heures au Portugal (198.4 minutes) à plus de 8 
heures au Pays-Bas. Parmi les pays candidats et les pays adhérents, on remarquera 
la durée moyenne sensiblement moins importante du temps passé assis en 
Roumanie (191.3 minutes). 
 

Q21 A cours d'une journée normale combien de temps, au total, restez-
vous assis(e) ? Ceci peut inclure le temps passé assis(e) à votre bureau, 

chez des amis, à lire, étudier ou regarder la télévision. 
(Moyenne en minutes)
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Q21 A cours d'une journée normale combien de temps, au total, restez-
vous assis(e) ? Ceci peut inclure le temps passé assis(e) à votre bureau, 

chez des amis, à lire, étudier ou regarder la télévision.  
(Moyenne en minutes)       
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L’analyse sociodémographique des résultats montre la durée plus importante du 
temps passé assis auprès : des plus jeunes (363.9 minutes), des répondants qui 
ont étudié jusque 20 ans et plus (340.1 minutes) et des étudiants (418.4 
minutes).  
 
La durée du temps passé assis est très dépendante de l’activité du répondant : elle 
notamment importante auprès des employés (376.7 minutes) et des cadres 
directeurs (366.9 minutes). 
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5.5. La possibilité de pratiquer des activités physiques 
 
Source questionnaire : Q23 
 

5.5.1. La pratique du sport et de l’activité physique 
 

-3/4 des citoyens de l’UE semblent disposer de possibilités de pratique 
d’activités physiques suffisantes- 

 
Lorsqu’on les interroge au sujet de la facilité de pratiquer une activité physique 
dans leur région, près de trois-quarts des citoyens de l’Union européenne (73%) 
semblent d’accord pour dire que la région dans laquelle ils habitent, leur offre de 
nombreuses possibilités de pratique d’activités physiques. 

Q23.1 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec 
les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ?
La région où j’habite m'offre de nombreuses possibilités de pratique 
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Q23.1 (…) La région où j’habite m'offre de nombreuses 
possibilités de pratique d’activités physiques 

Réponse: d'accord       
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Cette proportion varie sensiblement d’un Etat membre à l’autre. Au sein de l’Union 
européenne, seulement 46% des Maltais et 52% des Portugais semblent d’accord 
avec l’affirmation selon laquelle leur région dispose de nombreuses possibilités de 
pratique d’activités sportives. A l’opposé, environ neuf répondants sur dix aux Pays-
Bas (93%), en Finlande (90%) et au Danemark (88%) pensent que leur région 
offre des possibilités suffisantes.  On remarquera dans ces deux derniers pays le 
niveau important de réponses « tout à fait d’accord » à cette affirmation. 
 
Le niveau d’adhésion des pays candidats et adhérents est inférieur au niveau 
moyen calculé pour l’Union européenne. Excepté en Croatie (58% d’accord), une 
minorité de répondants des autres pays paraissent trouver suffisante la possibilité 
de pratique d’activités physiques dans leur région. 
 
On remarquera que plusieurs des pays dans lesquels on affirme ne jamais pratiquer 
d’activités physiques intenses sont également ceux où l’on déclare que les 
possibilités de pratiques d’activités physiques ne sont pas suffisantes dans leur 
région.  
 
L’analyse sociodémographique des résultats montre essentiellement que le milieu 
urbain dispose d’un taux d’équipement plus élevé que le milieu rural. De même, les 
cadres directeurs paraissent particulièrement rencontrer plus aisément leurs 
besoins dans leur région. 
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5.5.2. Les clubs et centres sportifs 
 
Source questionnaire : Q23.2 
 
-Pour 2/3 des citoyens de l’UE, les clubs et centres sportifs de leur région 

offrent de nombreuses possibilités d’activités physiques- 
 
Plus de  deux tiers (68%) des citoyens de l’Union européenne sont d’accord avec 
l’affirmation selon laquelle les clubs et centres sportifs de leur région offrent de 
nombreuses possibilités d’activités physiques. Un tiers des répondants (32%) 
semblent « tout à fait d’accord » avec cette affirmation alors qu’un répondant sur 
quatre n’y adhère pas (24%). 

Q23.2 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les 
affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ?

Les clubs sportifs et autres centres dans ma région offrent de nombreuses 
possibilités d’activités physiques
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Q23.2 (…) Les clubs sportifs et autres centres dans ma région 
offrent de nombreuses possibilités d’activités physiques

Réponse: d'accord       
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-les nouveaux Etats membres, les pays candidats et adhérents moins 
satisfaits des possibilités d’activités physiques dans leur région- 

 
Le classement du graphique ci-avant met clairement en évidence le niveau 
d’adhésion plus faible de la plupart des nouveaux Etats membres de l’Union 
européenne. En effet, 9 des 10 nouveaux Etats membres et le Portugal présentent 
les taux d’adhésion les moins élevé de l’Union européenne. 
 
Les pourcentages de répondants qui ne sont « pas d’accord » avec l’affirmation 
selon laquelle les clubs sportifs et les autres centres de leur région offrent de 
nombreuses possibilités d’activités physiques dépassent ceux des personnes 
« d’accord » dans l’ensemble des pays candidats et adhérents. La proportion de 
personnes « d’accord » ne dépasse pas 30% en Turquie  et 20% en Bulgarie. 
 
 
Les hommes (71%), les jeunes (74% chez les 15-19 ans), ceux qui ont étudié 
plus longtemps semblent plus positifs quant aux possibilités d’activités physiques 
dans leur région. 
 
Selon l’occupation du répondant, les cadres directeurs (81%), les employés et les 
étudiants (76%) paraissent également plus souvent d’accord pour dire que les clubs 
sportifs dans leur région offre de nombreuses possibilités d’activités physiques. 
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5.5.3. Le manque de temps pour profiter des activités physiques  

 
Source questionnaire : Q23.3 
 

-Une légère majorité de citoyens de l’UE ne semble pas avoir le temps de 
profiter des activités physiques de leur région- 

 
Plus de la moitié des citoyens de l’Union européenne semblent d’accord avec 
l’affirmation selon laquelle, ils n’ont pas assez de temps pour profiter des activités 
existantes dans leur région. 
 
Les résultats par pays laissent apparaître des clivages moins importants que pour 
les autres questions. Au sein de l’UE, le pourcentage de répondants d’accord avec 
cette affirmation varie de 45% en Pologne à 60% en France. 
 
Cette proportion de répondants « d’accord » est inférieure à la moyenne 
européenne dans las pays candidats et les pays adhérents. 

Q23.3 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les 
affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 
Des possib. de pratiquer des activités physiques dans ma région 

existent, mais je n’ai pas le temps d’en profiter 
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Les personnes âgées de 24 à 54 ans semblent plus souvent gênées par le manque 
de temps, un résultat logique étant donné la plus grande proportion de personnes 
actives dans ces tranches d’âge. L’échelle d’occupation du répondant permet de 
vérifier ce constat : les personnes actives professionnellement semblent subir plus 
les contraintes liées au temps. 
 
 

Q23.3 (…) Des possibilités de pratiquer des activités physiques 
dans ma région existent, mais je n’ai pas le temps d’en profiter

Réponse: d'accord       

55%
62%
61%

40%

43%
56%
58%

53%

62%
63%
64%

62%
54%

43%
34%

53%

48%
55%
58%
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48%

34%

53%

53%

53%

0% 100%

UE25 
SEXE

Homme
Femme

AGE 
15-24
25-39
40-54
55 +

AGE DE FIN D'ETUDES
15

16-19
20+

Tjs étudiant
ECHELLE D'OCCUPATION DU REPONDANT

Indépendants
Cadres directeurs
Autres employés

Ouvriers
Femmes- hommes au foyer

Chômeurs
Retraités
Etudiants

URBANISATION SUBJECTIVE
Village rural

Petite moyenne ville
Grande ville

ETAT DE SANTE GENERAL?
Bon

Ni bon ni mauvais
Mauvais
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6. Conclusion 
 
 
Plus de trois quarts (76%) des européens estiment qu’ils sont en bonne 
santé. Le pourcentage de personnes déclarant être en bonne santé est en général 
plus élevé dans les anciens Etats membres de l’Union européenne que dans les 
nouveaux. Ce meilleur état de santé semble particulièrement lié au poids du 
répondant. Près d’un quart des répondants affirment souffrir d’une longue 
maladie ou d’un problème de santé. On remarquera qu’en général, les pays 
scandinaves sont les plus nombreux à déclarer souffrir d’une longue maladie ou 
d’un problème de santé. L’existence des problèmes de santé paraît surtout liée à 
l’âge, au poids et au statut socioprofessionnel du répondant. 
 
Sept citoyens de l’Union européenne sur dix déclarent avoir été empêchés 
d’exercer des activités normales au cours des 6 derniers mois. Les habitants 
d’une majorité de pays méditerranéens, de même que les Irlandais semblent avoir 
moins souvent été empéchés d’exercer des activités normales que les autres. 
 
On est en général plus grand au Nord-Ouest qu’au Sud de l’Europe. Dans la 
plupart des Etats membres, la taille moyenne augmente depuis 2002 
atteignant 169.9cm au niveau européen. Le poids varie également 
sensiblement d’un pays à l’autre et il semble plus élevé en 2005 qu’en 
2002. On remarquera enfin que les personnes en bonne santé présentent l’indice 
de masse corporel le moins élevé.  
 
Une légère majorité des citoyens de l’Union européenne (55%) estiment 
que leur poids est correct. Par rapport à la vague d’enquête de 2002, cette 
appréciation est stationnaire et n’évolue quasiment pas. Les femmes sont plus 
critiques à l’égard de leur propre poids : elles sont significativement plus 
nombreuses (44%) que les hommes (32%) à juger leur poids trop élevé. 
 
Pour une majorité d’Européens, « manger sainement » signifie manger 
« équilibré et varié », mais aussi consommer plus de fruits et de légumes. 
Il est intéressant de souligner que les personnes les plus lourdes ou affirmant 
présenter une surcharge pondérale sont plus sensibles aux bienfaits d’une 
alimentation plus riche en légume et d’une alimentation moins grasse. 
 
A l’échelle de l’Union européenne, deux tiers des citoyens pensent qu’il est 
facile de manger sainement. L’analyse par pays révèle en revanche des avis 
assez divergents, on observe notamment un niveau de satisfaction moins élevé 
dans une majorité de nouveaux Etats membres. Le mode de vie des citoyens de 
l’UE, en particulier le manque de temps, apparaît comme la barrière 
principale à une alimentation saine. Si le manque de temps est 
particulièrement évoqué par les personnes jouissant d’un statut socioprofessionnel 
plus élevé, en revanche les plus jeunes, les moins instruits et les personnes 
souffrant d’un excès de poids citent plus souvent que les autres, le manque 
d’attractivité de l’alimentation saine. 
 
Au niveau européen, environ un répondant sur cinq affirme avoir suivi un 
régime au cours des 12 derniers mois. Ceux qui ont suivi un régime l’ont 
surtout fait soit de leur propre chef, soit sur les conseils d’un médecin.  
 
Les femmes ont plus souvent que les hommes, suivi un régime ou modifié leurs 
habitudes alimentaires. La consommation de plus de légumes et de moins 
graisses constituent les changements les plus fréquemment cités  
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La perte de poids et la volonté de rester en bonne santé, représentent les 
principales raisons justifiant un changement alimentaire. En toute logique, les 
personnes les plus lourdes citent plus souvent « la perte de poids », ceux qui 
estiment que leur poids est correct « la bonne santé » et ceux dont l’état de santé 
est mauvais et les retraités « une maladie ou un problème de santé ».  
 
Une très nette majorité de répondants (83%) adhèrent à l’affirmation selon laquelle 
l’obésité augmente chez les enfants depuis 5 ans. Plus de neuf répondants sur 
dix estiment que la publicité et la promotion ont une influence sur les enfants dans 
leur choix de nourriture.  
 
L’information et l’éducation des parents ou des enfants à l’école 
représentent les meilleurs moyens pour améliorer l’alimentation des 
enfants. Une fois encore, le niveau d’adhésion aux différentes mesures varie 
sensiblement d’un Etat membre à l’autre.  
 
Lorsqu’il s’agit de lutter contre l’obésité des enfants, les citoyens de l’Union 
européenne se prononcent en faveur de plus d’activités physiques à l’école et 
de plus d’éducation sur l’alimentation saine et l’exercice. 
 
Pour plus de 80% des Européens, les adultes avec des problèmes de poids 
sont plus nombreux qu’il y a 5 ans. Dans la plupart des pays, le pourcentage de 
personnes interviewées adhérant à cette hypothèse dépasse 70%.  Les dangers 
de l’obésité pour la santé semblent connus par l’ensemble des Européens. 
Plus de 95% de citoyens de l’Union européenne sont d’accord avec l’affirmation 
selon laquelle l’obésité est dangereuse pour la santé.  
 
Lorsqu’on interroge les citoyens de l’Union européenne au sujet de leur activité 
physique, une légère majorité (51%) de répondants affirme avoir pratiqué 
une certaine activité physique dans le cadre du travail. L’intensité de cette 
activité est en revanche souvent peu élevée et est très inégale en Europe. Les 
ouvriers et les indépendants semblent sensiblement plus actifs 
physiquement au travail. 
 
L’activité physique des européens lors de leur déplacement paraît 
relativement limitée. En effet, si près de 90% des personnes interviewées 
affirment avoir pratiqué une activité physique au cours des 7 derniers jours en se 
déplaçant d’un lieu à un autre, seuls 22% des répondants déclarent en avoir 
pratiqué beaucoup. Par ailleurs, il semble exister un lien évident entre la santé, le 
poids et l’intensité de l’activité physique lors d’un déplacement. 
 
Près de 90% des citoyens de l’UE affirment avoir pratiqué une activité 
physique à l’extérieur au cours des 7 derniers jours, mais seulement 27% 
l’ont fait de façon intensive. Dans l’ensemble des pays étudiés, cette proportion 
atteint au moins 80%. 
 
Peu d’européens pratiquent des activités sportives, récréatives ou de 
détente de manière intense. Dans plus de la moitié des pays, plus de 40% des 
répondants ne pratiquent aucune de ces activités. Il semblerait que l’on pratique 
d’autant plus souvent ce type d’activité que l’on est jeune et que l’on a étudié 
longtemps.  
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Les citoyens de l’Union européenne ont en moyenne pratiqué 1.7 jours 
d’efforts physique intenses au cours des 7 derniers jours. Dans les quinze 
anciens Etats membres de l’Union, cette moyenne est passée de 1.4 jours à 1.6 
jours entre 2002 et 2005. Cette pratique est très inégale d’un Etat membre à 
l’autre.  
 
Les personnes interviewées affirment en moyenne, passer un peu plus de six 
heures assis au cours d’une journée normale. Cette durée est très dépendante 
de l’activité du répondant. Une fois encore, cette moyenne varie sensiblement d’un 
Etat membre à l’autre. 
 
Trois quarts des citoyens de l’UE affirment disposer de possibilités de pratique 
d’activités physiques suffisantes dans leur région. Pour deux répondants sur trois, 
les clubs et centres sportifs de leur région offrent de nombreuses possibilités 
d’activités physiques. Enfin, on remarquera qu’un peu plus de la moitié des 
personnes interviewées ne semblent pas avoir le temps de profiter des 
opportunités de pratiquer des activités physiques de leur région.  



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANNEXES 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tableaux de résultat 



TOTAL
Oui, j’ai des enfants et je les 

ai tous allaités 
Oui, j’ai des enfants et j’en ai 

allaité certains 
Oui, j’ai des enfants, mais je 

ne les ai pas allaités 
Non, je n’ai pas d’enfants Oui

UE25 EU25 12780 49% 6% 15% 30% 70%
BE 515 35% 8% 29% 27% 73%
CZ 533 65% 3% 5% 26% 74%
DK 525 60% 5% 6% 30% 70%
D-W 524 55% 5% 15% 25% 75%
DE 808 56% 5% 15% 23% 77%
D-E 284 61% 7% 14% 18% 82%
EE 561 69% 3% 3% 24% 76%
EL 509 57% 4% 9% 30% 70%
ES 525 48% 6% 12% 34% 66%
FR 528 31% 10% 29% 31% 69%
IE 507 14% 9% 43% 34% 66%
IT 510 51% 3% 9% 37% 63%
CY 259 46% 12% 14% 28% 72%
LV 537 63% 3% 5% 29% 71%
LT 550 51% 3% 12% 34% 66%
LU 256 39% 11% 23% 27% 73%
HU 540 70% 1% 5% 23% 77%
MT 254 33% 13% 24% 30% 70%
NL 535 44% 9% 15% 33% 67%
AT 523 48% 2% 11% 39% 61%
PL 521 58% 5% 8% 30% 70%
PT 523 61% 3% 7% 29% 71%
SI 530 63% 3% 5% 29% 71%
SK 543 64% 6% 5% 25% 75%
FI 525 64% 4% 3% 28% 72%
SE 536 66% 4% 3% 27% 73%
UK 687 36% 11% 26% 28% 72%
BG 521 70% 7% 4% 19% 81%
HR 525 65% 4% 5% 26% 74%
RO 518 65% 1% 4% 30% 70%
TR 500 66% 2% 2% 30% 70%
CY (tcc) 250 65% 8% 3% 24% 76%
Sexe
Homme 0 - - - - - 
Femme 12780 49% 6% 15% 30% 70%
Age
15-24 1836 9% 0% 6% 86% 14%
25-39 3261 49% 5% 14% 32% 68%
40-54 3169 60% 8% 18% 14% 86%
55 + 4514 57% 8% 19% 16% 84%
Age de fin d'études
15 3424 57% 7% 18% 17% 83%
16-19 5113 51% 7% 20% 22% 78%
20+ 2883 50% 6% 10% 33% 67%
Tjs étudiant 1155 4% 0% 1% 94% 6%
Composition du ménage
1 2530 41% 5% 12% 42% 58%
2 3994 43% 5% 18% 33% 67%
3 2315 54% 6% 18% 22% 78%
4+ 3941 56% 8% 13% 23% 77%
Lieu de naissance
Pays enquêté 11974 48% 6% 16% 30% 70%
UE 369 54% 4% 18% 25% 75%
Europe hors UE 164 73% 3% 6% 18% 82%
Hors Europe 247 53% 2% 13% 31% 69%
Naissance parents
2 nés pays 11346 48% 6% 16% 30% 70%
1 pays UE 405 50% 4% 14% 32% 68%
2 UE 423 53% 3% 16% 28% 72%
Au moins 1 hors UE 585 54% 6% 9% 30% 70%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 3023 48% 7% 13% 32% 68%
(5-6)  Centre 4239 48% 7% 18% 27% 73%
(7-10) Droite 1958 52% 4% 16% 28% 72%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 653 52% 5% 15% 28% 72%
Cadres directeurs 1139 52% 6% 12% 31% 69%
Autres employés 1648 46% 6% 13% 36% 64%
Ouvriers 2092 47% 8% 16% 29% 71%
Femmes- hommes au foyer 2392 63% 7% 21% 10% 90%
Chômeurs 646 40% 5% 19% 36% 64%
Retraités 3055 57% 8% 18% 18% 82%
Etudiants 1155 4% 0% 1% 94% 6%
Urbanisation subjective
Village rural 4268 52% 7% 16% 25% 75%
Petite moyenne ville 5346 47% 6% 17% 30% 70%
Grande ville 3146 47% 6% 12% 36% 64%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 1942 36% 4% 13% 46% 54%
De 55 à 74 kg 7334 50% 6% 15% 29% 71%
De 75 à 89 kg 1997 58% 6% 18% 19% 81%
90 kg et plus 597 55% 11% 16% 18% 82%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 5652 51% 7% 18% 23% 77%
Trop bas 553 43% 5% 14% 38% 62%
Comme il faut 6394 47% 5% 13% 35% 65%
Etat de santé général
Bon 9285 46% 6% 15% 33% 67%
Ni bon ni mauvais 2643 56% 7% 17% 21% 79%
Mauvais 797 56% 10% 16% 18% 82%

QD1 Avez-vous des enfants ? Si oui, avez-vous allaité ? 

(SI 'FEMMES', CODE 2 EN D10)



TOTAL 1-3 mois 4-6 mois 7-12 mois 13-15 mois 16-18 mois 19+ mois NSP Moyenne
UE25 EU25 7004 35% 28% 24% 2% 2% 3% 6% 6,3
BE 223 52% 32% 10% 1% 1% 1% 2% 4,3
CZ 365 27% 31% 27% 4% 3% 3% 6% 6,9
DK 341 38% 26% 26% 3% 2% 3% 2% 6,5
D-W 314 31% 26% 27% 1% 3% 3% 9% 6,5
DE 496 34% 28% 25% 1% 2% 2% 7% 6,0
D-E 191 42% 36% 18% 0% 0% - 3% 4,6
EE 406 30% 27% 28% 4% 4% 4% 5% 7,2
EL 312 42% 27% 24% 1% 3% 3% 1% 6,1
ES 279 30% 27% 27% 3% 2% 3% 7% 7,0
FR 213 61% 22% 13% 2% 2% - 2% 4,1
IE 119 48% 31% 17% 2% 1% 1% 1% 4,8
IT 278 21% 28% 32% 3% 2% 3% 11% 7,3
CY 148 50% 23% 18% 1% 2% 2% 4% 5,2
LV 353 37% 28% 24% 2% 1% 4% 4% 6,3
LT 297 44% 30% 18% 3% 2% 2% 3% 5,3
LU 129 46% 29% 15% 2% 0% 1% 7% 4,8
HU 388 24% 30% 32% 3% 5% 4% 2% 7,7
MT 117 49% 27% 14% 0% 3% 2% 4% 5,2
NL 282 52% 23% 23% 1% 0% 1% - 4,7
AT 262 18% 36% 26% 1% 1% 2% 16% 6,9
PL 324 31% 28% 20% 3% 5% 8% 5% 7,9
PT 334 22% 24% 26% 6% 7% 10% 5% 9,7
SI 350 29% 34% 24% 3% 1% 3% 7% 6,3
SK 377 24% 31% 31% 3% 3% 3% 6% 7,2
FI 361 31% 35% 28% 2% 2% 2% 1% 6,4
SE 374 22% 36% 33% 3% 3% 2% 1% 6,9
UK 318 45% 33% 14% 1% 1% 3% 3% 5,2
BG 404 20% 22% 43% 5% 3% 2% 5% 8,4
HR 362 27% 30% 29% 5% 3% 4% 2% 7,4
RO 341 15% 24% 42% 8% 4% 3% 4% 8,7
TR 337 11% 16% 29% 3% 15% 19% 7% 13,3
CY (tcc) 182 24% 25% 37% 1% 5% 4% 4% 7,8
Sexe
Homme 0 - - - - - - - 0,0
Femme 7004 35% 28% 24% 2% 2% 3% 6% 6,3
Age
15-24 160 52% 23% 15% 2% 3% 4% 1% 5,4
25-39 1756 37% 28% 23% 3% 3% 4% 3% 6,4
40-54 2162 36% 29% 23% 3% 2% 3% 4% 6,2
55 + 2926 32% 28% 25% 2% 2% 3% 8% 6,4
Age de fin d'études
15 2222 32% 25% 26% 2% 3% 4% 8% 6,9
16-19 2976 38% 31% 21% 2% 2% 3% 4% 5,8
20+ 1620 35% 30% 25% 2% 3% 3% 3% 6,3
Tjs étudiant 53 27% 23% 27% 13% 7% 1% 2% 7,6
Composition du ménage
1 1161 30% 27% 26% 1% 2% 5% 8% 6,9
2 1939 37% 28% 23% 2% 2% 2% 6% 6,0
3 1382 38% 31% 21% 2% 2% 1% 4% 5,7
4+ 2522 34% 27% 24% 3% 3% 4% 5% 6,7
Lieu de naissance
Pays enquêté 6508 35% 29% 23% 2% 2% 3% 5% 6,3
UE 212 43% 33% 19% 2% 2% 0% 1% 5,2
Europe hors UE 125 26% 17% 33% 1% 10% 1% 12% 7,7
Hors Europe 137 32% 26% 30% 1% 4% 2% 5% 6,9
Naissance parents
2 nés pays 6176 35% 29% 23% 2% 2% 3% 5% 6,4
1 pays UE 219 39% 19% 33% 1% 1% 1% 7% 5,6
2 UE 238 42% 28% 24% 2% 3% 1% 1% 5,8
Au moins 1 hors UE 355 32% 25% 26% 0% 4% 3% 9% 6,8
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 1652 36% 29% 25% 2% 2% 3% 3% 6,2
(5-6)  Centre 2348 37% 29% 22% 2% 2% 2% 6% 5,8
(7-10) Droite 1100 34% 28% 27% 2% 2% 3% 5% 6,3
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 374 29% 31% 25% 2% 3% 3% 6% 6,8
Cadres directeurs 653 31% 33% 22% 1% 3% 5% 4% 6,8
Autres employés 844 38% 30% 22% 2% 2% 1% 5% 5,5
Ouvriers 1151 43% 25% 21% 3% 3% 2% 4% 5,8
Femmes- hommes au foyer 1664 32% 30% 24% 3% 2% 3% 6% 6,4
Chômeurs 288 45% 21% 21% 2% 1% 6% 3% 6,4
Retraités 1977 32% 27% 26% 1% 2% 3% 8% 6,6
Etudiants 53 27% 23% 27% 13% 7% 1% 2% 7,6
Urbanisation subjective
Village rural 2497 35% 28% 23% 2% 2% 4% 5% 6,5
Petite moyenne ville 2858 36% 27% 24% 2% 3% 2% 6% 6,1
Grande ville 1640 33% 31% 23% 2% 2% 3% 6% 6,5
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 786 36% 28% 26% 3% 1% 3% 3% 6,1
De 55 à 74 kg 4100 35% 29% 24% 2% 3% 3% 5% 6,4
De 75 à 89 kg 1264 35% 27% 23% 2% 2% 4% 7% 6,3
90 kg et plus 393 39% 33% 17% 2% 2% 5% 3% 6,1
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 3327 37% 28% 23% 2% 3% 3% 4% 6,2
Trop bas 265 34% 28% 27% 0% 2% 4% 4% 6,3
Comme il faut 3326 33% 29% 24% 3% 2% 3% 6% 6,5
Etat de santé général
Bon 4811 37% 29% 22% 2% 2% 3% 4% 6,0
Ni bon ni mauvais 1644 32% 25% 26% 2% 3% 4% 8% 7,0
Mauvais 524 28% 28% 26% 2% 4% 4% 9% 7,0

(SI 'A ALLAITE', CODE 1 OU 2 EN QD1)

QD2 En pensant au dernier enfant que vous avez allaité, pendant combien de temps l’avez-vous allaité ? 



TOTAL
N'a pas allaité 
d'autre enfant

1-3 mois 4-6 mois 7-12 mois 13-15 mois 16-18 mois 19+ mois
Pas d'autres 

enfants
NSP Moyenne

UE25 EU25 7004 13% 22% 23% 19% 1% 1% 2% 11% 7% 6,5
BE 223 18% 32% 27% 8% 0% 1% - 10% 4% 4,6
CZ 365 7% 23% 29% 21% 1% 1% 2% 9% 7% 6,6
DK 341 18% 25% 24% 19% 1% 1% 2% 7% 3% 6,1
D-W 314 18% 21% 22% 19% 1% 1% 1% 9% 8% 6,3
DE 496 18% 22% 23% 18% 1% 1% 1% 10% 7% 6,0
D-E 191 18% 26% 25% 13% 0% - - 14% 3% 4,9
EE 406 15% 18% 23% 22% 2% 2% 2% 16% 1% 7,0
EL 312 7% 25% 24% 22% 2% 2% 2% 15% 1% 6,8
ES 279 16% 19% 25% 19% 3% 1% 3% 5% 8% 7,0
FR 213 17% 37% 19% 9% 1% - 1% 13% 3% 4,3
IE 119 13% 26% 24% 14% - 1% - 9% 13% 5,2
IT 278 15% 14% 22% 26% 1% 2% 2% 9% 10% 7,5
CY 148 9% 41% 21% 19% 2% 1% 2% 2% 3% 5,2
LV 353 4% 18% 20% 13% 3% 1% 1% 38% 2% 6,4
LT 297 10% 25% 22% 15% 0% 0% 1% 22% 4% 5,5
LU 129 11% 32% 29% 12% 1% 1% 1% 7% 5% 5,0
HU 388 10% 16% 27% 26% 2% 5% 3% 9% 2% 8,1
MT 117 5% 36% 28% 17% 1% 4% 4% 4% 2% 6,6
NL 282 19% 30% 24% 17% 1% 1% 1% 5% 2% 5,1
AT 262 6% 13% 29% 18% 1% 1% 0% 17% 14% 6,6
PL 324 3% 21% 24% 17% 2% 3% 4% 14% 12% 7,6
PT 334 3% 16% 18% 19% 4% 5% 7% 9% 19% 9,5
SI 350 1% 24% 30% 20% 2% - 2% 5% 16% 6,2
SK 377 9% 18% 26% 24% 2% 2% 2% 5% 12% 7,0
FI 361 17% 23% 24% 23% 2% 1% 1% 8% 1% 6,4
SE 374 6% 12% 34% 34% 2% 1% 1% 9% 1% 7,1
UK 318 11% 28% 20% 17% 1% 0% 3% 18% 1% 5,9
BG 404 5% 11% 17% 38% 3% 1% 4% 9% 12% 9,0
HR 362 8% 21% 26% 25% 2% 3% 4% 9% 3% 7,5
RO 341 4% 8% 17% 29% 5% 3% 1% 31% 3% 8,8
TR 337 12% 6% 14% 24% 4% 10% 13% 5% 11% 13,3
CY (tcc) 182 11% 16% 18% 34% 2% 5% 2% 7% 7% 8,0
Sexe
Homme 0 - - - - - - - - - 0,0
Femme 7004 13% 22% 23% 19% 1% 1% 2% 11% 7% 6,5
Age
15-24 160 22% 20% 3% 8% 1% 0% - 38% 9% 4,4
25-39 1756 14% 22% 19% 17% 1% 2% 2% 18% 5% 6,3
40-54 2162 13% 25% 25% 18% 1% 1% 2% 9% 5% 6,3
55 + 2926 12% 21% 25% 21% 2% 1% 2% 7% 9% 6,8
Age de fin d'études
15 2222 12% 21% 23% 22% 2% 2% 3% 8% 9% 7,0
16-19 2976 14% 25% 25% 16% 1% 1% 2% 12% 5% 5,9
20+ 1620 14% 21% 22% 20% 2% 1% 2% 15% 4% 6,6
Tjs étudiant 53 9% 4% 13% 39% 2% 0% - 15% 17% 8,0
Composition du ménage
1 1161 11% 17% 24% 23% 2% 2% 3% 9% 9% 7,5
2 1939 13% 23% 22% 18% 1% 1% 1% 13% 7% 6,3
3 1382 21% 17% 19% 10% 0% 1% 1% 25% 7% 5,7
4+ 2522 9% 28% 26% 23% 2% 2% 3% 3% 5% 6,5
Lieu de naissance
Pays enquêté 6508 13% 22% 23% 19% 1% 1% 2% 11% 7% 6,5
UE 212 9% 31% 26% 19% 3% 1% 0% 9% 1% 5,8
Europe hors UE 125 6% 17% 24% 25% 1% 5% 1% 11% 11% 7,3
Hors Europe 137 15% 22% 16% 27% 1% 3% 3% 5% 8% 7,6
Naissance parents
2 nés pays 6176 13% 22% 24% 19% 1% 1% 2% 11% 7% 6,5
1 pays UE 219 8% 27% 22% 11% 0% 2% 1% 22% 7% 5,6
2 UE 238 12% 31% 19% 24% 3% 3% 1% 6% 0% 6,7
Au moins 1 hors UE 355 13% 17% 20% 22% 0% 2% 1% 17% 9% 6,8
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 1652 13% 24% 24% 18% 1% 1% 2% 13% 4% 6,3
(5-6)  Centre 2348 14% 23% 24% 17% 1% 1% 1% 12% 6% 6,1
(7-10) Droite 1100 11% 23% 23% 23% 1% 1% 2% 10% 6% 6,6
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 374 11% 23% 23% 19% 1% 3% 3% 11% 7% 6,6
Cadres directeurs 653 14% 20% 25% 17% 2% 1% 3% 14% 5% 6,9
Autres employés 844 12% 24% 25% 14% 1% 1% 1% 16% 5% 5,6
Ouvriers 1151 15% 27% 22% 16% 1% 1% 1% 12% 5% 5,8
Femmes- hommes au foyer 1664 13% 22% 24% 22% 2% 1% 2% 9% 6% 6,6
Chômeurs 288 14% 24% 16% 10% 2% 2% 5% 21% 5% 7,3
Retraités 1977 13% 20% 24% 22% 1% 1% 2% 8% 9% 6,9
Etudiants 53 9% 4% 13% 39% 2% 0% - 15% 17% 8,0
Urbanisation subjective
Village rural 2497 11% 26% 23% 19% 1% 2% 3% 8% 6% 6,7
Petite moyenne ville 2858 14% 22% 23% 20% 1% 1% 1% 11% 7% 6,2
Grande ville 1640 14% 18% 23% 18% 2% 1% 2% 15% 7% 6,8
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 786 14% 23% 20% 19% 1% 1% 1% 15% 6% 6,2
De 55 à 74 kg 4100 13% 22% 24% 19% 1% 2% 2% 11% 6% 6,5
De 75 à 89 kg 1264 11% 23% 23% 21% 2% 1% 3% 9% 7% 6,8
90 kg et plus 393 10% 27% 30% 15% 1% 1% 4% 8% 5% 6,1
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 3327 13% 24% 24% 20% 1% 1% 2% 10% 5% 6,4
Trop bas 265 15% 26% 20% 20% 0% 1% 1% 9% 8% 5,9
Comme il faut 3326 13% 21% 23% 18% 2% 1% 2% 13% 7% 6,6
Etat de santé général
Bon 4811 14% 24% 23% 18% 1% 1% 2% 12% 5% 6,2
Ni bon ni mauvais 1644 12% 21% 23% 20% 1% 1% 3% 10% 8% 7,0
Mauvais 524 8% 17% 27% 23% 2% 2% 2% 8% 11% 7,5

(SI 'A ALLAITE', CODE 1 OU 2 EN QD1)

QD3 En moyenne, pendant combien de temps avez-vous allaité les autres enfants que vous avez allaités ? 



TOTAL
Non, je n’ai pas suivi 

de régime
Oui, sur les conseils 

d’un médecin

Oui, suggéré par un 
membre de ma 

famille ou par un(e) 
ami(e)

Oui, par l’influence 
des médias 

Oui, par ma propre 
décision

NSP Oui

UE25 EU25 24682 79% 8% 1% 0% 11% 1% 21%
BE 1000 76% 9% 2% 1% 13% - 24%
CZ 1029 78% 7% 2% 1% 12% - 22%
DK 1031 74% 4% 1% 0% 20% 0% 26%
D-W 1007 85% 3% 1% 1% 10% 0% 15%
DE 1557 85% 3% 1% 1% 9% 0% 15%
D-E 550 87% 4% 2% 0% 7% 0% 13%
EE 1000 81% 5% 2% 0% 12% 1% 18%
EL 1000 73% 8% 1% 0% 17% 2% 25%
ES 1025 77% 13% 1% 1% 7% 1% 22%
FR 1012 80% 11% 1% - 9% 0% 20%
IE 1000 70% 7% 1% 1% 15% 5% 25%
IT 1000 78% 11% 2% 0% 8% 1% 21%
CY 502 68% 14% 1% - 17% 0% 32%
LV 1000 79% 4% 1% 0% 16% 0% 21%
LT 1011 79% 5% 1% 1% 14% 0% 20%
LU 501 80% 4% 1% - 14% 0% 19%
HU 1015 86% 2% 1% - 12% - 14%
MT 500 66% 10% 2% 0% 22% 0% 34%
NL 1031 84% 2% 1% 0% 12% 0% 16%
AT 1002 82% 4% 3% 1% 9% 0% 18%
PL 1000 80% 8% 1% 0% 10% 0% 20%
PT 1000 83% 12% 1% 0% 4% 0% 17%
SI 1030 74% 11% 0% 0% 14% 0% 25%
SK 1044 75% 7% 2% 0% 11% 5% 20%
FI 1017 68% 5% 2% 0% 24% 0% 31%
SE 1054 85% 4% 1% 0% 10% 0% 15%
UK 1321 71% 7% 1% 1% 20% 0% 28%
BG 1004 78% 9% 1% 0% 10% 2% 20%
HR 1000 79% 9% 0% 0% 11% 1% 20%
RO 1002 77% 14% 1% 1% 6% 1% 22%
TR 1005 84% 4% 1% 0% 10% 1% 15%
CY (tcc) 500 79% 7% 2% 0% 11% - 21%
Sexe
Homme 11902 84% 7% 1% 0% 7% 1% 15%
Femme 12780 74% 9% 1% 1% 15% 0% 26%
Age
15-24 3765 83% 2% 1% 0% 13% 1% 17%
25-39 6550 80% 4% 1% 1% 14% 1% 20%
40-54 6308 78% 7% 2% 0% 12% 0% 21%
55 + 8059 77% 14% 1% 0% 8% 0% 22%
Age de fin d'études
15 5992 79% 13% 1% 0% 7% 0% 21%
16-19 9671 78% 7% 1% 1% 13% 0% 22%
20+ 6152 79% 6% 1% 0% 13% 1% 21%
Tjs étudiant 2464 83% 3% 1% 1% 11% 1% 16%
Composition du ménage
1 4566 78% 11% 0% 0% 10% 1% 21%
2 7903 79% 9% 1% 0% 10% 0% 21%
3 4615 78% 7% 1% 1% 13% 1% 22%
4+ 7598 80% 5% 2% 1% 12% 0% 19%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 79% 8% 1% 0% 11% 0% 21%
UE 627 79% 9% 1% 0% 11% 1% 21%
Europe hors UE 336 86% 4% 1% 1% 7% 1% 14%
Hors Europe 535 78% 5% 3% 1% 13% 0% 22%
Naissance parents
2 nés pays 21871 79% 8% 1% 0% 11% 0% 20%
1 pays UE 817 73% 10% 2% 1% 13% 1% 26%
2 UE 768 78% 9% 1% 0% 12% 1% 21%
Au moins 1 hors UE 1185 79% 5% 2% 1% 14% 0% 21%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 79% 8% 1% 1% 11% 0% 20%
(5-6)  Centre 8105 78% 8% 1% 1% 12% 1% 21%
(7-10) Droite 4322 80% 7% 1% 0% 12% 0% 20%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 81% 7% 1% 0% 10% 1% 19%
Cadres directeurs 2653 80% 4% 2% 1% 14% 0% 20%
Autres employés 2924 76% 6% 1% 1% 15% 1% 23%
Ouvriers 5030 82% 5% 1% 1% 12% 0% 18%
Femmes- hommes au foyer 2485 75% 11% 2% 1% 11% 0% 25%
Chômeurs 1275 81% 4% 2% 0% 12% 0% 19%
Retraités 5855 76% 15% 1% 0% 7% 0% 23%
Etudiants 2464 83% 3% 1% 1% 11% 1% 16%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 80% 7% 2% 1% 10% 1% 20%
Petite moyenne ville 10428 80% 8% 1% 0% 11% 0% 20%
Grande ville 6157 77% 8% 1% 1% 13% 1% 22%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 86% 6% 1% 1% 7% 1% 13%
De 55 à 74 kg 11467 80% 7% 1% 0% 11% 0% 19%
De 75 à 89 kg 7010 77% 8% 2% 0% 11% 0% 22%
90 kg et plus 2778 71% 11% 2% 0% 15% 0% 29%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 65% 12% 2% 1% 19% 0% 34%
Trop bas 1326 88% 7% 1% 0% 3% 1% 11%
Comme il faut 13608 87% 5% 0% 0% 6% 1% 12%
Etat de santé général
Bon 18561 82% 5% 1% 0% 12% 0% 18%
Ni bon ni mauvais 4630 74% 14% 1% 1% 10% 0% 26%
Mauvais 1393 64% 26% 2% 0% 7% 0% 36%

QD4 Avez-vous suivi un régime au cours de ces 12 derniers mois ? 



TOTAL
Moins de 150 

cm
150-159 cm 160-164 cm 165-169 cm 170-174 cm 175-179 cm 180-184 cm 185-189 cm 190+ cm Refus NSP Moyenne

UE25 EU25 24682 1% 11% 16% 19% 19% 14% 11% 5% 2% 1% 2% 169,9
BE 1000 0% 11% 15% 21% 21% 14% 11% 5% 2% - 1% 170,3
CZ 1029 0% 7% 13% 19% 18% 17% 13% 6% 5% 0% 1% 172,4
DK 1031 1% 5% 12% 18% 21% 18% 14% 7% 4% 0% 0% 172,6
D-W 1007 0% 7% 13% 20% 19% 17% 14% 5% 3% 1% 1% 172,0
DE 1557 0% 7% 13% 19% 19% 17% 14% 5% 3% 1% 1% 171,8
D-E 550 0% 10% 15% 18% 16% 18% 12% 7% 2% 1% 0% 171,1
EE 1000 0% 9% 18% 18% 18% 14% 12% 5% 3% 1% 1% 170,8
EL 1000 0% 11% 18% 21% 19% 15% 10% 5% 1% - 0% 169,1
ES 1025 2% 15% 19% 20% 19% 10% 6% 2% 2% 1% 5% 167,0
FR 1012 1% 15% 19% 17% 18% 12% 11% 3% 2% 0% 1% 168,8
IE 1000 1% 14% 16% 15% 16% 17% 12% 7% 2% - 0% 170,0
IT 1000 0% 11% 20% 20% 20% 13% 9% 3% 1% 2% 2% 168,3
CY 502 0% 13% 18% 21% 18% 13% 8% 3% 1% 0% 4% 168,4
LV 1000 0% 8% 16% 16% 21% 15% 12% 6% 2% 1% 3% 171,3
LT 1011 0% 7% 18% 20% 20% 14% 10% 5% 2% 0% 3% 170,8
LU 501 0% 5% 18% 19% 19% 13% 15% 7% 2% 0% 1% 171,5
HU 1015 1% 12% 18% 22% 17% 13% 11% 4% 3% 0% 1% 169,3
MT 500 2% 21% 17% 14% 12% 7% 7% 2% - - 20% 164,9
NL 1031 0% 6% 9% 15% 19% 20% 14% 10% 7% 0% 1% 174,5
AT 1002 - 6% 13% 20% 18% 17% 13% 8% 2% 2% 2% 172,3
PL 1000 0% 13% 19% 17% 18% 18% 9% 4% 1% 1% 0% 169,4
PT 1000 1% 21% 19% 18% 20% 10% 4% 2% 0% 0% 4% 165,5
SI 1030 0% 9% 15% 20% 20% 18% 10% 6% 2% 1% 0% 170,9
SK 1044 0% 7% 16% 20% 17% 14% 13% 8% 2% 1% 2% 171,2
FI 1017 0% 12% 17% 17% 18% 17% 12% 5% 2% - 1% 170,3
SE 1054 0% 7% 15% 17% 19% 17% 14% 7% 4% - 0% 172,5
UK 1321 1% 13% 16% 17% 17% 12% 12% 6% 2% 1% 3% 170,1
BG 1004 1% 13% 20% 21% 18% 13% 7% 3% 1% 0% 2% 167,6
HR 1000 0% 7% 13% 19% 18% 16% 12% 8% 4% - 3% 172,1
RO 1002 0% 8% 17% 23% 20% 13% 10% 3% 1% 1% 4% 169,2
TR 1005 1% 10% 15% 18% 19% 15% 6% 2% 0% 1% 11% 168,4
CY (tcc) 500 1% 15% 17% 20% 18% 11% 7% 3% 1% 0% 7% 167,7
Sexe
Homme 11902 0% 1% 4% 11% 23% 24% 21% 9% 4% 1% 1% 176,2
Femme 12780 1% 21% 29% 26% 14% 5% 1% 0% 0% 1% 2% 163,9
Age
15-24 3765 0% 7% 12% 18% 21% 16% 13% 7% 4% 1% 1% 172,1
25-39 6550 0% 7% 14% 17% 20% 16% 13% 6% 3% 1% 1% 171,8
40-54 6308 0% 11% 17% 18% 19% 15% 12% 5% 2% 1% 1% 170,3
55 + 8059 1% 17% 20% 21% 16% 11% 7% 2% 1% 1% 3% 166,8
Age de fin d'études
15 5992 1% 19% 21% 20% 16% 10% 7% 1% 1% 1% 3% 166,2
16-19 9671 1% 10% 16% 19% 18% 15% 11% 5% 2% 1% 1% 170,2
20+ 6152 0% 8% 14% 17% 20% 16% 14% 6% 3% 1% 1% 171,8
Tjs étudiant 2464 0% 6% 11% 17% 22% 17% 13% 8% 4% 1% 1% 172,8
Composition du ménage
1 4566 1% 16% 17% 18% 17% 12% 10% 4% 2% 1% 2% 168,6
2 7903 1% 12% 17% 19% 18% 14% 10% 4% 2% 1% 2% 169,3
3 4615 0% 10% 16% 18% 18% 16% 10% 5% 2% 1% 1% 170,4
4+ 7598 0% 9% 16% 18% 20% 15% 13% 5% 3% 1% 1% 170,9
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 1% 11% 17% 19% 19% 14% 11% 5% 2% 1% 2% 169,9
UE 627 2% 15% 16% 20% 16% 12% 11% 4% 1% 2% 1% 168,6
Europe hors UE 336 0% 11% 15% 17% 19% 15% 15% 3% 1% 1% 2% 170,1
Hors Europe 535 1% 12% 18% 16% 23% 16% 6% 4% 2% 1% 2% 169,3
Naissance parents
2 nés pays 21871 1% 11% 17% 19% 19% 14% 11% 5% 2% 1% 2% 169,8
1 pays UE 817 1% 13% 14% 19% 16% 11% 15% 5% 3% 2% 1% 170,4
2 UE 768 0% 15% 13% 19% 20% 12% 12% 4% 2% 2% 1% 169,6
Au moins 1 hors UE 1185 1% 10% 16% 17% 22% 17% 9% 4% 2% 1% 2% 170,1
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 0% 9% 15% 19% 20% 15% 12% 5% 3% 1% 1% 170,8
(5-6)  Centre 8105 1% 11% 16% 19% 19% 15% 11% 4% 2% 1% 1% 169,8
(7-10) Droite 4322 0% 10% 14% 18% 20% 15% 14% 6% 3% 0% 1% 171,3
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 0% 7% 12% 14% 19% 19% 17% 7% 3% 1% 2% 172,9
Cadres directeurs 2653 0% 6% 12% 15% 21% 17% 17% 9% 2% 1% 0% 173,2
Autres employés 2924 0% 9% 16% 18% 22% 13% 11% 5% 2% 1% 1% 170,6
Ouvriers 5030 1% 9% 14% 18% 19% 17% 13% 5% 3% 1% 1% 171,2
Femmes- hommes au foyer 2485 2% 24% 30% 25% 10% 4% 1% 0% - 1% 2% 163,0
Chômeurs 1275 0% 12% 16% 17% 18% 17% 10% 4% 3% 1% 1% 170,3
Retraités 5855 1% 16% 19% 21% 18% 12% 7% 2% 1% 1% 3% 167,2
Etudiants 2464 0% 6% 11% 17% 22% 17% 13% 8% 4% 1% 1% 172,8
Urbanisation subjective
Village rural 8062 1% 11% 17% 20% 18% 14% 11% 4% 2% 1% 2% 169,6
Petite moyenne ville 10428 1% 11% 17% 18% 20% 14% 11% 5% 2% 1% 1% 169,7
Grande ville 6157 0% 11% 15% 18% 18% 15% 11% 6% 3% 2% 2% 170,5
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 2% 35% 35% 19% 6% 2% 0% 0% - 0% 0% 160,8
De 55 à 74 kg 11467 1% 14% 20% 23% 21% 12% 6% 2% 1% 0% 1% 167,4
De 75 à 89 kg 7010 0% 4% 10% 15% 20% 23% 17% 8% 2% 0% 1% 173,7
90 kg et plus 2778 0% 3% 6% 9% 15% 16% 27% 14% 10% 0% 0% 177,8
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 1% 14% 20% 20% 17% 11% 10% 4% 2% 0% 1% 168,6
Trop bas 1326 0% 12% 14% 14% 18% 15% 12% 8% 4% 0% 1% 171,5
Comme il faut 13608 1% 9% 15% 18% 20% 16% 11% 5% 2% 1% 2% 170,6
Etat de santé général
Bon 18561 0% 10% 15% 18% 19% 15% 12% 5% 2% 1% 1% 170,6
Ni bon ni mauvais 4630 1% 15% 20% 19% 17% 12% 8% 3% 1% 1% 2% 167,9
Mauvais 1393 1% 19% 21% 18% 16% 11% 6% 2% 2% 0% 3% 166,7

QD5 Combien mesurez-vous (en cm), sans vos chaussures ? 



TOTAL
Moins de 

50 kg
50-54 kg 55-59 kg 60-64 kg 65-69 kg 70-74 kg 75-79 kg 80-84 kg 85-89 kg 90-94 kg 95-99 kg 100+ kg Refus NSP Moyenne

UE25 EU25 24682 3% 6% 9% 12% 12% 14% 12% 10% 7% 5% 3% 4% 2% 3% 72,2
BE 1000 3% 5% 8% 13% 13% 17% 10% 9% 6% 6% 3% 5% 0% 1% 72,7
CZ 1029 1% 3% 8% 10% 12% 12% 13% 11% 10% 6% 4% 4% 2% 3% 74,8
DK 1031 2% 4% 6% 13% 12% 12% 10% 11% 9% 5% 4% 8% 1% 3% 75,9
D-W 1007 1% 5% 7% 12% 12% 12% 14% 12% 7% 6% 3% 6% 3% 2% 74,5
DE 1557 1% 5% 7% 11% 12% 13% 14% 12% 7% 6% 3% 6% 3% 2% 74,7
D-E 550 1% 4% 6% 9% 9% 16% 13% 12% 7% 7% 3% 6% 4% 1% 75,7
EE 1000 2% 5% 8% 12% 12% 14% 11% 11% 7% 5% 3% 5% 1% 5% 73,4
EL 1000 2% 5% 6% 12% 12% 12% 12% 16% 7% 7% 3% 5% 1% 0% 74,1
ES 1025 3% 6% 10% 12% 13% 14% 11% 9% 6% 4% 2% 3% 1% 6% 70,7
FR 1012 5% 9% 11% 13% 12% 13% 9% 10% 7% 4% 2% 3% 1% 2% 69,7
IE 1000 2% 7% 8% 14% 8% 15% 13% 9% 9% 3% 3% 5% - 2% 73,2
IT 1000 4% 6% 11% 12% 15% 14% 14% 8% 4% 3% 1% 1% 3% 4% 68,7
CY 502 2% 7% 11% 11% 10% 14% 12% 11% 7% 4% 3% 6% 0% 2% 72,6
LV 1000 2% 5% 6% 12% 11% 14% 9% 11% 8% 6% 3% 4% 3% 6% 73,6
LT 1011 2% 5% 7% 11% 11% 13% 11% 12% 6% 6% 3% 7% 0% 5% 74,5
LU 501 2% 7% 8% 9% 10% 12% 13% 10% 6% 7% 2% 9% 3% 1% 75,6
HU 1015 3% 7% 9% 10% 11% 14% 10% 11% 8% 6% 4% 6% 0% 0% 73,4
MT 500 5% 6% 5% 11% 15% 11% 7% 10% 5% 4% 3% 5% - 13% 72,2
NL 1031 1% 2% 8% 12% 12% 15% 11% 13% 8% 7% 4% 7% 1% 1% 75,8
AT 1002 2% 5% 8% 8% 10% 13% 12% 10% 9% 5% 3% 2% 5% 7% 73,5
PL 1000 4% 7% 9% 12% 13% 13% 11% 11% 7% 5% 2% 3% 2% 1% 71,3
PT 1000 3% 6% 11% 13% 16% 17% 9% 10% 4% 2% 1% 2% 0% 5% 69,0
SI 1030 1% 5% 8% 11% 13% 13% 13% 11% 9% 7% 4% 5% 1% 0% 74,5
SK 1044 2% 5% 10% 11% 11% 13% 12% 11% 7% 7% 4% 4% 2% 2% 73,4
FI 1017 2% 5% 8% 12% 11% 13% 10% 11% 8% 7% 3% 7% 0% 2% 74,7
SE 1054 1% 5% 7% 12% 13% 14% 12% 10% 8% 6% 3% 6% 1% 2% 74,9
UK 1321 2% 5% 9% 11% 10% 13% 10% 9% 7% 3% 4% 5% 3% 9% 73,6
BG 1004 3% 8% 8% 12% 11% 16% 11% 10% 6% 5% 2% 4% 0% 3% 71,0
HR 1000 1% 5% 6% 9% 11% 13% 10% 11% 11% 8% 6% 6% - 3% 76,3
RO 1002 3% 7% 8% 12% 12% 15% 12% 10% 6% 5% 3% 2% 0% 5% 71,1
TR 1005 3% 6% 10% 11% 13% 15% 10% 11% 5% 3% 2% 2% 1% 7% 70,0
CY (tcc) 500 5% 6% 7% 12% 11% 13% 10% 10% 6% 5% 3% 5% 0% 5% 72,3
Sexe
Homme 11902 0% 1% 3% 6% 10% 16% 16% 16% 10% 7% 4% 7% 1% 3% 78,9
Femme 12780 5% 10% 15% 17% 14% 11% 7% 5% 3% 2% 1% 2% 3% 4% 65,8
Age
15-24 3765 5% 11% 14% 15% 13% 12% 10% 6% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 66,2
25-39 6550 3% 6% 10% 11% 12% 13% 11% 9% 7% 5% 3% 5% 2% 3% 72,1
40-54 6308 1% 4% 8% 11% 12% 12% 12% 12% 8% 5% 3% 5% 3% 2% 74,4
55 + 8059 2% 4% 6% 11% 12% 16% 13% 11% 6% 5% 3% 4% 2% 4% 73,5
Age de fin d'études
15 5992 2% 5% 7% 11% 12% 15% 12% 11% 6% 5% 2% 4% 1% 5% 72,9
16-19 9671 2% 5% 9% 11% 12% 13% 12% 10% 7% 5% 3% 5% 3% 3% 73,1
20+ 6152 2% 6% 9% 11% 12% 14% 11% 11% 8% 5% 3% 4% 2% 2% 72,9
Tjs étudiant 2464 5% 11% 14% 16% 14% 12% 9% 5% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 65,9
Composition du ménage
1 4566 3% 6% 9% 13% 12% 15% 11% 10% 6% 4% 2% 3% 1% 5% 71,4
2 7903 2% 5% 7% 11% 12% 14% 12% 11% 8% 5% 3% 4% 2% 3% 73,7
3 4615 3% 6% 10% 13% 12% 13% 11% 10% 6% 4% 3% 4% 3% 3% 71,6
4+ 7598 3% 6% 10% 12% 12% 12% 12% 10% 6% 5% 2% 4% 2% 3% 71,7
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 3% 6% 9% 12% 12% 14% 12% 10% 7% 5% 3% 4% 2% 3% 72,3
UE 627 3% 8% 10% 12% 13% 13% 10% 8% 7% 4% 2% 6% 2% 2% 71,4
Europe hors UE 336 1% 3% 4% 10% 17% 6% 14% 17% 10% 6% 2% 4% 1% 4% 75,4
Hors Europe 535 3% 7% 8% 18% 18% 12% 7% 7% 4% 5% 1% 4% 1% 5% 70,1
Naissance parents
2 nés pays 21871 3% 6% 9% 12% 12% 14% 12% 10% 7% 5% 3% 4% 2% 3% 72,3
1 pays UE 817 3% 5% 8% 10% 10% 14% 10% 13% 8% 6% 3% 5% 4% 3% 73,7
2 UE 768 3% 8% 11% 13% 14% 9% 9% 9% 7% 5% 2% 6% 3% 3% 71,6
Au moins 1 hors UE 1185 2% 6% 10% 13% 16% 11% 11% 9% 5% 4% 3% 3% 2% 4% 71,0
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 2% 6% 9% 11% 12% 14% 12% 10% 6% 4% 3% 5% 2% 3% 72,4
(5-6)  Centre 8105 2% 6% 9% 12% 12% 14% 11% 11% 7% 4% 3% 4% 2% 3% 72,6
(7-10) Droite 4322 2% 5% 8% 11% 11% 14% 13% 11% 7% 7% 3% 5% 1% 2% 74,0
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 1% 3% 6% 9% 12% 12% 13% 12% 10% 7% 4% 6% 2% 3% 76,5
Cadres directeurs 2653 2% 4% 8% 11% 10% 14% 12% 14% 8% 5% 3% 5% 2% 2% 74,2
Autres employés 2924 3% 7% 11% 13% 12% 12% 12% 9% 6% 4% 3% 3% 3% 3% 71,2
Ouvriers 5030 2% 5% 7% 11% 13% 14% 13% 11% 8% 6% 3% 5% 2% 3% 73,8
Femmes- hommes au foyer 2485 4% 9% 14% 16% 16% 12% 8% 6% 3% 2% 1% 2% 3% 4% 66,9
Chômeurs 1275 3% 7% 12% 12% 10% 12% 11% 9% 7% 3% 3% 4% 2% 4% 71,7
Retraités 5855 2% 4% 6% 10% 12% 16% 13% 12% 7% 6% 3% 4% 2% 4% 74,1
Etudiants 2464 5% 11% 14% 16% 14% 12% 9% 5% 3% 2% 1% 2% 1% 4% 65,9
Urbanisation subjective
Village rural 8062 2% 5% 8% 12% 12% 13% 12% 10% 7% 5% 3% 4% 2% 4% 72,9
Petite moyenne ville 10428 3% 6% 10% 12% 12% 14% 12% 10% 6% 4% 3% 4% 2% 3% 71,7
Grande ville 6157 3% 6% 9% 12% 12% 13% 11% 11% 7% 5% 3% 3% 3% 3% 72,3
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 31% 69% - - - - - - - - - - - - 50,3
De 55 à 74 kg 11467 - - 19% 25% 26% 29% - - - - - - - - 64,8
De 75 à 89 kg 7010 - - - - - - 41% 36% 23% - - - - - 80,5
90 kg et plus 2778 - - - - - - - - - 41% 23% 36% - - 98,4
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 0% 1% 4% 8% 10% 12% 12% 13% 11% 9% 5% 10% 3% 3% 80,0
Trop bas 1326 16% 15% 12% 15% 17% 12% 6% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 61,3
Comme il faut 13608 3% 8% 12% 14% 13% 14% 12% 9% 5% 2% 1% 1% 2% 3% 68,1
Etat de santé général
Bon 18561 3% 6% 10% 12% 12% 14% 12% 10% 6% 4% 2% 3% 2% 3% 71,5
Ni bon ni mauvais 4630 2% 4% 8% 10% 12% 14% 11% 11% 7% 6% 3% 6% 3% 4% 74,6
Mauvais 1393 2% 4% 7% 13% 11% 11% 10% 11% 7% 7% 4% 6% 2% 5% 74,7

QD6 Combien pesez-vous (en kg) sans vos chaussures et vos vêtements ? 



TOTAL Trop élevé Trop bas Comme il faut NSP
UE25 EU25 24682 38% 5% 55% 1%
BE 1000 46% 6% 47% 1%
CZ 1029 33% 5% 62% 0%
DK 1031 44% 6% 50% 0%
D-W 1007 42% 5% 53% 1%
DE 1557 42% 5% 53% 1%
D-E 550 42% 4% 53% 1%
EE 1000 35% 4% 58% 2%
EL 1000 49% 7% 44% - 
ES 1025 28% 5% 65% 2%
FR 1012 44% 7% 49% 0%
IE 1000 36% 3% 53% 8%
IT 1000 34% 4% 60% 3%
CY 502 38% 4% 57% 1%
LV 1000 29% 7% 62% 1%
LT 1011 40% 9% 50% 1%
LU 501 50% 2% 48% 0%
HU 1015 32% 7% 61% 0%
MT 500 42% 4% 53% 1%
NL 1031 40% 3% 57% 0%
AT 1002 36% 4% 55% 5%
PL 1000 34% 9% 56% 2%
PT 1000 30% 4% 64% 3%
SI 1030 46% 4% 49% 1%
SK 1044 25% 4% 70% 2%
FI 1017 41% 3% 55% 0%
SE 1054 48% 5% 47% 0%
UK 1321 41% 5% 52% 1%
BG 1004 27% 4% 62% 7%
HR 1000 37% 5% 56% 2%
RO 1002 24% 6% 66% 4%
TR 1005 28% 6% 64% 2%
CY (tcc) 500 37% 5% 56% 2%
Sexe
Homme 11902 32% 6% 61% 1%
Femme 12780 44% 4% 50% 1%
Age
15-24 3765 21% 10% 67% 1%
25-39 6550 34% 6% 58% 1%
40-54 6308 43% 4% 53% 1%
55 + 8059 46% 4% 49% 2%
Age de fin d'études
15 5992 44% 5% 50% 2%
16-19 9671 39% 5% 54% 1%
20+ 6152 38% 5% 56% 1%
Tjs étudiant 2464 20% 10% 69% 1%
Composition du ménage
1 4566 37% 6% 56% 1%
2 7903 42% 4% 52% 1%
3 4615 36% 5% 57% 1%
4+ 7598 36% 6% 57% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 38% 5% 55% 1%
UE 627 40% 5% 54% 1%
Europe hors UE 336 43% 7% 49% 2%
Hors Europe 535 35% 8% 55% 2%
Naissance parents
2 nés pays 21871 38% 5% 55% 1%
1 pays UE 817 42% 4% 52% 2%
2 UE 768 37% 6% 56% 1%
Au moins 1 hors UE 1185 37% 10% 52% 2%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 37% 6% 56% 1%
(5-6)  Centre 8105 39% 5% 55% 1%
(7-10) Droite 4322 39% 6% 54% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 37% 3% 59% 2%
Cadres directeurs 2653 38% 3% 58% 1%
Autres employés 2924 38% 5% 57% 1%
Ouvriers 5030 36% 6% 58% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 46% 5% 47% 2%
Chômeurs 1275 37% 10% 51% 2%
Retraités 5855 46% 4% 48% 2%
Etudiants 2464 20% 10% 69% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 40% 5% 54% 1%
Petite moyenne ville 10428 38% 6% 55% 1%
Grande ville 6157 37% 6% 56% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 6% 20% 74% 1%
De 55 à 74 kg 11467 28% 6% 65% 1%
De 75 à 89 kg 7010 48% 2% 49% 1%
90 kg et plus 2778 79% 1% 19% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 100% - - - 
Trop bas 1326 - 100% - - 
Comme il faut 13608 - - 100% - 
Etat de santé général
Bon 18561 34% 5% 60% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 52% 6% 41% 2%
Mauvais 1393 53% 6% 37% 3%

QD7 Diriez-vous que votre poids actuel est … ? 
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Autres NSP

UE25 EU25 24682 59% 45% 28% 19% 58% 2% 8% 7% 3% 16% 25% 1% 22% 13% 8% 11% 2%
BE 1000 77% 57% 41% 30% 72% 1% 13% 7% 3% 27% 37% 1% 31% 16% 13% 14% 0%
CZ 1029 54% 52% 36% 13% 61% 1% 10% 8% 6% 11% 38% 0% 33% 16% 3% 5% 1%
DK 1031 58% 63% 32% 13% 72% 2% 12% 8% 6% 11% 29% 0% 26% 9% 9% 19% 1%
D-W 1007 56% 48% 30% 14% 76% 1% 17% 5% 2% 31% 32% 1% 29% 15% 11% 16% 1%
DE 1557 59% 48% 30% 15% 77% 1% 17% 5% 2% 31% 33% 1% 32% 15% 11% 15% 1%
D-E 550 70% 48% 31% 19% 83% 1% 18% 5% 2% 34% 39% 1% 41% 16% 14% 12% 0%
EE 1000 41% 40% 19% 14% 47% 1% 5% 5% 3% 9% 17% 0% 24% 15% 15% 18% 8%
EL 1000 45% 44% 34% 19% 72% 1% 2% 18% 2% 24% 27% 1% 26% 17% 1% 6% - 
ES 1025 75% 41% 23% 20% 49% 3% 4% 6% 3% 9% 22% 1% 16% 12% 4% 5% 1%
FR 1012 69% 33% 21% 15% 44% 1% 4% 3% 4% 9% 19% - 12% 8% 8% 21% 2%
IE 1000 65% 47% 35% 31% 59% 4% 5% 11% 3% 14% 32% 2% 23% 12% 8% 6% 2%
IT 1000 60% 37% 27% 17% 35% 3% 4% 8% 2% 9% 16% 1% 19% 12% 6% 3% 1%
CY 502 44% 73% 45% 26% 74% 2% 2% 15% 2% 39% 39% 1% 13% 17% 9% 17% - 
LV 1000 31% 30% 22% 16% 59% 3% 3% 9% 7% 9% 22% 0% 11% 18% 48% 14% 4%
LT 1011 43% 47% 26% 22% 58% 2% 8% 9% 5% 18% 28% 1% 27% 14% 3% 5% 5%
LU 501 61% 53% 35% 24% 73% 3% 11% 11% 7% 26% 34% 3% 27% 17% 16% 13% 1%
HU 1015 42% 40% 22% 13% 64% 2% 2% 23% 5% 20% 26% 0% 18% 16% 7% 7% 2%
MT 500 36% 35% 20% 8% 69% 1% 4% 8% 13% 10% 29% 1% 7% 7% 4% 18% 0%
NL 1031 76% 52% 27% 18% 61% 0% 11% 6% 2% 18% 31% 1% 35% 14% 9% 14% 1%
AT 1002 51% 49% 39% 20% 62% 2% 10% 8% 3% 25% 28% 1% 33% 13% 13% 5% 3%
PL 1000 26% 46% 18% 8% 50% 3% 4% 3% 2% 10% 15% 1% 15% 11% 7% 13% 7%
PT 1000 65% 41% 27% 26% 36% 2% 2% 12% 2% 13% 23% 1% 20% 9% 2% 5% 1%
SI 1030 66% 66% 51% 41% 82% 1% 6% 23% 4% 42% 48% 2% 43% 29% 29% 7% 1%
SK 1044 53% 60% 43% 34% 78% 2% 5% 16% 5% 25% 48% 1% 35% 14% 6% 4% 1%
FI 1017 59% 57% 33% 24% 60% 4% 15% 7% 8% 9% 24% 1% 25% 11% 4% 14% 1%
SE 1054 55% 43% 36% 13% 59% 2% 7% 6% 6% 5% 19% 0% 14% 5% 4% 31% 1%
UK 1321 61% 51% 37% 35% 70% 0% 13% 7% 7% 13% 32% 0% 23% 17% 11% 11% 3%
BG 1004 48% 45% 25% 22% 54% 3% 1% 23% 4% 16% 27% 0% 18% 5% 11% 3% 7%
HR 1000 54% 45% 24% 17% 66% 1% 3% 16% 4% 14% 36% 1% 23% 15% 11% 5% 1%
RO 1002 66% 40% 23% 26% 54% 2% 2% 18% 7% 23% 22% 2% 14% 18% 10% 3% 4%
TR 1005 37% 47% 36% 32% 42% 2% 5% 22% 3% 12% 19% 2% 18% 12% 7% 3% 8%
CY (tcc) 500 52% 43% 26% 25% 50% 3% 3% 21% 3% 11% 19% 2% 14% 15% 5% 2% 2%
Sexe
Homme 11902 59% 42% 25% 18% 54% 2% 9% 6% 4% 14% 23% 1% 21% 12% 7% 12% 3%
Femme 12780 58% 47% 31% 20% 61% 2% 8% 8% 3% 17% 27% 1% 23% 14% 9% 11% 1%
Age
15-24 3765 60% 42% 25% 14% 56% 1% 9% 6% 6% 11% 22% 0% 22% 11% 7% 11% 3%
25-39 6550 63% 43% 30% 18% 57% 2% 9% 7% 4% 14% 25% 1% 23% 14% 8% 11% 1%
40-54 6308 61% 45% 30% 20% 59% 1% 9% 7% 3% 17% 27% 1% 23% 15% 10% 12% 2%
55 + 8059 54% 46% 28% 21% 58% 2% 8% 7% 3% 19% 26% 1% 21% 12% 7% 11% 2%
Age de fin d'études
15 5992 52% 42% 26% 20% 55% 2% 7% 7% 3% 16% 23% 1% 18% 11% 5% 9% 3%
16-19 9671 59% 47% 30% 19% 60% 1% 9% 7% 4% 16% 27% 1% 24% 14% 8% 11% 2%
20+ 6152 65% 44% 30% 20% 59% 2% 9% 6% 3% 17% 27% 1% 24% 15% 11% 15% 2%
Tjs étudiant 2464 61% 42% 26% 14% 56% 1% 9% 6% 5% 11% 23% 0% 22% 13% 8% 12% 3%
Composition du ménage
1 4566 58% 44% 28% 20% 56% 1% 8% 7% 3% 15% 26% 1% 20% 14% 7% 12% 2%
2 7903 58% 45% 30% 21% 58% 2% 9% 7% 4% 18% 27% 1% 23% 12% 8% 12% 2%
3 4615 60% 45% 29% 19% 57% 2% 8% 8% 4% 14% 25% 1% 23% 14% 8% 11% 2%
4+ 7598 60% 44% 27% 17% 58% 1% 8% 6% 4% 14% 25% 1% 22% 13% 8% 11% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 59% 45% 28% 19% 57% 2% 8% 7% 3% 15% 25% 1% 22% 13% 8% 12% 2%
UE 627 63% 47% 30% 21% 64% 1% 8% 7% 2% 23% 27% 1% 24% 14% 10% 12% 2%
Europe hors UE 336 42% 48% 29% 22% 71% 0% 9% 10% 5% 30% 33% 1% 26% 10% 6% 7% 1%
Hors Europe 535 68% 35% 26% 18% 58% 2% 6% 5% 5% 14% 26% 0% 18% 15% 6% 10% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 59% 45% 29% 19% 57% 2% 8% 7% 3% 15% 25% 1% 23% 13% 8% 11% 2%
1 pays UE 817 57% 47% 29% 18% 58% 1% 9% 9% 3% 22% 26% 1% 20% 13% 9% 15% 1%
2 UE 768 61% 45% 32% 21% 62% 1% 7% 7% 4% 21% 28% 1% 24% 15% 9% 13% 2%
Au moins 1 hors UE 1185 58% 38% 24% 18% 60% 0% 8% 7% 3% 15% 24% 1% 18% 11% 7% 11% 4%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 63% 44% 28% 20% 59% 2% 10% 7% 3% 16% 26% 1% 24% 14% 10% 13% 1%
(5-6)  Centre 8105 61% 47% 31% 20% 62% 1% 9% 7% 4% 18% 28% 1% 23% 14% 8% 12% 1%
(7-10) Droite 4322 57% 45% 27% 18% 59% 2% 9% 7% 4% 14% 26% 1% 21% 13% 7% 13% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 61% 42% 26% 17% 51% 2% 8% 6% 4% 16% 25% 1% 22% 14% 8% 10% 2%
Cadres directeurs 2653 70% 47% 33% 22% 65% 1% 11% 6% 3% 19% 29% 1% 26% 17% 13% 15% 1%
Autres employés 2924 64% 47% 33% 21% 59% 1% 8% 8% 3% 15% 28% 0% 27% 14% 9% 10% 1%
Ouvriers 5030 60% 44% 27% 19% 57% 1% 8% 7% 4% 14% 25% 1% 23% 12% 7% 12% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 58% 46% 31% 21% 60% 3% 8% 8% 3% 16% 26% 1% 22% 14% 6% 8% 2%
Chômeurs 1275 56% 41% 24% 14% 54% 1% 9% 5% 4% 14% 21% 0% 15% 11% 6% 12% 3%
Retraités 5855 51% 46% 27% 21% 57% 2% 8% 7% 3% 18% 25% 1% 20% 12% 7% 12% 3%
Etudiants 2464 61% 42% 26% 14% 56% 1% 9% 6% 5% 11% 23% 0% 22% 13% 8% 12% 3%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 57% 44% 28% 19% 58% 3% 9% 6% 4% 16% 24% 1% 21% 13% 8% 12% 2%
Petite moyenne ville 10428 60% 44% 28% 18% 55% 1% 8% 7% 2% 15% 25% 1% 23% 13% 8% 11% 2%
Grande ville 6157 60% 46% 31% 21% 61% 1% 8% 8% 4% 15% 28% 1% 24% 15% 9% 12% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 62% 42% 27% 17% 55% 2% 9% 6% 5% 16% 24% 0% 18% 15% 9% 14% 2%
De 55 à 74 kg 11467 61% 44% 29% 20% 58% 2% 9% 7% 4% 16% 26% 1% 22% 14% 9% 10% 2%
De 75 à 89 kg 7010 58% 44% 27% 19% 57% 2% 8% 7% 3% 16% 25% 1% 23% 12% 8% 12% 2%
90 kg et plus 2778 54% 49% 31% 19% 61% 1% 8% 8% 3% 16% 26% 1% 28% 12% 7% 13% 2%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 55% 50% 32% 20% 62% 2% 8% 9% 3% 17% 27% 1% 27% 12% 8% 13% 1%
Trop bas 1326 58% 35% 22% 15% 52% 2% 10% 4% 7% 11% 21% 0% 15% 13% 8% 12% 4%
Comme il faut 13608 62% 42% 27% 19% 55% 2% 8% 5% 3% 15% 25% 1% 20% 14% 8% 11% 2%
Etat de santé général
Bon 18561 62% 44% 29% 19% 58% 2% 9% 7% 4% 16% 26% 1% 23% 13% 8% 11% 2%
Ni bon ni mauvais 4630 53% 47% 29% 20% 57% 2% 8% 7% 3% 17% 26% 1% 23% 14% 8% 12% 2%
Mauvais 1393 44% 45% 28% 19% 54% 3% 5% 8% 3% 14% 21% 1% 19% 10% 6% 11% 4%

QD8 Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger sainement. Que recouvre, selon vous, l’expression "manger sainement" ? (SPONTANE - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)



TOTAL Oui, très bon Oui, assez bon Non, pas très bon Non, pas bon du tout NSP Oui Non

UE25 EU25 24682 21% 62% 14% 2% 2% 83% 16%
BE 1000 27% 61% 10% 2% 0% 88% 12%
CZ 1029 5% 66% 26% 2% 1% 71% 28%
DK 1031 33% 58% 7% 1% 0% 91% 8%
D-W 1007 15% 68% 15% 1% 1% 83% 16%
DE 1557 15% 68% 14% 1% 1% 83% 16%
D-E 550 14% 70% 14% 1% 0% 84% 15%
EE 1000 13% 56% 25% 2% 4% 69% 27%
EL 1000 21% 50% 27% 1% 0% 72% 28%
ES 1025 22% 66% 10% 1% 1% 89% 11%
FR 1012 22% 64% 11% 1% 1% 87% 12%
IE 1000 34% 54% 10% 1% 1% 87% 11%
IT 1000 20% 60% 11% 3% 5% 80% 15%
CY 502 18% 49% 26% 6% 0% 68% 32%
LV 1000 8% 50% 38% 3% 2% 57% 41%
LT 1011 13% 42% 39% 3% 2% 55% 43%
LU 501 34% 48% 16% 1% 1% 82% 18%
HU 1015 22% 51% 24% 2% 2% 73% 25%
MT 500 44% 43% 11% 2% - 87% 13%
NL 1031 29% 66% 5% 0% 0% 95% 5%
AT 1002 13% 60% 17% 2% 7% 73% 19%
PL 1000 14% 57% 25% 2% 2% 71% 27%
PT 1000 21% 69% 9% 1% 1% 89% 10%
SI 1030 15% 70% 14% 1% 0% 85% 15%
SK 1044 12% 61% 23% 2% 2% 73% 25%
FI 1017 26% 63% 10% 2% 0% 89% 11%
SE 1054 28% 61% 9% 2% 0% 88% 11%
UK 1321 33% 55% 11% 2% 0% 87% 12%
BG 1004 12% 57% 21% 3% 7% 69% 24%
HR 1000 28% 52% 17% 1% 1% 80% 19%
RO 1002 23% 51% 20% 2% 5% 74% 22%
TR 1005 32% 42% 15% 7% 4% 73% 22%
CY (tcc) 500 38% 31% 25% 3% 3% 69% 28%
Sexe
Homme 11902 20% 61% 15% 2% 2% 81% 17%
Femme 12780 22% 62% 13% 1% 1% 84% 14%
Age
15-24 3765 18% 57% 21% 2% 1% 76% 23%
25-39 6550 19% 61% 16% 2% 2% 80% 18%
40-54 6308 18% 65% 14% 1% 1% 83% 16%
55 + 8059 27% 61% 9% 1% 2% 88% 10%
Age de fin d'études
15 5992 24% 60% 12% 2% 2% 84% 14%
16-19 9671 20% 61% 15% 2% 1% 81% 17%
20+ 6152 21% 64% 12% 1% 1% 86% 13%
Tjs étudiant 2464 19% 59% 19% 1% 1% 78% 20%
Composition du ménage
1 4566 23% 59% 14% 2% 2% 82% 16%
2 7903 23% 61% 13% 2% 2% 84% 14%
3 4615 18% 64% 15% 2% 2% 82% 17%
4+ 7598 20% 62% 15% 1% 2% 82% 16%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 21% 62% 14% 2% 2% 83% 16%
UE 627 21% 64% 12% 2% 1% 85% 14%
Europe hors UE 336 15% 62% 17% 3% 3% 77% 19%
Hors Europe 535 26% 58% 14% 1% 1% 83% 15%
Naissance parents
2 nés pays 21871 21% 62% 14% 2% 2% 83% 15%
1 pays UE 817 20% 64% 14% 1% 1% 83% 15%
2 UE 768 22% 60% 15% 2% 1% 82% 17%
Au moins 1 hors UE 1185 23% 56% 19% 1% 2% 79% 19%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 21% 63% 12% 2% 1% 84% 14%
(5-6)  Centre 8105 22% 62% 14% 1% 1% 84% 15%
(7-10) Droite 4322 22% 60% 15% 2% 1% 82% 16%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 24% 61% 12% 1% 2% 85% 14%
Cadres directeurs 2653 21% 65% 12% 0% 1% 87% 13%
Autres employés 2924 17% 67% 14% 2% 1% 84% 15%
Ouvriers 5030 17% 62% 16% 2% 2% 80% 18%
Femmes- hommes au foyer 2485 22% 61% 13% 2% 2% 83% 15%
Chômeurs 1275 17% 54% 26% 2% 1% 71% 28%
Retraités 5855 27% 60% 10% 1% 2% 87% 11%
Etudiants 2464 19% 59% 19% 1% 1% 78% 20%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 22% 62% 13% 1% 2% 85% 14%
Petite moyenne ville 10428 21% 62% 14% 2% 2% 83% 15%
Grande ville 6157 20% 61% 16% 2% 1% 80% 18%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 28% 58% 10% 2% 1% 86% 12%
De 55 à 74 kg 11467 24% 62% 11% 1% 2% 86% 13%
De 75 à 89 kg 7010 19% 62% 16% 1% 2% 81% 18%
90 kg et plus 2778 14% 58% 23% 3% 2% 72% 26%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 16% 61% 20% 2% 2% 76% 22%
Trop bas 1326 21% 52% 22% 3% 2% 73% 25%
Comme il faut 13608 25% 63% 9% 1% 1% 88% 10%
Etat de santé général
Bon 18561 24% 63% 11% 1% 1% 87% 12%
Ni bon ni mauvais 4630 13% 59% 24% 2% 3% 72% 26%
Mauvais 1393 18% 51% 21% 6% 4% 69% 27%

QD9 Diriez-vous que ce que vous mangez habituellement est bon pour la santé ? 



TOTAL Oui Non NSP
UE25 EU25 24682 22% 77% 1%
BE 1000 27% 73% 0%
CZ 1029 19% 81% 0%
DK 1031 31% 68% 0%
D-W 1007 21% 79% 0%
DE 1557 20% 80% 0%
D-E 550 18% 81% 0%
EE 1000 30% 69% 1%
EL 1000 25% 74% 0%
ES 1025 19% 81% 0%
FR 1012 25% 75% 0%
IE 1000 27% 72% 1%
IT 1000 15% 82% 3%
CY 502 34% 66% - 
LV 1000 27% 73% 0%
LT 1011 26% 72% 1%
LU 501 23% 76% 0%
HU 1015 22% 77% 0%
MT 500 37% 63% - 
NL 1031 31% 69% 0%
AT 1002 16% 83% 1%
PL 1000 17% 83% 0%
PT 1000 17% 83% 0%
SI 1030 21% 79% 0%
SK 1044 23% 77% 0%
FI 1017 35% 65% 0%
SE 1054 43% 57% 0%
UK 1321 29% 71% 0%
BG 1004 22% 77% 1%
HR 1000 19% 80% 1%
RO 1002 20% 78% 1%
TR 1005 18% 81% 2%
CY (tcc) 500 20% 79% 1%
Sexe
Homme 11902 19% 80% 1%
Femme 12780 25% 74% 1%
Age
15-24 3765 24% 76% 0%
25-39 6550 25% 74% 1%
40-54 6308 23% 77% 1%
55 + 8059 19% 80% 1%
Age de fin d'études
15 5992 18% 81% 1%
16-19 9671 23% 77% 1%
20+ 6152 25% 74% 0%
Tjs étudiant 2464 23% 76% 1%
Composition du ménage
1 4566 21% 78% 0%
2 7903 22% 78% 1%
3 4615 23% 76% 1%
4+ 7598 23% 77% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 22% 77% 1%
UE 627 25% 75% 0%
Europe hors UE 336 18% 82% 0%
Hors Europe 535 32% 67% 0%
Naissance parents
2 nés pays 21871 22% 78% 1%
1 pays UE 817 31% 66% 3%
2 UE 768 23% 76% 0%
Au moins 1 hors UE 1185 27% 73% 0%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 24% 76% 1%
(5-6)  Centre 8105 24% 76% 0%
(7-10) Droite 4322 23% 77% 0%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 19% 80% 1%
Cadres directeurs 2653 25% 74% 0%
Autres employés 2924 26% 73% 1%
Ouvriers 5030 23% 76% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 22% 77% 1%
Chômeurs 1275 23% 77% 0%
Retraités 5855 19% 81% 1%
Etudiants 2464 23% 76% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 22% 77% 1%
Petite moyenne ville 10428 21% 79% 0%
Grande ville 6157 25% 74% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 19% 81% 1%
De 55 à 74 kg 11467 21% 78% 1%
De 75 à 89 kg 7010 22% 77% 1%
90 kg et plus 2778 31% 68% 0%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 33% 66% 0%
Trop bas 1326 21% 79% 0%
Comme il faut 13608 15% 84% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 21% 79% 0%
Ni bon ni mauvais 4630 25% 74% 1%
Mauvais 1393 30% 68% 2%

QD10 Avez-vous modifié votre régime alimentaire au cours de l’année écoulée ? 



TOTAL
Moins 

de 
calories

Plus de 
calories 

Plus de 
fruits et 

de 
légumes

Moins 
de fruits 

et de 
légumes

Moins 
de 

graisses

Plus de 
graisses

Moins 
de 

viande 

Plus de 
viande 

Moins 
de sel 

Plus de 
sel 

Moins 
de sucre

Plus de 
sucre 

Moins 
d’alcool 

Plus 
d’alcool

Boire 
plus 

d’eau 

Boire 
moins 
d’eau 

Autre 
(SPONT

ANE)
NSP

UE25 EU25 5491 38% 4% 55% 4% 53% 3% 20% 4% 27% 2% 39% 3% 21% 3% 43% 1% 8% 1%
BE 272 40% 4% 51% 4% 54% 3% 32% 4% 23% 1% 46% 4% 22% 4% 59% 1% 6% - 
CZ 193 43% 2% 68% 4% 46% 2% 12% 6% 23% 2% 42% 3% 23% 2% 59% 1% 5% 0%
DK 324 43% 3% 70% 3% 63% 4% 18% 13% 16% 1% 47% 3% 29% 4% 62% 1% 5% 0%
D-W 207 46% 5% 56% 2% 56% 2% 34% 3% 18% 1% 37% 3% 22% 2% 46% 2% 9% 1%
DE 313 47% 4% 59% 2% 55% 2% 33% 3% 19% 1% 37% 2% 22% 2% 50% 1% 9% 1%
D-E 101 49% 3% 71% 1% 51% 3% 31% 2% 25% 4% 38% 1% 25% 1% 69% 1% 5% 2%
EE 301 38% 2% 69% 2% 58% 1% 21% 6% 36% - 47% 1% 24% 0% 46% 2% 9% 1%
EL 255 49% 1% 53% 4% 56% 2% 25% 2% 33% 1% 46% 1% 15% 1% 40% 3% 3% - 
ES 192 45% 5% 40% 4% 47% 3% 9% 3% 24% 1% 31% 0% 18% 1% 20% 1% 8% 0%
FR 249 35% 6% 54% 6% 61% 3% 24% 6% 21% 2% 38% 5% 24% 5% 41% 1% 8% - 
IE 270 41% 2% 55% 4% 55% 2% 15% 3% 36% 2% 35% 3% 21% 3% 48% 3% 6% 1%
IT 151 44% 8% 50% 7% 41% 2% 18% 4% 26% 1% 35% 4% 14% 1% 28% 2% 5% - 
CY 170 39% 3% 62% 4% 68% 3% 28% 4% 29% 1% 46% 3% 12% 4% 50% 1% 5% 1%
LV 267 26% 8% 53% 1% 36% 1% 10% 12% 24% 1% 29% 1% 20% 4% 37% 2% 11% - 
LT 267 32% 2% 55% 2% 58% 3% 29% 4% 37% 4% 37% 4% 22% 3% 32% 2% 6% 2%
LU 116 41% 2% 58% 1% 64% 2% 31% 1% 21% - 38% 0% 21% 1% 58% - 4% - 
HU 224 39% 2% 54% 0% 43% 1% 15% 6% 26% 1% 35% 1% 7% - 30% 0% 15% 2%
MT 186 27% 3% 53% 3% 52% 3% 24% 2% 25% 3% 46% 3% 16% 2% 56% 0% 13% 0%
NL 319 37% 5% 46% 4% 44% 4% 16% 4% 16% 1% 38% 2% 11% 6% 46% 2% 16% 0%
AT 159 55% 1% 57% 1% 50% 1% 26% 4% 24% 1% 37% 1% 26% 0% 48% 1% 6% - 
PL 169 41% 3% 57% 3% 57% 3% 22% 3% 26% 2% 37% 2% 11% 3% 33% 1% 8% 2%
PT 169 44% 2% 42% 2% 66% 0% 24% 2% 43% 2% 47% 3% 21% 1% 31% 0% 7% 1%
SI 215 46% 2% 70% 2% 68% 1% 34% 3% 35% 0% 49% 2% 22% - 54% - 8% - 
SK 241 36% 2% 60% 1% 54% 1% 19% 2% 39% 2% 41% 3% 20% 2% 59% 1% 4% 0%
FI 352 41% 2% 53% 2% 56% 3% 11% 2% 30% 1% 39% 1% 19% 2% 39% 0% 9% 0%
SE 448 25% 3% 67% 2% 52% 4% 9% 8% 23% 1% 63% 3% 22% 4% 46% 0% 6% - 
UK 382 25% 3% 60% 2% 51% 3% 13% 6% 41% 2% 37% 2% 29% 2% 53% 1% 9% 1%
BG 221 27% 3% 56% 5% 46% 2% 27% 8% 35% 1% 31% 2% 15% 0% 28% 3% 7% 0%
HR 190 38% 2% 55% 3% 59% 2% 24% 4% 33% 1% 43% 1% 20% 1% 40% - 4% 1%
RO 203 31% 6% 58% 0% 63% 4% 32% 5% 46% 2% 33% 2% 26% 2% 29% 3% 5% 2%
TR 179 43% 5% 39% 4% 47% 4% 17% 5% 33% 1% 30% 3% 2% 2% 17% 1% 2% 8%
CY (tcc) 102 40% 4% 45% 9% 34% 10% 22% 3% 20% 1% 13% 3% 6% 1% 31% 1% 6% - 
Sexe
Homme 2237 37% 4% 51% 4% 51% 4% 19% 4% 26% 2% 37% 3% 28% 4% 40% 1% 8% 1%
Femme 3254 40% 4% 57% 4% 54% 2% 21% 4% 27% 1% 40% 2% 16% 1% 44% 2% 8% 0%
Age
15-24 907 31% 9% 52% 7% 40% 7% 11% 10% 20% 2% 30% 6% 19% 7% 48% 2% 9% 1%
25-39 1647 33% 5% 55% 3% 47% 3% 15% 6% 23% 2% 36% 3% 22% 2% 43% 1% 10% 1%
40-54 1420 43% 3% 59% 3% 59% 2% 23% 2% 26% 1% 41% 2% 22% 2% 45% 1% 7% 1%
55 + 1516 45% 2% 53% 2% 60% 1% 29% 2% 36% 1% 45% 0% 19% 1% 37% 1% 7% 0%
Age de fin d'études
15 1094 40% 3% 48% 4% 58% 2% 25% 3% 34% 1% 37% 1% 20% 1% 34% 1% 9% 1%
16-19 2193 41% 5% 61% 3% 55% 3% 20% 4% 27% 2% 40% 3% 21% 3% 47% 1% 8% 0%
20+ 1559 36% 4% 55% 3% 51% 2% 19% 5% 24% 2% 40% 3% 23% 2% 42% 1% 8% 1%
Tjs étudiant 576 32% 7% 48% 5% 40% 4% 14% 8% 18% 1% 34% 4% 16% 6% 47% 2% 9% 1%
Composition du ménage
1 975 38% 4% 50% 7% 52% 4% 25% 4% 28% 2% 36% 3% 19% 3% 37% 3% 11% 1%
2 1710 41% 3% 56% 2% 54% 2% 22% 4% 28% 2% 41% 2% 23% 2% 42% 1% 8% 0%
3 1080 37% 6% 58% 5% 53% 4% 19% 6% 26% 1% 39% 3% 22% 2% 46% 1% 6% 0%
4+ 1725 37% 4% 55% 2% 51% 2% 17% 4% 25% 1% 38% 3% 19% 3% 44% 1% 8% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 5089 39% 4% 56% 3% 53% 3% 20% 4% 27% 1% 39% 2% 21% 2% 43% 1% 8% 1%
UE 158 36% 6% 39% 9% 49% 4% 19% 6% 24% 2% 36% 6% 19% 4% 36% 4% 9% - 
Europe hors UE 60 34% 9% 45% 5% 56% 1% 40% 9% 9% - 42% 8% 17% 2% 40% - 7% - 
Hors Europe 173 32% 6% 53% 5% 52% 3% 16% 3% 14% 3% 33% 10% 21% 3% 38% 3% 12% 5%
Naissance parents
2 nés pays 4733 39% 4% 55% 3% 53% 3% 20% 4% 27% 1% 39% 2% 21% 2% 43% 1% 8% 1%
1 pays UE 257 35% 5% 52% 6% 52% 4% 21% 6% 24% 3% 34% 6% 22% 3% 39% 2% 10% - 
2 UE 180 26% 5% 43% 11% 50% 4% 17% 5% 20% 5% 40% 6% 25% 6% 42% 3% 9% - 
Au moins 1 hors UE 314 35% 5% 56% 4% 50% 2% 23% 5% 22% 2% 33% 5% 16% 2% 41% 2% 10% 4%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 1517 37% 5% 53% 3% 49% 2% 20% 3% 25% 2% 38% 3% 25% 2% 41% 1% 7% 0%
(5-6)  Centre 1920 38% 4% 58% 3% 55% 4% 21% 5% 27% 1% 40% 3% 20% 3% 47% 2% 8% 1%
(7-10) Droite 981 41% 4% 56% 4% 54% 2% 22% 5% 26% 2% 39% 2% 19% 3% 41% 1% 11% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 378 41% 7% 57% 2% 53% 5% 18% 3% 27% 2% 38% 3% 20% 4% 41% 1% 5% 1%
Cadres directeurs 676 36% 3% 56% 2% 52% 3% 22% 3% 23% 1% 37% 2% 25% 1% 45% 1% 9% 1%
Autres employés 771 33% 4% 60% 4% 53% 2% 19% 7% 23% 1% 35% 4% 19% 2% 49% 1% 10% 0%
Ouvriers 1157 40% 5% 54% 4% 50% 3% 17% 5% 23% 3% 37% 3% 22% 4% 42% 1% 8% 1%
Femmes- hommes au foyer 545 46% 4% 56% 4% 52% 2% 21% 5% 35% 1% 37% 2% 18% 2% 39% 2% 5% 0%
Chômeurs 296 34% 7% 56% 4% 54% 4% 16% 4% 21% 2% 40% 3% 28% 2% 50% 1% 12% 0%
Retraités 1091 43% 1% 54% 3% 61% 2% 28% 1% 37% 1% 48% 0% 20% 1% 35% 2% 7% 1%
Etudiants 576 32% 7% 48% 5% 40% 4% 14% 8% 18% 1% 34% 4% 16% 6% 47% 2% 9% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 1733 36% 4% 58% 3% 55% 2% 19% 4% 28% 2% 41% 2% 19% 3% 42% 1% 10% 1%
Petite moyenne ville 2203 41% 4% 55% 3% 54% 3% 22% 4% 25% 2% 38% 3% 21% 2% 43% 1% 7% 0%
Grande ville 1547 39% 5% 52% 4% 48% 3% 20% 5% 28% 1% 38% 2% 22% 2% 43% 2% 8% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 387 21% 8% 51% 5% 41% 5% 20% 6% 21% 3% 34% 5% 14% 3% 39% 2% 10% 0%
De 55 à 74 kg 2398 36% 4% 54% 4% 49% 3% 21% 6% 25% 2% 36% 3% 17% 3% 40% 1% 9% 0%
De 75 à 89 kg 1540 41% 3% 58% 3% 58% 3% 21% 3% 29% 1% 40% 2% 26% 2% 46% 2% 6% 1%
90 kg et plus 872 49% 4% 57% 3% 58% 3% 17% 3% 29% 2% 46% 3% 26% 3% 46% 1% 9% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 3130 45% 4% 59% 3% 58% 2% 21% 3% 29% 1% 44% 2% 21% 2% 45% 1% 7% 0%
Trop bas 278 16% 16% 40% 7% 27% 10% 19% 12% 20% 4% 20% 10% 14% 9% 29% 2% 10% 3%
Comme il faut 2036 31% 4% 51% 3% 47% 3% 19% 5% 24% 2% 33% 2% 21% 2% 41% 1% 10% 1%
Etat de santé général
Bon 3916 37% 4% 56% 3% 51% 3% 19% 5% 26% 1% 38% 2% 21% 3% 44% 1% 9% 1%
Ni bon ni mauvais 1140 42% 4% 50% 5% 56% 3% 23% 4% 28% 2% 39% 4% 18% 3% 41% 2% 7% 1%
Mauvais 422 45% 4% 54% 3% 57% 2% 27% 3% 32% 2% 47% 1% 25% 1% 33% 1% 7% 0%

(SI 'OUI', CODE 1 EN QD10)

QD11 Quel type de changement avez-vous apporté ?  (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)



TOTAL Pour perdre du poids 
Pour prendre du 

poids 
Pour garder le même 

poids 
Pour rester en bonne 

santé

A cause d’une 
maladie ou d’un 

problème de santé 
Autre (SPONTANE) NSP

UE25 EU25 5491 34% 3% 5% 30% 18% 10% 1%
BE 272 40% 2% 2% 27% 23% 6% 0%
CZ 193 34% 1% 8% 22% 23% 8% 3%
DK 324 36% 1% 6% 29% 15% 11% 1%
D-W 207 29% 2% 4% 35% 17% 13% 1%
DE 313 28% 2% 4% 35% 18% 13% 0%
D-E 101 25% 1% 2% 34% 23% 14% - 
EE 301 25% 2% 5% 39% 19% 8% 1%
EL 255 46% 1% 5% 30% 15% 1% 1%
ES 192 41% 2% 5% 21% 24% 5% 2%
FR 249 39% 2% 2% 24% 16% 15% 1%
IE 270 36% 0% 5% 40% 12% 5% 3%
IT 151 37% 7% 7% 21% 16% 10% 2%
CY 170 38% 1% 6% 39% 12% 2% 3%
LV 267 27% 4% 6% 39% 10% 10% 4%
LT 267 22% 2% 5% 34% 28% 7% 2%
LU 116 45% - 6% 26% 14% 10% - 
HU 224 33% 1% 9% 26% 25% 4% 1%
MT 186 33% - 2% 33% 25% 6% 1%
NL 319 32% 2% 7% 32% 10% 15% 1%
AT 159 55% 3% 6% 21% 10% 5% 1%
PL 169 27% 3% 7% 23% 27% 12% 2%
PT 169 27% 1% 2% 28% 38% 2% 1%
SI 215 27% 2% 3% 35% 30% 3% 0%
SK 241 25% 2% 7% 39% 21% 5% 2%
FI 352 32% 2% 4% 43% 14% 6% - 
SE 448 30% 1% 6% 38% 17% 9% 0%
UK 382 31% 3% 7% 38% 14% 7% 1%
BG 221 23% 1% 7% 26% 35% 7% 1%
HR 190 21% 1% 4% 30% 35% 8% 1%
RO 203 34% 2% 4% 19% 35% 4% 2%
TR 179 20% 5% 6% 43% 14% 4% 9%
CY (tcc) 102 36% 4% 5% 41% 8% 5% 1%
Sexe
Homme 2237 26% 3% 6% 34% 19% 11% 2%
Femme 3254 39% 2% 5% 27% 17% 9% 1%
Age
15-24 907 33% 5% 6% 31% 7% 16% 2%
25-39 1647 37% 2% 7% 29% 10% 15% 1%
40-54 1420 38% 2% 4% 31% 18% 6% 1%
55 + 1516 27% 2% 5% 29% 33% 4% 1%
Age de fin d'études
15 1094 30% 3% 4% 26% 32% 4% 1%
16-19 2193 39% 3% 5% 28% 17% 8% 1%
20+ 1559 30% 1% 5% 35% 14% 13% 1%
Tjs étudiant 576 31% 3% 7% 31% 8% 18% 3%
Composition du ménage
1 975 27% 2% 5% 30% 25% 9% 2%
2 1710 34% 2% 5% 31% 19% 8% 1%
3 1080 39% 4% 5% 28% 16% 8% 1%
4+ 1725 34% 3% 6% 30% 15% 12% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 5089 34% 3% 5% 30% 18% 9% 1%
UE 158 26% 2% 5% 31% 17% 20% 0%
Europe hors UE 60 18% 9% 1% 32% 12% 28% 0%
Hors Europe 173 27% 2% 4% 38% 14% 15% - 
Naissance parents
2 nés pays 4733 34% 3% 6% 30% 19% 9% 1%
1 pays UE 257 37% 2% 4% 22% 18% 16% 1%
2 UE 180 32% 2% 1% 29% 15% 19% 2%
Au moins 1 hors UE 314 33% 2% 4% 36% 9% 14% 2%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 1517 32% 2% 5% 30% 18% 10% 1%
(5-6)  Centre 1920 33% 2% 5% 30% 17% 11% 1%
(7-10) Droite 981 34% 3% 5% 31% 17% 7% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 378 29% 3% 5% 37% 14% 11% 1%
Cadres directeurs 676 33% 1% 6% 36% 13% 11% 1%
Autres employés 771 37% 2% 8% 33% 12% 7% 1%
Ouvriers 1157 38% 4% 6% 29% 13% 9% 1%
Femmes- hommes au foyer 545 42% 5% 3% 24% 15% 9% 1%
Chômeurs 296 37% 2% 2% 24% 16% 20% 0%
Retraités 1091 25% 1% 4% 26% 40% 4% 1%
Etudiants 576 31% 3% 7% 31% 8% 18% 3%
Urbanisation subjective
Village rural 1733 35% 3% 4% 27% 21% 10% 0%
Petite moyenne ville 2203 32% 2% 6% 31% 17% 10% 1%
Grande ville 1547 34% 3% 6% 31% 16% 9% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 387 16% 6% 8% 38% 18% 11% 3%
De 55 à 74 kg 2398 29% 3% 5% 33% 17% 11% 1%
De 75 à 89 kg 1540 37% 1% 6% 28% 20% 7% 0%
90 kg et plus 872 46% 1% 2% 24% 18% 8% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 3130 48% 1% 3% 22% 18% 7% 1%
Trop bas 278 6% 19% 3% 31% 21% 18% 1%
Comme il faut 2036 16% 3% 9% 41% 18% 12% 2%
Etat de santé général
Bon 3916 34% 3% 6% 34% 10% 11% 1%
Ni bon ni mauvais 1140 33% 3% 3% 21% 32% 8% 0%
Mauvais 422 27% 2% 1% 15% 50% 5% 0%

(SI 'OUI', CODE 1 EN QD10)

QD12 Quel a été la raison principale de ce changement ? Etait-ce … ? 



TOTAL Oui Non NSP
UE25 EU25 24682 66% 31% 3%
BE 1000 70% 29% 0%
CZ 1029 47% 51% 3%
DK 1031 71% 27% 2%
D-W 1007 72% 24% 4%
DE 1557 73% 24% 3%
D-E 550 73% 26% 1%
EE 1000 52% 38% 10%
EL 1000 66% 34% 0%
ES 1025 76% 21% 3%
FR 1012 65% 34% 1%
IE 1000 70% 25% 5%
IT 1000 57% 36% 7%
CY 502 71% 29% - 
LV 1000 49% 48% 4%
LT 1011 48% 41% 11%
LU 501 68% 31% 1%
HU 1015 44% 54% 2%
MT 500 77% 23% 0%
NL 1031 79% 20% 1%
AT 1002 61% 32% 7%
PL 1000 46% 49% 5%
PT 1000 73% 26% 2%
SI 1030 58% 38% 3%
SK 1044 45% 52% 3%
FI 1017 71% 28% 1%
SE 1054 77% 21% 1%
UK 1321 73% 24% 3%
BG 1004 25% 52% 23%
HR 1000 39% 57% 5%
RO 1002 58% 32% 10%
TR 1005 67% 29% 4%
CY (tcc) 500 72% 23% 5%
Sexe
Homme 11902 64% 32% 4%
Femme 12780 67% 30% 2%
Age
15-24 3765 59% 38% 3%
25-39 6550 61% 36% 3%
40-54 6308 64% 33% 3%
55 + 8059 74% 22% 4%
Age de fin d'études
15 5992 69% 27% 4%
16-19 9671 64% 33% 3%
20+ 6152 67% 31% 2%
Tjs étudiant 2464 61% 36% 4%
Composition du ménage
1 4566 69% 28% 3%
2 7903 69% 28% 3%
3 4615 62% 34% 4%
4+ 7598 62% 34% 3%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 66% 31% 3%
UE 627 67% 31% 3%
Europe hors UE 336 53% 37% 10%
Hors Europe 535 74% 23% 3%
Naissance parents
2 nés pays 21871 66% 31% 3%
1 pays UE 817 65% 32% 4%
2 UE 768 61% 36% 3%
Au moins 1 hors UE 1185 67% 28% 5%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 68% 30% 2%
(5-6)  Centre 8105 69% 28% 3%
(7-10) Droite 4322 64% 33% 3%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 68% 29% 3%
Cadres directeurs 2653 69% 29% 2%
Autres employés 2924 63% 34% 3%
Ouvriers 5030 60% 36% 4%
Femmes- hommes au foyer 2485 69% 29% 3%
Chômeurs 1275 57% 40% 3%
Retraités 5855 72% 24% 4%
Etudiants 2464 61% 36% 4%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 68% 28% 4%
Petite moyenne ville 10428 65% 32% 3%
Grande ville 6157 64% 33% 3%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 71% 27% 2%
De 55 à 74 kg 11467 69% 28% 3%
De 75 à 89 kg 7010 63% 33% 4%
90 kg et plus 2778 54% 44% 3%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 57% 40% 3%
Trop bas 1326 61% 36% 3%
Comme il faut 13608 72% 24% 3%
Etat de santé général
Bon 18561 69% 28% 3%
Ni bon ni mauvais 4630 54% 42% 4%
Mauvais 1393 55% 38% 7%

QD13 Trouvez-vous qu’il est facile de manger sainement ? 



TOTAL

Manque 
d’informations sur 

ce qu’est une 
alimentation saine

Manque 
d’informations sur 
les aliments que je 

consomme

Les informations 
sur l’alimentation 

saine sont 
contradictoires et 

confuses 

Manque de 
contrôle sur ce que 
je mange (achats 
de nourriture par 

d’autres 
personnes\ mange 
fréquemment à la 

cantine ou au 
restaurant)

Choisir et préparer 
une alimentation 

saine prend trop de 
temps

Les aliments sains 
sont fades et peu 

appétissants
Autre (SPONTANE) NSP

UE25 EU25 7670 12% 16% 15% 27% 31% 23% 18% 2%
BE 294 13% 13% 14% 34% 28% 23% 22% 0%
CZ 523 13% 16% 27% 29% 29% 33% 11% 3%
DK 274 9% 8% 28% 30% 44% 19% 22% 3%
D-W 238 11% 16% 18% 33% 29% 26% 24% 2%
DE 374 10% 15% 17% 33% 29% 28% 23% 1%
D-E 141 4% 12% 14% 32% 29% 36% 18% 1%
EE 377 12% 21% 16% 23% 36% 19% 28% 5%
EL 336 23% 22% 10% 23% 33% 34% 5% 1%
ES 220 17% 8% 12% 23% 28% 25% 20% 2%
FR 344 16% 20% 15% 27% 41% 17% 16% 2%
IE 247 8% 8% 10% 38% 35% 35% 8% 8%
IT 360 14% 23% 12% 24% 26% 24% 6% - 
CY 144 15% 19% 15% 36% 45% 46% 8% 1%
LV 476 8% 14% 13% 14% 39% 22% 27% 1%
LT 412 9% 9% 10% 38% 27% 29% 13% 2%
LU 156 13% 11% 25% 43% 37% 25% 13% 0%
HU 545 7% 17% 23% 17% 26% 16% 30% 1%
MT 114 2% 3% 3% 28% 17% 56% 15% 5%
NL 203 3% 3% 9% 28% 29% 16% 29% 2%
AT 320 26% 20% 25% 26% 41% 26% 10% 3%
PL 492 12% 20% 19% 21% 34% 15% 21% 4%
PT 259 17% 9% 9% 27% 11% 29% 34% 3%
SI 396 20% 20% 19% 21% 53% 32% 16% 1%
SK 541 21% 19% 28% 32% 38% 21% 20% 1%
FI 284 8% 12% 19% 17% 28% 32% 22% 3%
SE 224 12% 13% 14% 27% 39% 25% 14% 1%
UK 312 4% 9% 6% 31% 25% 22% 20% 4%
BG 520 11% 16% 15% 11% 37% 16% 28% 6%
HR 566 13% 10% 11% 26% 31% 16% 30% 4%
RO 323 21% 19% 12% 18% 24% 17% 30% 7%
TR 286 33% 30% 24% 26% 12% 9% 16% 7%
CY (tcc) 115 28% 7% 17% 13% 5% 20% 14% 1%
Sexe
Homme 3779 13% 17% 15% 29% 29% 23% 17% 2%
Femme 3891 12% 16% 16% 24% 33% 22% 19% 2%
Age
15-24 1420 12% 15% 14% 35% 35% 27% 11% 2%
25-39 2351 12% 16% 13% 28% 37% 20% 17% 1%
40-54 2107 12% 18% 17% 26% 31% 21% 21% 2%
55 + 1792 14% 16% 17% 18% 19% 25% 21% 3%
Age de fin d'études
15 1599 14% 17% 16% 17% 22% 24% 19% 3%
16-19 3189 12% 17% 16% 27% 30% 23% 19% 2%
20+ 1891 11% 15% 15% 29% 38% 19% 18% 2%
Tjs étudiant 882 13% 15% 15% 36% 33% 29% 10% 1%
Composition du ménage
1 1283 13% 17% 14% 23% 34% 18% 20% 2%
2 2203 12% 15% 17% 25% 29% 23% 19% 3%
3 1572 11% 17% 15% 28% 33% 23% 16% 1%
4+ 2611 13% 16% 15% 29% 29% 25% 17% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 7210 12% 16% 16% 27% 31% 23% 18% 2%
UE 193 19% 20% 11% 28% 37% 24% 22% 1%
Europe hors UE 124 16% 21% 9% 28% 29% 18% 26% 1%
Hors Europe 126 10% 9% 15% 18% 29% 23% 24% - 
Naissance parents
2 nés pays 6791 12% 16% 16% 26% 31% 22% 18% 2%
1 pays UE 260 13% 20% 10% 30% 25% 23% 19% 1%
2 UE 277 18% 17% 12% 25% 34% 27% 23% 1%
Au moins 1 hors UE 336 15% 14% 11% 27% 35% 24% 20% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 1926 13% 14% 19% 28% 30% 23% 18% 1%
(5-6)  Centre 2282 13% 17% 15% 27% 35% 23% 16% 2%
(7-10) Droite 1421 11% 18% 15% 26% 31% 25% 19% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 576 13% 10% 13% 32% 31% 21% 19% 2%
Cadres directeurs 768 10% 18% 17% 30% 42% 16% 20% 1%
Autres employés 992 11% 17% 15% 31% 36% 17% 15% 1%
Ouvriers 1810 13% 15% 14% 29% 33% 25% 16% 2%
Femmes- hommes au foyer 711 17% 20% 15% 19% 27% 22% 15% 3%
Chômeurs 509 11% 18% 15% 25% 28% 23% 26% 3%
Retraités 1421 12% 18% 18% 15% 20% 25% 25% 3%
Etudiants 882 13% 15% 15% 36% 33% 29% 10% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 2278 13% 17% 17% 26% 27% 23% 19% 2%
Petite moyenne ville 3324 13% 17% 15% 27% 32% 22% 17% 1%
Grande ville 2060 11% 14% 13% 26% 32% 23% 19% 3%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 556 16% 27% 19% 25% 34% 19% 17% 3%
De 55 à 74 kg 3206 12% 17% 14% 25% 33% 21% 17% 2%
De 75 à 89 kg 2304 12% 16% 16% 27% 29% 24% 16% 3%
90 kg et plus 1210 13% 12% 15% 29% 30% 26% 23% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 3771 11% 13% 15% 27% 31% 25% 19% 2%
Trop bas 483 15% 21% 16% 19% 31% 19% 17% 4%
Comme il faut 3302 14% 19% 15% 27% 31% 21% 16% 2%
Etat de santé général
Bon 5185 13% 16% 14% 29% 33% 22% 16% 2%
Ni bon ni mauvais 1924 10% 16% 17% 24% 28% 23% 21% 2%
Mauvais 533 18% 18% 19% 11% 21% 26% 27% 4%

(SI 'NON', CODE 2 EN QD13)

QD14 Pourquoi pas ?  (PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)



TOTAL Aucun 1 2 3 4 5 6 7 NSP Moyenne
UE25 EU25 24682 54% 7% 9% 7% 4% 6% 2% 9% 2% 1,7
BE 1000 53% 9% 9% 9% 3% 6% 2% 9% 1% 1,7
CZ 1029 47% 10% 11% 8% 3% 7% 1% 8% 4% 1,8
DK 1031 47% 12% 9% 9% 4% 7% 1% 9% 1% 1,9
D-W 1007 44% 8% 12% 9% 4% 8% 3% 10% 2% 2,1
DE 1557 43% 8% 12% 9% 4% 8% 3% 11% 2% 2,1
D-E 550 39% 8% 13% 11% 4% 9% 3% 14% 1% 2,4
EE 1000 42% 7% 12% 6% 4% 12% 2% 14% 2% 2,3
EL 1000 51% 7% 9% 6% 3% 8% 4% 12% - 2,0
ES 1025 72% 3% 4% 5% 1% 4% 1% 5% 4% 1,0
FR 1012 59% 7% 8% 6% 3% 4% 1% 11% 1% 1,6
IE 1000 66% 6% 6% 4% 3% 7% 2% 4% 2% 1,2
IT 1000 62% 5% 8% 7% 3% 4% 3% 7% 1% 1,4
CY 502 54% 7% 8% 6% 3% 6% 3% 11% - 1,8
LV 1000 52% 5% 8% 6% 4% 9% 3% 10% 4% 1,9
LT 1011 39% 5% 8% 6% 4% 9% 3% 22% 4% 2,8
LU 501 53% 8% 11% 8% 4% 5% 2% 8% 0% 1,7
HU 1015 49% 7% 9% 7% 3% 8% 3% 14% 0% 2,1
MT 500 79% 3% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 0% 0,8
NL 1031 36% 14% 16% 11% 7% 7% 2% 6% 1% 2,0
AT 1002 54% 6% 12% 7% 3% 9% 2% 4% 3% 1,6
PL 1000 50% 8% 10% 5% 5% 7% 3% 10% 2% 1,9
PT 1000 64% 3% 8% 3% 3% 4% 3% 9% 2% 1,5
SI 1030 48% 10% 12% 9% 3% 6% 2% 8% 1% 1,7
SK 1044 40% 11% 13% 9% 4% 7% 5% 7% 4% 2,0
FI 1017 45% 12% 11% 9% 7% 7% 2% 7% 1% 1,9
SE 1054 48% 14% 13% 10% 4% 6% 1% 4% - 1,5
UK 1321 57% 7% 9% 7% 4% 6% 2% 7% 1% 1,5
BG 1004 51% 6% 8% 4% 3% 6% 2% 15% 4% 2,1
HR 1000 54% 6% 9% 5% 3% 4% 3% 15% 1% 2,0
RO 1002 53% 4% 8% 5% 3% 5% 6% 14% 4% 2,1
TR 1005 69% 4% 5% 4% 2% 1% 0% 12% 3% 1,3
CY (tcc) 500 59% 6% 6% 6% 2% 2% 1% 9% 9% 1,4
Sexe
Homme 11902 44% 8% 11% 9% 4% 8% 4% 10% 1% 2,1
Femme 12780 63% 6% 8% 6% 3% 4% 1% 7% 2% 1,3
Age
15-24 3765 42% 8% 12% 11% 7% 9% 2% 8% 1% 2,1
25-39 6550 47% 7% 12% 7% 4% 8% 3% 10% 2% 2,0
40-54 6308 51% 8% 9% 8% 3% 7% 3% 9% 2% 1,8
55 + 8059 68% 5% 7% 5% 2% 3% 1% 7% 2% 1,1
Age de fin d'études
15 5992 68% 4% 6% 4% 2% 4% 3% 8% 2% 1,3
16-19 9671 52% 6% 9% 7% 3% 8% 3% 9% 2% 1,8
20+ 6152 48% 11% 12% 9% 4% 4% 2% 8% 1% 1,7
Tjs étudiant 2464 41% 9% 13% 13% 7% 7% 1% 7% 1% 2,0
Composition du ménage
1 4566 64% 6% 7% 6% 2% 4% 2% 7% 1% 1,3
2 7903 58% 7% 9% 6% 3% 5% 2% 8% 2% 1,5
3 4615 52% 6% 10% 7% 4% 8% 3% 8% 2% 1,8
4+ 7598 46% 8% 11% 9% 5% 6% 2% 10% 2% 2,0
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 54% 7% 9% 7% 4% 6% 2% 8% 2% 1,7
UE 627 53% 5% 10% 5% 3% 7% 2% 11% 3% 1,9
Europe hors UE 336 46% 9% 9% 8% 3% 3% 10% 8% 4% 2,0
Hors Europe 535 58% 4% 7% 6% 6% 4% 2% 11% 2% 1,7
Naissance parents
2 nés pays 21871 55% 7% 9% 7% 3% 6% 2% 8% 2% 1,7
1 pays UE 817 49% 7% 11% 9% 3% 6% 2% 10% 3% 1,8
2 UE 768 54% 7% 8% 6% 3% 6% 3% 10% 4% 1,8
Au moins 1 hors UE 1185 49% 6% 10% 7% 8% 5% 3% 10% 2% 1,9
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 52% 7% 11% 7% 4% 6% 2% 8% 1% 1,7
(5-6)  Centre 8105 52% 7% 10% 7% 4% 6% 3% 9% 2% 1,8
(7-10) Droite 4322 51% 9% 9% 8% 4% 6% 2% 9% 2% 1,7
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 44% 9% 9% 6% 3% 7% 4% 14% 2% 2,3
Cadres directeurs 2653 45% 12% 15% 11% 4% 3% 2% 6% 1% 1,6
Autres employés 2924 54% 9% 12% 8% 4% 5% 2% 5% 2% 1,4
Ouvriers 5030 40% 6% 8% 7% 5% 14% 5% 13% 2% 2,6
Femmes- hommes au foyer 2485 69% 5% 7% 4% 2% 2% 1% 7% 2% 1,1
Chômeurs 1275 59% 5% 10% 6% 4% 5% 2% 9% 1% 1,6
Retraités 5855 72% 5% 6% 4% 2% 2% 1% 7% 1% 1,0
Etudiants 2464 41% 9% 13% 13% 7% 7% 1% 7% 1% 2,0
Urbanisation subjective
Village rural 8062 51% 7% 9% 7% 4% 7% 3% 10% 2% 1,9
Petite moyenne ville 10428 56% 7% 9% 7% 3% 6% 2% 8% 1% 1,6
Grande ville 6157 54% 8% 11% 7% 4% 5% 2% 7% 2% 1,6
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 63% 6% 7% 7% 2% 4% 2% 8% 1% 1,4
De 55 à 74 kg 11467 56% 7% 9% 7% 4% 5% 2% 8% 1% 1,6
De 75 à 89 kg 7010 49% 8% 11% 8% 4% 7% 3% 9% 2% 1,9
90 kg et plus 2778 51% 7% 10% 6% 4% 8% 4% 10% 1% 1,9
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 58% 7% 10% 6% 4% 5% 2% 8% 1% 1,5
Trop bas 1326 51% 7% 8% 7% 4% 6% 3% 13% 1% 2,0
Comme il faut 13608 52% 7% 9% 8% 4% 6% 3% 9% 2% 1,8
Etat de santé général
Bon 18561 50% 8% 10% 8% 4% 7% 3% 9% 2% 1,9
Ni bon ni mauvais 4630 65% 6% 7% 5% 3% 4% 2% 7% 1% 1,3
Mauvais 1393 78% 4% 5% 2% 2% 2% 1% 6% 1% 0,8

QD15 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait des efforts physiques intenses comme porter des charges lourdes, creuser, faire de l’aérobic ou rouler vite à vélo ? 



TOTAL Jamais Moins d'1 heure 1h - 1h59 2h - 2h59 3h - 3h59 4h - 4h59 5h - 5h59 6+ h NSP
Moyenne 

(min)/Average 
(min)

UE25 EU25 24682 45% 6% 16% 11% 4% 3% 2% 8% 4%
BE 1000 42% 9% 19% 11% 3% 4% 2% 9% 2%
CZ 1029 36% 0% 18% 16% 6% 5% 3% 10% 5%
DK 1031 38% 10% 22% 10% 5% 3% 2% 7% 2%
D-W 1007 33% 5% 19% 15% 6% 4% 2% 8% 8%
DE 1557 33% 5% 18% 15% 6% 4% 2% 9% 7%
D-E 550 32% 3% 15% 17% 6% 6% 2% 14% 4%
EE 1000 31% 4% 15% 15% 7% 4% 5% 14% 5%
EL 1000 28% 12% 18% 16% 9% 3% 3% 10% 0%
ES 1025 61% 4% 11% 5% 2% 1% 2% 4% 9%
FR 1012 48% 8% 17% 11% 4% 2% 2% 6% 2%
IE 1000 49% 6% 13% 5% 1% 2% 1% 6% 17%
IT 1000 59% 4% 14% 9% 3% 3% 2% 7% 1%
CY 502 54% 7% 9% 9% 7% 2% 3% 10% - 
LV 1000 34% 3% 8% 10% 6% 6% 4% 18% 12%
LT 1011 34% 17% 10% 9% 5% 3% 4% 11% 8%
LU 501 43% 5% 15% 12% 5% 6% 1% 7% 4%
HU 1015 45% 8% 12% 8% 5% 5% 3% 14% 1%
MT 500 78% 5% 9% 3% 0% 1% 0% 3% - 
NL 1031 29% 7% 22% 15% 7% 6% 3% 8% 2%
AT 1002 54% 3% 11% 14% 5% 4% 3% 7% - 
PL 1000 39% 6% 13% 11% 7% 5% 3% 12% 4%
PT 1000 67% 5% 10% 6% 3% 3% 1% 6% - 
SI 1030 32% 7% 19% 16% 8% 4% 2% 10% 2%
SK 1044 28% - 13% 13% 8% 5% 5% 16% 13%
FI 1017 40% 9% 25% 11% 4% 2% 2% 5% 1%
SE 1054 47% 8% 25% 9% 2% 3% 1% 4% 1%
UK 1321 45% 8% 17% 11% 4% 3% 2% 7% 5%
BG 1004 44% 3% 9% 10% 6% 6% 3% 10% 8%
HR 1000 49% - 9% 9% 6% 5% 5% 13% 4%
RO 1002 57% - 5% 10% 5% 4% 3% 14% 3%
TR 1005 64% 6% 7% 5% 3% 2% 2% 6% 5%
CY (tcc) 500 59% 9% 8% 5% 2% 2% - 3% 13%
Sexe
Homme 11902 36% 6% 16% 13% 5% 4% 3% 12% 4%
Femme 12780 54% 6% 15% 9% 3% 2% 1% 4% 4%
Age
15-24 3765 32% 7% 23% 16% 5% 2% 2% 7% 4%
25-39 6550 37% 7% 19% 12% 4% 3% 2% 10% 5%
40-54 6308 41% 6% 17% 11% 5% 4% 3% 10% 5%
55 + 8059 61% 5% 9% 8% 4% 3% 2% 4% 4%
Age de fin d'études
15 5992 61% 4% 8% 6% 4% 3% 2% 8% 4%
16-19 9671 43% 5% 14% 11% 5% 4% 3% 11% 5%
20+ 6152 37% 8% 22% 13% 4% 3% 2% 6% 4%
Tjs étudiant 2464 32% 8% 26% 20% 4% 2% 1% 3% 4%
Composition du ménage
1 4566 56% 6% 13% 10% 3% 2% 2% 5% 3%
2 7903 49% 5% 14% 10% 4% 4% 2% 7% 5%
3 4615 41% 7% 17% 11% 5% 3% 3% 9% 4%
4+ 7598 37% 6% 18% 13% 5% 3% 2% 10% 5%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 45% 6% 16% 11% 4% 3% 2% 8% 4%
UE 627 46% 6% 15% 11% 5% 3% 2% 7% 6%
Europe hors UE 336 37% 6% 15% 8% 5% 4% 4% 10% 10%
Hors Europe 535 43% 5% 19% 10% 3% 3% 1% 11% 4%
Naissance parents
2 nés pays 21871 46% 6% 16% 11% 4% 3% 2% 8% 4%
1 pays UE 817 39% 8% 18% 12% 4% 4% 1% 9% 4%
2 UE 768 42% 6% 12% 9% 6% 4% 4% 8% 9%
Au moins 1 hors UE 1185 38% 6% 18% 14% 4% 3% 2% 9% 7%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 42% 7% 18% 13% 4% 3% 2% 7% 3%
(5-6)  Centre 8105 43% 6% 16% 11% 5% 4% 2% 9% 4%
(7-10) Droite 4322 42% 6% 16% 12% 4% 4% 3% 8% 4%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 35% 8% 16% 10% 5% 4% 3% 14% 6%
Cadres directeurs 2653 34% 7% 26% 17% 3% 3% 1% 4% 5%
Autres employés 2924 43% 8% 19% 12% 4% 3% 3% 5% 3%
Ouvriers 5030 33% 5% 14% 11% 6% 5% 3% 19% 5%
Femmes- hommes au foyer 2485 58% 5% 13% 7% 4% 2% 1% 3% 6%
Chômeurs 1275 47% 6% 16% 10% 6% 2% 2% 7% 4%
Retraités 5855 65% 4% 8% 7% 4% 3% 2% 4% 4%
Etudiants 2464 32% 8% 26% 20% 4% 2% 1% 3% 4%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 43% 5% 14% 10% 5% 4% 3% 10% 5%
Petite moyenne ville 10428 47% 6% 15% 12% 4% 3% 2% 7% 4%
Grande ville 6157 44% 7% 18% 11% 4% 3% 2% 6% 5%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 51% 7% 17% 10% 3% 2% 2% 4% 5%
De 55 à 74 kg 11467 47% 6% 16% 11% 5% 3% 2% 6% 4%
De 75 à 89 kg 7010 41% 5% 16% 12% 5% 4% 3% 10% 4%
90 kg et plus 2778 40% 6% 14% 10% 5% 5% 3% 12% 4%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 48% 6% 15% 10% 4% 3% 2% 7% 3%
Trop bas 1326 43% 5% 14% 10% 5% 5% 3% 10% 5%
Comme il faut 13608 43% 6% 16% 12% 4% 3% 2% 8% 5%
Etat de santé général
Bon 18561 40% 6% 18% 12% 5% 4% 2% 8% 4%
Ni bon ni mauvais 4630 56% 6% 11% 8% 4% 3% 2% 6% 4%
Mauvais 1393 73% 4% 7% 4% 3% 1% 1% 4% 4%

QD16 Les jours où vous pratiquez des activités physiques intenses, combien de temps y consacrez-vous habituellement ? 



TOTAL Aucun 1 2 3 4 5 6 7 NSP Moyenne
UE25 EU25 24682 41% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 18% 3% 2,5
BE 1000 40% 9% 11% 8% 4% 7% 3% 18% 0% 2,5
CZ 1029 29% 9% 11% 10% 5% 9% 3% 18% 5% 2,8
DK 1031 27% 8% 13% 8% 4% 9% 3% 28% 2% 3,3
D-W 1007 27% 5% 13% 9% 5% 11% 4% 23% 4% 3,3
DE 1557 26% 5% 12% 10% 5% 11% 4% 24% 3% 3,3
D-E 550 24% 4% 12% 11% 6% 12% 2% 27% 1% 3,5
EE 1000 26% 6% 9% 10% 4% 10% 3% 28% 2% 3,5
EL 1000 27% 4% 16% 10% 4% 10% 4% 25% - 3,3
ES 1025 60% 2% 5% 5% 2% 6% 1% 10% 8% 1,6
FR 1012 52% 9% 8% 5% 2% 5% 1% 15% 2% 2,0
IE 1000 57% 6% 8% 6% 5% 7% 2% 8% 2% 1,7
IT 1000 54% 4% 9% 9% 4% 5% 3% 9% 2% 1,8
CY 502 48% 6% 9% 7% 3% 6% 3% 18% - 2,3
LV 1000 29% 6% 11% 9% 4% 8% 2% 21% 9% 3,0
LT 1011 29% 4% 9% 8% 4% 8% 3% 28% 6% 3,4
LU 501 42% 12% 12% 7% 4% 5% 1% 16% 2% 2,2
HU 1015 34% 5% 12% 10% 4% 9% 2% 25% 0% 3,0
MT 500 78% 3% 5% 4% 2% 2% 1% 5% - 0,9
NL 1031 13% 5% 10% 6% 7% 12% 4% 43% 0% 4,6
AT 1002 26% 7% 14% 11% 9% 14% 4% 11% 3% 2,9
PL 1000 32% 7% 12% 9% 6% 7% 5% 20% 3% 2,9
PT 1000 48% 3% 7% 6% 3% 8% 4% 18% 3% 2,4
SI 1030 24% 7% 12% 12% 6% 10% 2% 26% 1% 3,4
SK 1044 22% 12% 18% 12% 6% 8% 4% 13% 5% 2,8
FI 1017 34% 7% 14% 9% 5% 9% 2% 18% 2% 2,7
SE 1054 48% 13% 12% 7% 4% 6% 1% 9% - 1,7
UK 1321 51% 7% 7% 6% 3% 7% 2% 15% 2% 2,1
BG 1004 33% 4% 11% 7% 4% 9% 2% 25% 5% 3,1
HR 1000 31% 5% 12% 7% 4% 7% 4% 30% 1% 3,4
RO 1002 37% 2% 7% 8% 5% 9% 7% 24% 2% 3,2
TR 1005 50% 7% 6% 6% 3% 2% 2% 20% 3% 2,2
CY (tcc) 500 39% 3% 10% 13% 2% 4% 1% 16% 12% 2,4
Sexe
Homme 11902 38% 7% 11% 9% 5% 9% 3% 16% 3% 2,6
Femme 12780 45% 5% 9% 7% 4% 7% 3% 19% 3% 2,5
Age
15-24 3765 34% 9% 12% 11% 6% 9% 2% 15% 3% 2,6
25-39 6550 40% 6% 11% 7% 4% 9% 3% 17% 3% 2,6
40-54 6308 38% 6% 10% 8% 4% 9% 3% 20% 3% 2,7
55 + 8059 49% 4% 8% 7% 4% 5% 3% 17% 2% 2,3
Age de fin d'études
15 5992 51% 3% 7% 7% 4% 6% 3% 16% 3% 2,2
16-19 9671 39% 5% 9% 8% 4% 9% 4% 18% 3% 2,7
20+ 6152 38% 8% 12% 7% 4% 7% 2% 19% 2% 2,6
Tjs étudiant 2464 33% 10% 13% 11% 5% 7% 2% 15% 3% 2,5
Composition du ménage
1 4566 49% 5% 8% 7% 4% 7% 3% 16% 2% 2,2
2 7903 42% 6% 10% 8% 4% 7% 3% 17% 3% 2,5
3 4615 41% 6% 10% 7% 5% 7% 4% 18% 3% 2,5
4+ 7598 36% 7% 11% 9% 4% 9% 3% 19% 3% 2,7
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 41% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 17% 3% 2,5
UE 627 42% 6% 10% 6% 2% 8% 1% 23% 3% 2,6
Europe hors UE 336 34% 3% 8% 8% 4% 11% 3% 21% 7% 3,0
Hors Europe 535 44% 7% 8% 5% 3% 8% 1% 19% 4% 2,5
Naissance parents
2 nés pays 21871 42% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 17% 3% 2,5
1 pays UE 817 36% 8% 12% 10% 6% 8% 1% 17% 2% 2,6
2 UE 768 40% 8% 10% 5% 5% 8% 1% 20% 5% 2,6
Au moins 1 hors UE 1185 42% 5% 8% 7% 3% 8% 2% 19% 5% 2,6
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 41% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 17% 2% 2,5
(5-6)  Centre 8105 39% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 19% 2% 2,6
(7-10) Droite 4322 37% 7% 11% 9% 4% 8% 3% 18% 3% 2,7
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 38% 5% 10% 7% 5% 8% 4% 20% 4% 2,7
Cadres directeurs 2653 34% 10% 14% 8% 5% 9% 3% 16% 2% 2,6
Autres employés 2924 42% 8% 12% 7% 4% 8% 3% 14% 2% 2,3
Ouvriers 5030 34% 5% 9% 8% 5% 13% 4% 19% 4% 3,0
Femmes- hommes au foyer 2485 52% 3% 5% 6% 2% 5% 3% 21% 3% 2,4
Chômeurs 1275 42% 6% 8% 12% 3% 6% 3% 18% 2% 2,5
Retraités 5855 51% 4% 8% 7% 4% 4% 2% 18% 2% 2,2
Etudiants 2464 33% 10% 13% 11% 5% 7% 2% 15% 3% 2,5
Urbanisation subjective
Village rural 8062 40% 6% 9% 8% 4% 7% 3% 19% 3% 2,7
Petite moyenne ville 10428 42% 6% 9% 8% 4% 8% 3% 18% 2% 2,5
Grande ville 6157 42% 7% 11% 8% 4% 7% 2% 15% 3% 2,3
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 46% 7% 10% 7% 4% 6% 2% 17% 1% 2,3
De 55 à 74 kg 11467 41% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 19% 2% 2,6
De 75 à 89 kg 7010 40% 6% 10% 9% 4% 8% 3% 16% 3% 2,5
90 kg et plus 2778 40% 6% 11% 7% 3% 8% 4% 19% 1% 2,6
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 43% 6% 10% 8% 4% 7% 3% 17% 2% 2,4
Trop bas 1326 43% 7% 8% 8% 5% 7% 2% 19% 2% 2,5
Comme il faut 13608 40% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 18% 3% 2,6
Etat de santé général
Bon 18561 38% 6% 10% 8% 4% 8% 3% 18% 3% 2,6
Ni bon ni mauvais 4630 46% 5% 9% 7% 4% 6% 3% 17% 2% 2,3
Mauvais 1393 67% 4% 4% 5% 2% 2% 2% 13% 1% 1,5

QD17 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait des efforts physiques modérés comme porter des charges légères, faire du vélo à vitesse modérée ou jouer en double au tennis ? Merci de ne pas inclure la marche. 



TOTAL Jamais Moins d'1 heure 1h - 1h59 2h - 2h59 3h - 3h59 4h - 4h59 5h - 5h59 6+ h NSP
Moyenne 

(min)/Average 
(min)

UE25 EU25 24682 35% 10% 18% 13% 6% 4% 3% 6% 6%
BE 1000 30% 14% 20% 14% 5% 5% 2% 7% 2%
CZ 1029 27% - 22% 17% 9% 6% 4% 9% 7%
DK 1031 23% 23% 23% 11% 4% 5% 3% 5% 4%
D-W 1007 19% 10% 23% 15% 8% 5% 3% 6% 11%
DE 1557 19% 9% 22% 16% 8% 5% 4% 7% 10%
D-E 550 19% 5% 20% 22% 9% 6% 4% 10% 6%
EE 1000 21% 8% 16% 21% 9% 8% 3% 10% 3%
EL 1000 5% 13% 23% 31% 13% 6% 4% 6% - 
ES 1025 52% 4% 17% 9% 3% 1% 1% 4% 9%
FR 1012 42% 14% 19% 11% 4% 3% 2% 3% 3%
IE 1000 39% 9% 16% 9% 3% 2% 1% 4% 16%
IT 1000 53% 7% 16% 9% 5% 3% 2% 3% 2%
CY 502 45% 7% 13% 11% 8% 6% 4% 7% 0%
LV 1000 22% 6% 12% 14% 8% 7% 4% 13% 14%
LT 1011 26% 19% 13% 12% 7% 2% 4% 6% 11%
LU 501 37% 8% 17% 13% 7% 6% 2% 5% 5%
HU 1015 30% 12% 17% 16% 9% 5% 3% 8% 1%
MT 500 75% 10% 6% 5% 1% 1% 0% 2% 0%
NL 1031 9% 15% 24% 16% 9% 7% 4% 13% 3%
AT 1002 28% 7% 17% 17% 12% 7% 4% 8% - 
PL 1000 25% 9% 19% 16% 8% 6% 4% 9% 5%
PT 1000 56% 10% 13% 9% 5% 2% 2% 3% - 
SI 1030 13% 11% 24% 20% 9% 6% 5% 10% 2%
SK 1044 17% - 14% 21% 9% 7% 6% 11% 15%
FI 1017 31% 14% 24% 13% 6% 3% 2% 5% 2%
SE 1054 47% 17% 18% 9% 3% 2% 1% 2% 1%
UK 1321 39% 10% 15% 10% 5% 4% 3% 6% 9%
BG 1004 12% 6% 14% 19% 7% 7% 3% 6% 25%
HR 1000 32% - 14% 15% 9% 6% 4% 14% 4%
RO 1002 45% - 11% 16% 6% 7% 4% 9% 2%
TR 1005 44% 9% 14% 10% 5% 3% 2% 5% 8%
CY (tcc) 500 39% 13% 13% 10% 3% 1% 0% 3% 18%
Sexe
Homme 11902 30% 9% 19% 14% 7% 4% 3% 7% 6%
Femme 12780 38% 10% 18% 12% 6% 3% 2% 5% 5%
Age
15-24 3765 26% 14% 23% 15% 6% 3% 2% 6% 5%
25-39 6550 31% 9% 18% 13% 7% 4% 3% 8% 6%
40-54 6308 31% 9% 19% 13% 6% 5% 3% 6% 6%
55 + 8059 44% 8% 15% 12% 6% 4% 2% 4% 5%
Age de fin d'études
15 5992 46% 8% 13% 11% 6% 4% 2% 5% 6%
16-19 9671 32% 8% 18% 14% 7% 4% 3% 8% 6%
20+ 6152 30% 13% 23% 13% 6% 3% 3% 5% 5%
Tjs étudiant 2464 27% 16% 25% 15% 6% 4% 1% 3% 5%
Composition du ménage
1 4566 43% 11% 17% 11% 6% 3% 2% 4% 4%
2 7903 36% 9% 17% 13% 6% 4% 3% 5% 7%
3 4615 34% 10% 18% 13% 6% 4% 2% 6% 5%
4+ 7598 28% 10% 20% 14% 7% 4% 3% 8% 7%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 35% 10% 18% 13% 6% 4% 3% 6% 6%
UE 627 33% 11% 21% 12% 5% 5% 1% 5% 7%
Europe hors UE 336 30% 5% 19% 13% 6% 5% 4% 5% 13%
Hors Europe 535 31% 10% 20% 16% 4% 3% 2% 6% 9%
Naissance parents
2 nés pays 21871 35% 9% 18% 13% 6% 4% 3% 6% 5%
1 pays UE 817 29% 14% 20% 14% 7% 2% 3% 5% 6%
2 UE 768 31% 11% 20% 12% 5% 4% 2% 5% 9%
Au moins 1 hors UE 1185 31% 11% 18% 15% 4% 3% 2% 6% 9%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 34% 11% 21% 13% 6% 3% 3% 5% 4%
(5-6)  Centre 8105 32% 11% 18% 13% 7% 4% 3% 7% 5%
(7-10) Droite 4322 30% 9% 20% 14% 7% 5% 3% 6% 5%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 30% 7% 19% 13% 6% 4% 4% 11% 7%
Cadres directeurs 2653 26% 13% 25% 14% 5% 4% 2% 5% 6%
Autres employés 2924 34% 11% 20% 12% 6% 4% 2% 6% 5%
Ouvriers 5030 28% 7% 16% 15% 7% 5% 5% 10% 7%
Femmes- hommes au foyer 2485 44% 10% 14% 11% 5% 4% 2% 4% 7%
Chômeurs 1275 35% 11% 19% 13% 8% 3% 2% 4% 6%
Retraités 5855 46% 8% 15% 11% 6% 4% 2% 3% 5%
Etudiants 2464 27% 16% 25% 15% 6% 4% 1% 3% 5%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 32% 8% 17% 13% 8% 5% 3% 7% 7%
Petite moyenne ville 10428 36% 10% 18% 13% 5% 4% 3% 5% 5%
Grande ville 6157 35% 11% 20% 13% 6% 3% 2% 5% 5%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 37% 11% 21% 13% 5% 3% 2% 4% 4%
De 55 à 74 kg 11467 35% 10% 19% 13% 6% 4% 2% 6% 5%
De 75 à 89 kg 7010 33% 9% 18% 13% 7% 4% 3% 7% 6%
90 kg et plus 2778 33% 8% 17% 14% 6% 6% 4% 7% 4%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 36% 11% 18% 12% 6% 4% 3% 6% 4%
Trop bas 1326 35% 9% 18% 12% 7% 5% 4% 6% 4%
Comme il faut 13608 33% 9% 19% 14% 6% 4% 3% 6% 7%
Etat de santé général
Bon 18561 31% 10% 19% 14% 7% 4% 3% 6% 6%
Ni bon ni mauvais 4630 40% 9% 16% 12% 6% 4% 3% 5% 5%
Mauvais 1393 62% 6% 11% 6% 4% 3% 1% 3% 4%

QD18 Les jours où vous pratiquez des activités physiques modérées, combien de temps y consacrez-vous habituellement ? 



TOTAL Aucun 1 2 3 4 5 6 7 NSP Moyenne
UE25 EU25 24682 14% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 46% 3% 4,6
BE 1000 23% 10% 10% 8% 5% 6% 3% 34% 0% 3,6
CZ 1029 10% 3% 6% 7% 5% 12% 4% 49% 5% 5,1
DK 1031 13% 5% 8% 6% 5% 6% 2% 53% 2% 4,8
D-W 1007 8% 4% 7% 7% 6% 12% 4% 49% 3% 5,0
DE 1557 8% 4% 7% 7% 6% 12% 4% 50% 3% 5,1
D-E 550 10% 3% 5% 5% 5% 11% 3% 57% 1% 5,3
EE 1000 8% 4% 6% 5% 3% 9% 3% 61% 1% 5,4
EL 1000 20% 3% 9% 10% 6% 11% 3% 38% 0% 4,2
ES 1025 17% 2% 4% 5% 3% 7% 3% 50% 10% 4,8
FR 1012 15% 8% 7% 8% 4% 7% 2% 48% 1% 4,5
IE 1000 21% 3% 8% 8% 9% 12% 5% 33% 1% 4,0
IT 1000 22% 5% 7% 11% 6% 9% 5% 32% 2% 3,9
CY 502 40% 8% 10% 8% 5% 5% 2% 23% - 2,7
LV 1000 15% 5% 8% 5% 3% 7% 3% 50% 4% 4,7
LT 1011 14% 3% 5% 5% 4% 10% 3% 51% 5% 4,9
LU 501 15% 7% 12% 8% 8% 6% 2% 40% 1% 4,2
HU 1015 14% 4% 7% 8% 4% 13% 4% 47% 0% 4,7
MT 500 32% 5% 8% 9% 5% 4% 2% 34% - 3,4
NL 1031 8% 5% 8% 6% 4% 9% 3% 58% 1% 5,2
AT 1002 18% 6% 10% 10% 7% 13% 6% 27% 3% 3,8
PL 1000 13% 8% 8% 5% 3% 8% 4% 48% 2% 4,6
PT 1000 21% 2% 5% 5% 5% 10% 5% 43% 2% 4,4
SI 1030 13% 6% 9% 8% 5% 10% 3% 45% 2% 4,5
SK 1044 5% 3% 8% 7% 5% 12% 6% 49% 4% 5,2
FI 1017 12% 6% 9% 9% 7% 10% 3% 44% 2% 4,5
SE 1054 12% 7% 10% 11% 8% 9% 3% 41% 0% 4,4
UK 1321 12% 5% 6% 6% 6% 8% 4% 49% 2% 4,8
BG 1004 6% 2% 5% 3% 2% 10% 6% 64% 3% 5,7
HR 1000 20% 6% 8% 6% 4% 7% 3% 44% 1% 4,2
RO 1002 13% 2% 6% 6% 4% 10% 7% 52% 1% 5,0
TR 1005 14% 3% 6% 8% 4% 6% 2% 52% 5% 4,9
CY (tcc) 500 18% 8% 10% 12% 9% 7% 2% 26% 9% 3,6
Sexe
Homme 11902 15% 5% 7% 7% 4% 9% 4% 46% 3% 4,6
Femme 12780 14% 5% 7% 8% 6% 9% 4% 45% 3% 4,6
Age
15-24 3765 11% 4% 6% 6% 5% 11% 4% 50% 2% 5,0
25-39 6550 14% 6% 7% 7% 5% 10% 4% 44% 3% 4,6
40-54 6308 14% 6% 7% 7% 5% 10% 4% 44% 3% 4,6
55 + 8059 16% 4% 7% 8% 5% 7% 3% 46% 2% 4,5
Age de fin d'études
15 5992 20% 4% 7% 8% 5% 8% 3% 41% 3% 4,3
16-19 9671 14% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 46% 2% 4,6
20+ 6152 12% 6% 7% 7% 5% 10% 3% 48% 2% 4,8
Tjs étudiant 2464 9% 4% 6% 7% 5% 12% 4% 51% 3% 5,1
Composition du ménage
1 4566 15% 5% 6% 8% 5% 9% 3% 47% 2% 4,6
2 7903 14% 5% 7% 8% 5% 8% 4% 46% 3% 4,6
3 4615 15% 5% 6% 6% 5% 11% 3% 45% 3% 4,6
4+ 7598 13% 6% 7% 7% 5% 10% 4% 45% 3% 4,6
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 14% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 45% 3% 4,6
UE 627 13% 2% 5% 9% 5% 9% 3% 50% 3% 4,9
Europe hors UE 336 11% 3% 7% 5% 7% 7% 4% 50% 4% 5,0
Hors Europe 535 12% 3% 8% 5% 3% 10% 5% 49% 5% 5,0
Naissance parents
2 nés pays 21871 15% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 45% 3% 4,6
1 pays UE 817 9% 5% 8% 8% 4% 9% 5% 49% 3% 4,9
2 UE 768 15% 3% 6% 7% 6% 6% 2% 52% 4% 4,8
Au moins 1 hors UE 1185 11% 3% 7% 6% 5% 8% 5% 48% 5% 4,9
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 14% 5% 6% 8% 5% 9% 4% 47% 3% 4,7
(5-6)  Centre 8105 13% 6% 7% 7% 5% 10% 3% 47% 2% 4,7
(7-10) Droite 4322 13% 6% 9% 6% 6% 9% 3% 45% 3% 4,6
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 17% 6% 8% 7% 4% 8% 5% 43% 4% 4,4
Cadres directeurs 2653 10% 8% 7% 8% 6% 12% 3% 44% 2% 4,7
Autres employés 2924 15% 6% 8% 8% 6% 9% 3% 43% 3% 4,4
Ouvriers 5030 16% 4% 6% 6% 4% 10% 4% 46% 3% 4,6
Femmes- hommes au foyer 2485 15% 5% 8% 8% 7% 8% 4% 42% 4% 4,5
Chômeurs 1275 12% 6% 8% 5% 4% 9% 4% 50% 2% 4,8
Retraités 5855 17% 4% 7% 9% 5% 7% 3% 46% 2% 4,5
Etudiants 2464 9% 4% 6% 7% 5% 12% 4% 51% 3% 5,1
Urbanisation subjective
Village rural 8062 17% 6% 8% 7% 5% 9% 3% 41% 4% 4,3
Petite moyenne ville 10428 14% 5% 7% 8% 5% 9% 4% 47% 2% 4,7
Grande ville 6157 12% 4% 6% 7% 5% 9% 4% 49% 3% 4,9
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 12% 4% 5% 8% 4% 10% 4% 49% 3% 4,9
De 55 à 74 kg 11467 14% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 47% 3% 4,7
De 75 à 89 kg 7010 14% 5% 7% 7% 5% 10% 4% 45% 3% 4,6
90 kg et plus 2778 17% 6% 9% 9% 4% 8% 3% 42% 2% 4,3
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 15% 6% 7% 9% 5% 9% 3% 44% 2% 4,5
Trop bas 1326 15% 5% 6% 7% 4% 10% 3% 48% 3% 4,7
Comme il faut 13608 14% 4% 7% 6% 5% 9% 4% 47% 3% 4,7
Etat de santé général
Bon 18561 13% 5% 7% 7% 5% 9% 4% 47% 3% 4,7
Ni bon ni mauvais 4630 15% 5% 8% 8% 5% 9% 3% 43% 3% 4,4
Mauvais 1393 30% 5% 8% 8% 5% 7% 2% 33% 1% 3,5

QD19 Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous marché pendant au moins 10 minutes consécutives ? 



TOTAL Jamais Moins d'1 heure 1h - 1h59 2h - 2h59 3h - 3h59 4h - 4h59 5h - 5h59 6+ h NSP
Moyenne 

(min)/Average 
(min)

UE25 EU25 24682 13% 38% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
BE 1000 16% 46% 20% 8% 2% 2% 1% 3% 1%
CZ 1029 43% - 32% 9% 3% 1% 2% 2% 8%
DK 1031 11% 48% 19% 5% 2% 2% 1% 5% 6%
D-W 1007 7% 42% 28% 8% 3% 1% 0% 2% 9%
DE 1557 7% 40% 28% 9% 3% 1% 0% 2% 9%
D-E 550 9% 34% 30% 10% 3% 2% 1% 5% 6%
EE 1000 6% 39% 25% 13% 4% 3% 1% 4% 4%
EL 1000 3% 67% 24% 5% 0% 0% 0% 1% 0%
ES 1025 19% 15% 34% 10% 4% 3% 3% - 12%
FR 1012 12% 50% 22% 5% 3% 1% 1% 2% 4%
IE 1000 14% 49% 19% 6% 2% 1% 0% 2% 8%
IT 1000 22% 30% 23% 9% 4% 4% 1% 3% 4%
CY 502 41% 35% 16% 7% 1% - - - 0%
LV 1000 12% 27% 26% 17% 6% 2% 1% 1% 8%
LT 1011 13% 27% 17% 11% 5% 3% 3% 6% 16%
LU 501 15% 27% 26% 12% 4% 4% 2% 6% 5%
HU 1015 13% 57% 15% 7% 2% 1% 1% 3% 0%
MT 500 31% 49% 13% 2% 0% 1% 1% 2% 2%
NL 1031 7% 45% 22% 8% 3% 2% 2% 5% 6%
AT 1002 19% 29% 32% 14% 4% 1% 1% 1% - 
PL 1000 1% 41% 31% 12% 4% 2% 1% 3% 6%
PT 1000 34% 42% 14% 5% 2% 1% 0% 2% - 
SI 1030 8% 44% 29% 9% 3% 1% 1% 2% 3%
SK 1044 15% - 22% 14% 6% 4% 2% 7% 31%
FI 1017 12% 41% 33% 5% 3% 1% 0% 3% 1%
SE 1054 12% 64% 19% 3% 1% 0% 1% 0% 1%
UK 1321 9% 39% 24% 10% 4% 3% 1% 4% 6%
BG 1004 3% 28% 28% 17% 6% 2% 2% 4% 10%
HR 1000 57% - 22% 9% 3% 1% 1% 3% 5%
RO 1002 44% - 24% 14% 4% 3% 1% 4% 6%
TR 1005 13% 35% 23% 9% 6% 2% 2% 2% 8%
CY (tcc) 500 18% 42% 19% 5% 1% 0% 0% 1% 14%
Sexe
Homme 11902 14% 36% 25% 9% 4% 2% 1% 4% 6%
Femme 12780 13% 39% 26% 9% 3% 2% 1% 2% 6%
Age
15-24 3765 11% 42% 24% 8% 4% 2% 1% 3% 6%
25-39 6550 13% 38% 24% 9% 4% 2% 1% 3% 7%
40-54 6308 12% 38% 25% 8% 4% 2% 1% 3% 7%
55 + 8059 15% 36% 28% 9% 2% 2% 1% 2% 5%
Age de fin d'études
15 5992 18% 33% 25% 8% 3% 3% 1% 2% 6%
16-19 9671 13% 36% 26% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
20+ 6152 10% 43% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 5%
Tjs étudiant 2464 9% 46% 23% 8% 4% 2% 1% 1% 6%
Composition du ménage
1 4566 14% 40% 26% 8% 3% 2% 1% 2% 5%
2 7903 13% 37% 26% 8% 3% 2% 1% 2% 7%
3 4615 14% 37% 25% 10% 3% 2% 1% 2% 6%
4+ 7598 12% 38% 25% 9% 4% 2% 2% 3% 7%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 13% 38% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
UE 627 11% 41% 23% 4% 4% 4% 1% 5% 8%
Europe hors UE 336 8% 32% 27% 11% 2% 1% 0% 2% 16%
Hors Europe 535 15% 36% 25% 10% 5% 2% 1% 1% 7%
Naissance parents
2 nés pays 21871 13% 38% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
1 pays UE 817 8% 41% 28% 9% 3% 2% 0% 3% 5%
2 UE 768 13% 41% 20% 6% 4% 3% 1% 3% 9%
Au moins 1 hors UE 1185 10% 35% 25% 9% 3% 3% 1% 2% 12%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 13% 39% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 5%
(5-6)  Centre 8105 12% 38% 27% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
(7-10) Droite 4322 13% 36% 27% 9% 4% 2% 1% 3% 6%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 15% 35% 24% 9% 3% 3% 1% 4% 6%
Cadres directeurs 2653 9% 44% 24% 9% 3% 2% 1% 2% 6%
Autres employés 2924 15% 40% 23% 8% 3% 2% 1% 2% 6%
Ouvriers 5030 14% 33% 24% 9% 4% 3% 2% 5% 7%
Femmes- hommes au foyer 2485 12% 32% 29% 9% 3% 3% 2% 2% 7%
Chômeurs 1275 10% 41% 27% 8% 4% 1% 1% 2% 6%
Retraités 5855 15% 36% 28% 9% 3% 1% 1% 2% 5%
Etudiants 2464 9% 46% 23% 8% 4% 2% 1% 1% 6%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 14% 37% 24% 8% 3% 2% 1% 3% 8%
Petite moyenne ville 10428 14% 37% 26% 9% 3% 2% 1% 3% 5%
Grande ville 6157 11% 41% 25% 9% 3% 2% 1% 2% 6%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 12% 39% 26% 10% 3% 2% 2% 1% 5%
De 55 à 74 kg 11467 12% 38% 26% 9% 3% 2% 1% 2% 6%
De 75 à 89 kg 7010 13% 38% 25% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
90 kg et plus 2778 14% 39% 24% 8% 4% 2% 1% 3% 4%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 12% 41% 24% 8% 3% 2% 1% 2% 5%
Trop bas 1326 12% 36% 26% 9% 3% 4% 1% 3% 5%
Comme il faut 13608 13% 36% 26% 9% 3% 2% 1% 3% 7%
Etat de santé général
Bon 18561 12% 38% 26% 9% 3% 2% 1% 3% 6%
Ni bon ni mauvais 4630 14% 36% 26% 9% 2% 2% 1% 2% 7%
Mauvais 1393 27% 36% 19% 6% 2% 1% 1% 3% 4%

QD20 Les jours où vous marchez pendant au moins 10 minutes consécutives, pendant combien de temps marchez-vous habituellement ? 



TOTAL Jamais Moins d'1 heure 1h - 3h59 4h - 7h59 8h - 9h59 10h - 12h59 13+ h NSP
Moyenne 

(min)/Average 
(min)

UE25 EU25 24682 2% 1% 29% 41% 11% 9% 1% 6%
BE 1000 1% 1% 27% 42% 12% 15% 2% 1%
CZ 1029 0% - 19% 37% 12% 20% 2% 9%
DK 1031 1% 0% 17% 44% 14% 16% 3% 5%
D-W 1007 - - 23% 43% 11% 10% 1% 11%
DE 1557 - - 25% 43% 12% 9% 1% 10%
D-E 550 - - 31% 42% 13% 8% 1% 5%
EE 1000 0% 1% 26% 43% 12% 11% 1% 5%
EL 1000 - 0% 17% 48% 20% 14% 1% 0%
ES 1025 2% 0% 37% 39% 11% 3% 1% 8%
FR 1012 1% 3% 35% 40% 9% 8% 1% 3%
IE 1000 2% 0% 30% 41% 9% 7% 1% 10%
IT 1000 8% 1% 31% 44% 9% 5% - 3%
CY 502 - 1% 24% 36% 15% 16% 2% 6%
LV 1000 11% 1% 30% 37% 13% 7% 0% - 
LT 1011 1% 10% 29% 30% 9% 7% 0% 13%
LU 501 1% 2% 31% 37% 12% 12% 2% 2%
HU 1015 2% 3% 40% 34% 10% 7% 0% 4%
MT 500 3% 5% 34% 35% 8% 5% 0% 10%
NL 1031 0% 0% 16% 40% 18% 17% 6% 2%
AT 1002 5% 1% 24% 53% 12% 5% 1% - 
PL 1000 1% 1% 29% 37% 12% 15% 1% 4%
PT 1000 15% 2% 45% 27% 8% 3% 0% - 
SI 1030 0% 0% 34% 37% 13% 12% 1% 2%
SK 1044 0% - 30% 41% 11% 11% 1% 7%
FI 1017 4% 1% 25% 35% 13% 16% 2% 3%
SE 1054 - 1% 26% 43% 14% 12% 2% 2%
UK 1321 0% 0% 27% 40% 10% 8% 3% 12%
BG 1004 0% 0% 34% 40% 9% 7% 1% 8%
HR 1000 2% - 34% 37% 13% 11% 1% 2%
RO 1002 32% - 27% 25% 7% 6% - 2%
TR 1005 - 1% 25% 46% 7% 7% 1% 13%
CY (tcc) 500 - - 20% 43% 11% 6% 2% 17%
Sexe
Homme 11902 2% 1% 28% 40% 12% 10% 2% 6%
Femme 12780 2% 1% 30% 41% 10% 8% 1% 6%
Age
15-24 3765 2% 1% 21% 39% 18% 14% 2% 4%
25-39 6550 2% 1% 34% 37% 10% 8% 1% 6%
40-54 6308 2% 1% 32% 37% 11% 9% 1% 7%
55 + 8059 2% 1% 26% 47% 9% 7% 1% 7%
Age de fin d'études
15 5992 3% 1% 33% 44% 7% 6% 1% 6%
16-19 9671 2% 1% 34% 40% 9% 7% 1% 7%
20+ 6152 1% 1% 25% 41% 13% 12% 2% 5%
Tjs étudiant 2464 2% 1% 11% 39% 24% 18% 2% 3%
Composition du ménage
1 4566 2% 1% 23% 42% 12% 12% 2% 6%
2 7903 2% 1% 28% 43% 10% 8% 1% 7%
3 4615 3% 1% 32% 38% 11% 9% 1% 6%
4+ 7598 2% 1% 33% 39% 11% 8% 1% 5%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 2% 1% 29% 41% 11% 9% 1% 6%
UE 627 1% 2% 28% 43% 11% 7% 2% 6%
Europe hors UE 336 0% 1% 30% 35% 12% 6% 1% 14%
Hors Europe 535 2% 0% 31% 36% 5% 10% 3% 12%
Naissance parents
2 nés pays 21871 2% 1% 29% 41% 11% 9% 1% 6%
1 pays UE 817 2% 1% 29% 41% 11% 10% 2% 5%
2 UE 768 1% 3% 32% 35% 10% 7% 1% 10%
Au moins 1 hors UE 1185 1% 0% 29% 34% 12% 12% 2% 9%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 2% 1% 28% 42% 12% 9% 2% 4%
(5-6)  Centre 8105 1% 1% 30% 40% 10% 9% 1% 6%
(7-10) Droite 4322 1% 1% 27% 43% 11% 10% 2% 5%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 4% 1% 37% 36% 9% 7% 1% 5%
Cadres directeurs 2653 1% 1% 20% 41% 16% 13% 3% 5%
Autres employés 2924 2% 1% 20% 35% 18% 17% 2% 5%
Ouvriers 5030 3% 1% 45% 37% 5% 3% 0% 6%
Femmes- hommes au foyer 2485 2% 2% 39% 39% 6% 2% 0% 9%
Chômeurs 1275 1% 1% 33% 44% 7% 8% 1% 6%
Retraités 5855 2% 1% 24% 49% 8% 8% 1% 7%
Etudiants 2464 2% 1% 11% 39% 24% 18% 2% 3%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 2% 1% 33% 39% 10% 8% 1% 7%
Petite moyenne ville 10428 2% 1% 29% 42% 10% 9% 1% 5%
Grande ville 6157 2% 1% 24% 39% 14% 11% 2% 7%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 2% 1% 31% 39% 11% 9% 1% 5%
De 55 à 74 kg 11467 2% 1% 30% 41% 11% 8% 1% 6%
De 75 à 89 kg 7010 2% 1% 28% 42% 11% 10% 1% 5%
90 kg et plus 2778 1% 1% 27% 42% 11% 11% 3% 4%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 1% 1% 29% 42% 11% 10% 2% 5%
Trop bas 1326 2% 1% 28% 37% 13% 14% 1% 5%
Comme il faut 13608 3% 1% 29% 40% 11% 8% 1% 7%
Etat de santé général
Bon 18561 2% 1% 30% 41% 11% 9% 1% 6%
Ni bon ni mauvais 4630 2% 1% 27% 41% 10% 9% 2% 7%
Mauvais 1393 5% 1% 19% 39% 11% 14% 4% 7%

QD21 A cours d'une journée normale combien de temps, au total, restez-vous assis(e) ? Ceci peut inclure le temps passé assis(e) à votre bureau, chez des amis, à lire, étudier ou regarder la télévision. 



TOTAL Beaucoup Un peu Très peu Aucune NSP
UE25 EU25 24682 19% 18% 14% 45% 4%
BE 1000 22% 16% 12% 41% 9%
CZ 1029 19% 24% 20% 35% 3%
DK 1031 26% 16% 17% 39% 2%
D-W 1007 21% 15% 14% 47% 3%
DE 1557 22% 14% 14% 47% 3%
D-E 550 26% 10% 12% 49% 4%
EE 1000 22% 18% 11% 42% 7%
EL 1000 15% 17% 12% 55% 1%
ES 1025 16% 14% 14% 53% 3%
FR 1012 18% 11% 7% 61% 3%
IE 1000 18% 22% 18% 31% 11%
IT 1000 10% 24% 17% 46% 3%
CY 502 24% 20% 13% 38% 6%
LV 1000 20% 20% 21% 27% 13%
LT 1011 27% 27% 14% 27% 6%
LU 501 22% 16% 8% 50% 5%
HU 1015 25% 17% 7% 43% 8%
MT 500 10% 8% 10% 63% 9%
NL 1031 27% 29% 22% 19% 3%
AT 1002 17% 26% 20% 35% 2%
PL 1000 27% 15% 14% 33% 11%
PT 1000 14% 25% 13% 42% 6%
SI 1030 16% 21% 15% 42% 7%
SK 1044 25% 19% 13% 39% 3%
FI 1017 13% 25% 21% 38% 3%
SE 1054 14% 19% 18% 42% 6%
UK 1321 20% 18% 12% 46% 4%
BG 1004 14% 23% 14% 42% 7%
HR 1000 18% 14% 12% 55% 1%
RO 1002 17% 22% 13% 39% 9%
TR 1005 18% 15% 13% 49% 5%
CY (tcc) 500 26% 21% 16% 35% 2%
Sexe
Homme 11902 23% 19% 15% 39% 4%
Femme 12780 15% 16% 13% 51% 5%
Age
15-24 3765 20% 21% 15% 39% 5%
25-39 6550 26% 22% 19% 31% 2%
40-54 6308 27% 22% 16% 33% 2%
55 + 8059 7% 9% 7% 70% 7%
Age de fin d'études
15 5992 14% 13% 7% 61% 5%
16-19 9671 26% 18% 13% 39% 4%
20+ 6152 17% 21% 20% 40% 3%
Tjs étudiant 2464 11% 18% 18% 44% 8%
Composition du ménage
1 4566 13% 12% 12% 58% 5%
2 7903 15% 15% 12% 53% 5%
3 4615 23% 22% 16% 37% 3%
4+ 7598 24% 21% 16% 35% 4%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 19% 18% 14% 46% 4%
UE 627 23% 12% 16% 45% 3%
Europe hors UE 336 25% 13% 8% 48% 5%
Hors Europe 535 29% 15% 14% 37% 5%
Naissance parents
2 nés pays 21871 19% 18% 14% 46% 4%
1 pays UE 817 18% 23% 15% 41% 4%
2 UE 768 27% 14% 13% 43% 3%
Au moins 1 hors UE 1185 21% 16% 17% 41% 5%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 19% 19% 15% 44% 3%
(5-6)  Centre 8105 21% 17% 13% 45% 3%
(7-10) Droite 4322 19% 17% 15% 44% 5%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 31% 27% 19% 21% 1%
Cadres directeurs 2653 16% 26% 26% 31% 1%
Autres employés 2924 16% 24% 28% 32% 1%
Ouvriers 5030 49% 25% 11% 14% 0%
Femmes- hommes au foyer 2485 5% 9% 7% 72% 7%
Chômeurs 1275 9% 10% 9% 66% 7%
Retraités 5855 3% 5% 4% 79% 8%
Etudiants 2464 11% 18% 18% 44% 8%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 22% 18% 13% 44% 4%
Petite moyenne ville 10428 18% 17% 14% 47% 4%
Grande ville 6157 17% 17% 16% 44% 5%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 15% 15% 14% 49% 6%
De 55 à 74 kg 11467 18% 17% 14% 46% 5%
De 75 à 89 kg 7010 20% 18% 14% 43% 4%
90 kg et plus 2778 24% 17% 14% 42% 3%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 17% 16% 13% 50% 4%
Trop bas 1326 21% 17% 13% 44% 5%
Comme il faut 13608 20% 19% 14% 42% 4%
Etat de santé général
Bon 18561 21% 19% 15% 41% 4%
Ni bon ni mauvais 4630 14% 14% 12% 55% 6%
Mauvais 1393 5% 7% 9% 73% 6%

QD22.1 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous pratiqué…? 

Au travail 



TOTAL Beaucoup Un peu Très peu Aucune NSP
UE25 EU25 24682 22% 42% 25% 10% 1%
BE 1000 23% 42% 19% 15% 1%
CZ 1029 8% 34% 37% 19% 1%
DK 1031 36% 36% 25% 3% 1%
D-W 1007 30% 43% 20% 7% 0%
DE 1557 32% 41% 20% 7% 0%
D-E 550 39% 35% 19% 7% 0%
EE 1000 28% 43% 22% 6% 1%
EL 1000 8% 40% 43% 9% 0%
ES 1025 13% 37% 36% 13% 1%
FR 1012 26% 38% 16% 19% 1%
IE 1000 16% 46% 32% 5% 2%
IT 1000 9% 45% 32% 13% 1%
CY 502 19% 33% 28% 20% 0%
LV 1000 18% 39% 37% 5% 1%
LT 1011 25% 45% 17% 9% 4%
LU 501 39% 36% 13% 11% 2%
HU 1015 31% 50% 12% 5% 1%
MT 500 33% 29% 24% 12% 2%
NL 1031 30% 38% 25% 6% 1%
AT 1002 8% 44% 30% 17% 1%
PL 1000 35% 43% 18% 3% 0%
PT 1000 20% 53% 20% 5% 1%
SI 1030 13% 51% 29% 7% 0%
SK 1044 22% 43% 24% 10% 2%
FI 1017 11% 50% 32% 7% 0%
SE 1054 10% 38% 40% 11% 1%
UK 1321 23% 43% 25% 7% 2%
BG 1004 5% 51% 37% 4% 2%
HR 1000 18% 42% 26% 13% 1%
RO 1002 16% 47% 30% 5% 2%
TR 1005 22% 41% 25% 10% 2%
CY (tcc) 500 15% 40% 32% 14% 0%
Sexe
Homme 11902 22% 42% 25% 10% 1%
Femme 12780 22% 41% 25% 11% 1%
Age
15-24 3765 27% 45% 21% 6% 1%
25-39 6550 22% 42% 26% 9% 0%
40-54 6308 23% 40% 26% 10% 1%
55 + 8059 19% 40% 26% 14% 1%
Age de fin d'études
15 5992 19% 38% 28% 14% 1%
16-19 9671 24% 42% 24% 9% 1%
20+ 6152 21% 43% 26% 9% 1%
Tjs étudiant 2464 27% 44% 22% 6% 1%
Composition du ménage
1 4566 20% 40% 26% 13% 1%
2 7903 21% 41% 26% 12% 1%
3 4615 22% 44% 25% 8% 1%
4+ 7598 25% 42% 24% 8% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 22% 42% 25% 10% 1%
UE 627 27% 39% 25% 8% 0%
Europe hors UE 336 31% 40% 20% 6% 2%
Hors Europe 535 20% 42% 31% 6% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 22% 42% 25% 10% 1%
1 pays UE 817 25% 41% 25% 8% 1%
2 UE 768 29% 40% 21% 10% 0%
Au moins 1 hors UE 1185 22% 43% 25% 9% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 22% 42% 26% 10% 0%
(5-6)  Centre 8105 24% 42% 24% 10% 1%
(7-10) Droite 4322 21% 42% 27% 10% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 20% 44% 26% 9% 1%
Cadres directeurs 2653 21% 44% 26% 10% 0%
Autres employés 2924 15% 42% 34% 9% 1%
Ouvriers 5030 28% 42% 21% 9% 0%
Femmes- hommes au foyer 2485 23% 34% 29% 13% 2%
Chômeurs 1275 28% 42% 22% 8% 1%
Retraités 5855 19% 41% 25% 14% 1%
Etudiants 2464 27% 44% 22% 6% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 22% 40% 25% 11% 1%
Petite moyenne ville 10428 22% 42% 26% 10% 1%
Grande ville 6157 23% 42% 24% 9% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 26% 41% 23% 9% 1%
De 55 à 74 kg 11467 22% 43% 24% 10% 1%
De 75 à 89 kg 7010 21% 41% 27% 10% 1%
90 kg et plus 2778 22% 39% 27% 11% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 20% 41% 26% 12% 1%
Trop bas 1326 27% 36% 28% 8% 1%
Comme il faut 13608 23% 43% 24% 9% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 24% 42% 24% 9% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 19% 41% 27% 12% 1%
Mauvais 1393 12% 31% 33% 23% 1%

QD22.2 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous pratiqué…? 

En vous déplaçant d’un lieu à un autre 



TOTAL Beaucoup Un peu Très peu Aucune NSP
UE25 EU25 24682 27% 40% 21% 10% 1%
BE 1000 34% 41% 15% 10% 0%
CZ 1029 24% 41% 26% 9% 0%
DK 1031 26% 33% 29% 12% 1%
D-W 1007 37% 40% 16% 6% 0%
DE 1557 38% 40% 16% 6% 0%
D-E 550 43% 38% 16% 3% 0%
EE 1000 19% 48% 23% 9% 0%
EL 1000 18% 38% 34% 10% 0%
ES 1025 14% 34% 32% 18% 1%
FR 1012 32% 41% 13% 14% 1%
IE 1000 23% 44% 25% 6% 2%
IT 1000 16% 39% 28% 15% 1%
CY 502 27% 32% 25% 16% 0%
LV 1000 17% 38% 38% 6% 1%
LT 1011 25% 51% 16% 6% 2%
LU 501 46% 31% 12% 10% 1%
HU 1015 44% 39% 11% 6% 0%
MT 500 38% 25% 20% 16% - 
NL 1031 35% 42% 18% 4% 0%
AT 1002 16% 52% 23% 9% 0%
PL 1000 28% 36% 22% 14% 0%
PT 1000 17% 46% 24% 12% 0%
SI 1030 24% 52% 20% 3% 0%
SK 1044 32% 39% 19% 8% 1%
FI 1017 12% 56% 27% 5% 0%
SE 1054 19% 41% 29% 10% 0%
UK 1321 32% 44% 19% 5% 1%
BG 1004 15% 53% 23% 8% 1%
HR 1000 33% 38% 20% 8% 0%
RO 1002 28% 40% 23% 7% 2%
TR 1005 32% 29% 23% 14% 2%
CY (tcc) 500 34% 32% 20% 14% 0%
Sexe
Homme 11902 19% 40% 27% 14% 1%
Femme 12780 35% 41% 16% 7% 1%
Age
15-24 3765 17% 37% 29% 16% 0%
25-39 6550 29% 40% 21% 10% 0%
40-54 6308 30% 42% 20% 7% 1%
55 + 8059 29% 40% 19% 11% 1%
Age de fin d'études
15 5992 27% 40% 20% 12% 1%
16-19 9671 33% 40% 19% 8% 1%
20+ 6152 26% 42% 22% 9% 0%
Tjs étudiant 2464 12% 35% 33% 20% 1%
Composition du ménage
1 4566 21% 41% 25% 12% 1%
2 7903 26% 43% 20% 10% 1%
3 4615 28% 40% 22% 10% 1%
4+ 7598 32% 37% 21% 10% 0%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 27% 40% 21% 11% 1%
UE 627 38% 36% 21% 5% 0%
Europe hors UE 336 30% 44% 14% 12% 0%
Hors Europe 535 25% 33% 32% 10% - 
Naissance parents
2 nés pays 21871 27% 40% 21% 11% 1%
1 pays UE 817 31% 41% 21% 7% 0%
2 UE 768 35% 39% 19% 6% 0%
Au moins 1 hors UE 1185 25% 40% 24% 11% 0%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 26% 41% 23% 10% 0%
(5-6)  Centre 8105 30% 41% 20% 9% 0%
(7-10) Droite 4322 29% 41% 20% 10% 0%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 25% 41% 24% 10% 0%
Cadres directeurs 2653 25% 43% 24% 8% 0%
Autres employés 2924 22% 45% 23% 10% 1%
Ouvriers 5030 29% 42% 21% 8% 0%
Femmes- hommes au foyer 2485 43% 37% 12% 8% 1%
Chômeurs 1275 34% 37% 21% 8% 0%
Retraités 5855 29% 39% 19% 12% 1%
Etudiants 2464 12% 35% 33% 20% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 32% 40% 19% 8% 1%
Petite moyenne ville 10428 26% 40% 23% 11% 0%
Grande ville 6157 24% 40% 24% 12% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 31% 38% 21% 10% 0%
De 55 à 74 kg 11467 29% 40% 20% 10% 1%
De 75 à 89 kg 7010 24% 41% 23% 12% 1%
90 kg et plus 2778 23% 41% 24% 11% 0%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 30% 41% 19% 9% 0%
Trop bas 1326 26% 33% 26% 15% 0%
Comme il faut 13608 26% 41% 22% 11% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 28% 41% 21% 9% 0%
Ni bon ni mauvais 4630 27% 39% 23% 11% 0%
Mauvais 1393 17% 32% 27% 23% 0%

QD22.3 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous pratiqué…? 

En travaillant dans la maison et à l’extérieur (ménage, jardinage, entretien général, s’occuper de la famille, etc.)



TOTAL Beaucoup Un peu Très peu Aucune NSP
UE25 EU25 24682 15% 28% 21% 36% 1%
BE 1000 14% 29% 19% 37% 1%
CZ 1029 9% 26% 27% 37% 1%
DK 1031 21% 20% 22% 37% 1%
D-W 1007 24% 31% 20% 24% 0%
DE 1557 24% 31% 21% 24% 0%
D-E 550 25% 31% 23% 21% 0%
EE 1000 8% 27% 23% 41% 1%
EL 1000 5% 14% 33% 49% - 
ES 1025 13% 25% 22% 39% 1%
FR 1012 18% 28% 11% 43% 1%
IE 1000 16% 36% 19% 27% 2%
IT 1000 4% 28% 28% 38% 1%
CY 502 17% 19% 22% 41% 0%
LV 1000 9% 21% 39% 27% 4%
LT 1011 11% 42% 22% 22% 3%
LU 501 26% 24% 19% 30% 1%
HU 1015 10% 30% 17% 42% 0%
MT 500 15% 19% 15% 50% 0%
NL 1031 22% 37% 20% 21% 0%
AT 1002 12% 38% 25% 24% 1%
PL 1000 11% 22% 25% 41% 1%
PT 1000 6% 20% 19% 54% 1%
SI 1030 12% 26% 34% 27% 0%
SK 1044 8% 24% 32% 35% 1%
FI 1017 24% 40% 18% 17% 0%
SE 1054 20% 30% 21% 29% 0%
UK 1321 15% 27% 18% 39% 1%
BG 1004 3% 27% 31% 36% 3%
HR 1000 6% 15% 20% 59% 1%
RO 1002 5% 14% 24% 52% 5%
TR 1005 9% 14% 19% 54% 5%
CY (tcc) 500 11% 22% 25% 42% 0%
Sexe
Homme 11902 18% 30% 22% 30% 1%
Femme 12780 12% 26% 21% 40% 1%
Age
15-24 3765 26% 33% 21% 19% 0%
25-39 6550 16% 30% 23% 31% 0%
40-54 6308 12% 28% 24% 35% 1%
55 + 8059 10% 23% 18% 47% 1%
Age de fin d'études
15 5992 7% 21% 19% 51% 1%
16-19 9671 12% 28% 23% 36% 1%
20+ 6152 19% 32% 22% 27% 0%
Tjs étudiant 2464 31% 35% 19% 15% 1%
Composition du ménage
1 4566 12% 24% 17% 45% 1%
2 7903 14% 28% 21% 37% 1%
3 4615 16% 29% 22% 32% 1%
4+ 7598 16% 29% 24% 31% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 15% 28% 21% 35% 1%
UE 627 16% 24% 22% 37% 1%
Europe hors UE 336 15% 24% 21% 39% 0%
Hors Europe 535 15% 27% 19% 40% - 
Naissance parents
2 nés pays 21871 14% 28% 21% 36% 1%
1 pays UE 817 17% 26% 23% 34% 0%
2 UE 768 15% 27% 23% 34% 1%
Au moins 1 hors UE 1185 20% 24% 20% 36% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 16% 29% 22% 32% 0%
(5-6)  Centre 8105 16% 28% 21% 34% 0%
(7-10) Droite 4322 14% 29% 24% 33% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 11% 29% 30% 31% 0%
Cadres directeurs 2653 21% 37% 20% 21% 0%
Autres employés 2924 14% 32% 25% 28% 1%
Ouvriers 5030 14% 28% 23% 35% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 8% 23% 19% 49% 2%
Chômeurs 1275 13% 24% 22% 40% 1%
Retraités 5855 10% 22% 17% 50% 1%
Etudiants 2464 31% 35% 19% 15% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 14% 27% 22% 37% 1%
Petite moyenne ville 10428 14% 28% 21% 36% 1%
Grande ville 6157 16% 29% 21% 33% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 14% 29% 21% 36% 1%
De 55 à 74 kg 11467 15% 28% 21% 36% 1%
De 75 à 89 kg 7010 16% 29% 21% 33% 1%
90 kg et plus 2778 12% 24% 23% 40% 0%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 11% 26% 21% 41% 1%
Trop bas 1326 15% 24% 22% 38% 0%
Comme il faut 13608 17% 29% 21% 31% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 18% 31% 21% 30% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 6% 21% 23% 49% 1%
Mauvais 1393 4% 15% 17% 63% 1%

QD22.4 Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous pratiqué…? 

Dans le cadre d’activités récréatives, sportives ou de détente



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 35% 38% 15% 7% 4% 73% 22%
BE 1000 44% 39% 10% 5% 2% 83% 15%
CZ 1029 19% 42% 23% 10% 7% 61% 32%
DK 1031 62% 26% 5% 4% 3% 88% 9%
D-W 1007 57% 29% 8% 3% 3% 85% 11%
DE 1557 55% 29% 9% 4% 3% 84% 13%
D-E 550 46% 31% 13% 7% 3% 77% 20%
EE 1000 29% 32% 19% 13% 7% 61% 32%
EL 1000 29% 40% 18% 12% 1% 69% 30%
ES 1025 24% 43% 17% 7% 8% 68% 24%
FR 1012 52% 33% 8% 5% 3% 85% 12%
IE 1000 22% 46% 17% 8% 7% 67% 25%
IT 1000 18% 48% 20% 10% 4% 65% 30%
CY 502 31% 29% 20% 14% 5% 61% 35%
LV 1000 25% 31% 22% 14% 8% 56% 36%
LT 1011 31% 35% 18% 8% 7% 66% 26%
LU 501 50% 28% 12% 4% 7% 78% 15%
HU 1015 17% 36% 24% 13% 9% 53% 38%
MT 500 17% 29% 27% 20% 8% 46% 47%
NL 1031 71% 22% 5% 2% 1% 92% 7%
AT 1002 35% 47% 11% 4% 3% 82% 15%
PL 1000 21% 37% 25% 12% 5% 57% 37%
PT 1000 14% 38% 26% 15% 7% 52% 42%
SI 1030 29% 47% 17% 4% 3% 76% 21%
SK 1044 19% 40% 27% 11% 4% 59% 37%
FI 1017 47% 43% 8% 1% 0% 91% 9%
SE 1054 46% 36% 11% 6% 2% 82% 16%
UK 1321 29% 43% 16% 8% 5% 71% 24%
BG 1004 11% 19% 19% 33% 18% 30% 51%
HR 1000 27% 31% 17% 17% 8% 58% 34%
RO 1002 21% 28% 13% 22% 15% 49% 36%
TR 1005 13% 21% 22% 34% 9% 35% 56%
CY (tcc) 500 14% 23% 17% 33% 13% 37% 50%
Sexe
Homme 11902 37% 38% 14% 7% 4% 76% 21%
Femme 12780 34% 37% 16% 8% 5% 71% 24%
Age
15-24 3765 35% 38% 18% 7% 1% 73% 25%
25-39 6550 35% 40% 15% 7% 3% 75% 22%
40-54 6308 37% 39% 15% 6% 3% 76% 21%
55 + 8059 35% 35% 14% 9% 8% 70% 22%
Age de fin d'études
15 5992 28% 37% 16% 11% 8% 65% 26%
16-19 9671 35% 39% 15% 7% 3% 74% 23%
20+ 6152 44% 36% 13% 4% 3% 80% 17%
Tjs étudiant 2464 39% 37% 16% 6% 1% 76% 23%
Composition du ménage
1 4566 34% 36% 14% 8% 8% 70% 22%
2 7903 36% 38% 14% 7% 5% 74% 21%
3 4615 33% 40% 16% 7% 3% 73% 23%
4+ 7598 37% 37% 16% 8% 3% 74% 23%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 35% 38% 15% 7% 5% 73% 23%
UE 627 41% 35% 12% 9% 3% 76% 21%
Europe hors UE 336 41% 30% 17% 6% 6% 71% 23%
Hors Europe 535 42% 37% 12% 5% 4% 79% 17%
Naissance parents
2 nés pays 21871 35% 38% 15% 7% 4% 73% 23%
1 pays UE 817 42% 34% 13% 7% 5% 76% 19%
2 UE 768 43% 34% 11% 8% 5% 77% 18%
Au moins 1 hors UE 1185 36% 38% 13% 7% 5% 75% 20%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 39% 38% 14% 6% 3% 77% 20%
(5-6)  Centre 8105 40% 37% 13% 7% 3% 76% 21%
(7-10) Droite 4322 36% 40% 15% 6% 3% 76% 21%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 34% 40% 15% 8% 3% 74% 23%
Cadres directeurs 2653 48% 37% 10% 4% 1% 85% 14%
Autres employés 2924 34% 42% 16% 5% 2% 76% 22%
Ouvriers 5030 35% 40% 15% 7% 3% 75% 22%
Femmes- hommes au foyer 2485 30% 37% 18% 8% 7% 67% 26%
Chômeurs 1275 27% 36% 20% 14% 4% 63% 33%
Retraités 5855 34% 34% 14% 9% 9% 68% 23%
Etudiants 2464 39% 37% 16% 6% 1% 76% 23%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 35% 34% 17% 9% 5% 69% 26%
Petite moyenne ville 10428 36% 40% 13% 6% 4% 76% 20%
Grande ville 6157 35% 39% 15% 7% 4% 74% 22%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 34% 37% 17% 8% 5% 70% 25%
De 55 à 74 kg 11467 35% 38% 15% 7% 4% 73% 23%
De 75 à 89 kg 7010 37% 37% 14% 7% 5% 74% 21%
90 kg et plus 2778 37% 37% 14% 8% 4% 75% 21%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 37% 36% 15% 8% 4% 73% 23%
Trop bas 1326 33% 36% 15% 11% 4% 69% 26%
Comme il faut 13608 35% 39% 15% 7% 4% 74% 21%
Etat de santé général
Bon 18561 39% 38% 14% 6% 3% 77% 20%
Ni bon ni mauvais 4630 27% 37% 18% 11% 7% 64% 29%
Mauvais 1393 21% 36% 16% 13% 13% 57% 29%

QD23.1 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 

La région où j’habite m'offre de nombreuses possibilités de pratique d’activités physiques



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 32% 36% 16% 8% 8% 68% 24%
BE 1000 44% 40% 10% 4% 2% 84% 14%
CZ 1029 17% 40% 24% 10% 9% 57% 34%
DK 1031 58% 28% 5% 3% 5% 87% 8%
D-W 1007 53% 28% 8% 3% 7% 82% 11%
DE 1557 50% 30% 10% 4% 7% 79% 14%
D-E 550 36% 34% 16% 9% 5% 71% 25%
EE 1000 24% 31% 17% 15% 13% 55% 32%
EL 1000 26% 35% 23% 13% 3% 61% 36%
ES 1025 27% 36% 16% 7% 14% 63% 23%
FR 1012 49% 37% 6% 3% 5% 86% 9%
IE 1000 22% 50% 14% 7% 7% 72% 21%
IT 1000 16% 45% 22% 10% 7% 61% 32%
CY 502 26% 28% 24% 15% 6% 54% 40%
LV 1000 24% 31% 21% 13% 11% 55% 34%
LT 1011 16% 26% 20% 24% 13% 42% 44%
LU 501 48% 29% 12% 1% 9% 77% 14%
HU 1015 14% 34% 23% 16% 13% 48% 39%
MT 500 19% 40% 18% 13% 10% 60% 31%
NL 1031 62% 25% 7% 2% 4% 87% 9%
AT 1002 31% 49% 10% 5% 5% 80% 15%
PL 1000 10% 27% 28% 22% 13% 37% 50%
PT 1000 12% 37% 26% 16% 8% 49% 42%
SI 1030 21% 44% 21% 8% 6% 65% 29%
SK 1044 10% 31% 37% 14% 8% 41% 51%
FI 1017 33% 46% 14% 3% 4% 80% 17%
SE 1054 40% 35% 13% 7% 5% 75% 20%
UK 1321 30% 43% 15% 6% 6% 72% 21%
BG 1004 6% 14% 18% 39% 23% 20% 57%
HR 1000 15% 29% 20% 23% 12% 45% 43%
RO 1002 13% 20% 17% 28% 21% 33% 45%
TR 1005 10% 20% 23% 36% 11% 30% 59%
CY (tcc) 500 10% 25% 19% 32% 13% 35% 52%
Sexe
Homme 11902 34% 37% 15% 8% 6% 71% 23%
Femme 12780 30% 36% 16% 9% 9% 66% 25%
Age
15-24 3765 34% 39% 17% 7% 3% 74% 24%
25-39 6550 33% 39% 16% 8% 4% 72% 24%
40-54 6308 34% 37% 17% 8% 5% 71% 24%
55 + 8059 30% 32% 14% 10% 15% 62% 24%
Age de fin d'études
15 5992 26% 33% 16% 12% 14% 59% 27%
16-19 9671 31% 38% 17% 8% 6% 69% 25%
20+ 6152 39% 36% 14% 5% 6% 76% 19%
Tjs étudiant 2464 37% 38% 15% 7% 3% 76% 22%
Composition du ménage
1 4566 30% 36% 13% 8% 13% 66% 21%
2 7903 33% 35% 15% 8% 9% 68% 23%
3 4615 32% 38% 17% 8% 5% 70% 25%
4+ 7598 33% 37% 17% 9% 4% 70% 26%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 32% 37% 16% 8% 8% 68% 24%
UE 627 38% 35% 14% 8% 5% 73% 22%
Europe hors UE 336 31% 31% 15% 7% 16% 62% 22%
Hors Europe 535 40% 35% 10% 5% 10% 75% 15%
Naissance parents
2 nés pays 21871 32% 36% 16% 8% 8% 68% 24%
1 pays UE 817 38% 35% 16% 5% 6% 73% 21%
2 UE 768 40% 34% 11% 6% 8% 74% 17%
Au moins 1 hors UE 1185 32% 38% 13% 6% 10% 71% 19%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 36% 37% 14% 6% 6% 73% 21%
(5-6)  Centre 8105 36% 37% 14% 7% 6% 73% 22%
(7-10) Droite 4322 32% 36% 17% 9% 6% 68% 26%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 30% 38% 18% 8% 6% 68% 26%
Cadres directeurs 2653 44% 37% 12% 4% 3% 81% 16%
Autres employés 2924 33% 41% 16% 6% 4% 75% 22%
Ouvriers 5030 33% 38% 17% 7% 5% 71% 24%
Femmes- hommes au foyer 2485 27% 37% 16% 9% 11% 65% 25%
Chômeurs 1275 25% 33% 22% 15% 6% 57% 37%
Retraités 5855 28% 31% 14% 11% 16% 59% 25%
Etudiants 2464 37% 38% 15% 7% 3% 76% 22%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 28% 30% 21% 13% 7% 59% 34%
Petite moyenne ville 10428 34% 39% 13% 6% 8% 73% 19%
Grande ville 6157 34% 40% 13% 5% 8% 74% 19%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 29% 38% 17% 8% 8% 67% 25%
De 55 à 74 kg 11467 32% 37% 16% 8% 7% 69% 23%
De 75 à 89 kg 7010 33% 35% 16% 8% 8% 68% 24%
90 kg et plus 2778 33% 37% 14% 9% 6% 70% 23%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 33% 35% 15% 9% 8% 68% 24%
Trop bas 1326 32% 36% 15% 10% 7% 68% 25%
Comme il faut 13608 32% 37% 16% 7% 8% 69% 23%
Etat de santé général
Bon 18561 35% 37% 15% 7% 6% 73% 22%
Ni bon ni mauvais 4630 24% 35% 18% 12% 11% 58% 30%
Mauvais 1393 19% 30% 16% 15% 20% 49% 30%

QD23.2 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 

Les clubs sportifs et autres centres dans ma région offrent de nombreuses possibilités d’activités physiques



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 20% 33% 24% 17% 6% 53% 41%
BE 1000 26% 31% 26% 14% 2% 57% 40%
CZ 1029 18% 33% 28% 14% 8% 51% 41%
DK 1031 25% 32% 22% 16% 4% 58% 38%
D-W 1007 25% 24% 24% 23% 4% 49% 47%
DE 1557 24% 25% 24% 23% 3% 49% 48%
D-E 550 22% 26% 26% 23% 2% 48% 50%
EE 1000 18% 32% 24% 15% 11% 50% 39%
EL 1000 25% 32% 26% 16% 0% 57% 42%
ES 1025 21% 35% 23% 12% 9% 56% 35%
FR 1012 28% 32% 20% 16% 4% 60% 36%
IE 1000 10% 42% 29% 11% 8% 52% 40%
IT 1000 16% 40% 24% 13% 6% 56% 38%
CY 502 31% 25% 22% 17% 5% 56% 39%
LV 1000 23% 35% 20% 12% 10% 58% 31%
LT 1011 22% 30% 22% 16% 10% 51% 38%
LU 501 24% 26% 29% 16% 5% 51% 44%
HU 1015 20% 31% 21% 17% 11% 51% 38%
MT 500 20% 31% 26% 15% 8% 51% 41%
NL 1031 19% 27% 30% 22% 2% 46% 52%
AT 1002 18% 37% 27% 13% 5% 55% 40%
PL 1000 14% 31% 26% 19% 9% 45% 46%
PT 1000 14% 33% 28% 18% 7% 47% 46%
SI 1030 19% 37% 29% 12% 3% 56% 41%
SK 1044 12% 38% 32% 12% 6% 50% 44%
FI 1017 14% 38% 29% 18% 1% 52% 47%
SE 1054 18% 37% 23% 19% 2% 55% 43%
UK 1321 17% 38% 23% 15% 6% 56% 38%
BG 1004 14% 20% 20% 30% 17% 34% 49%
HR 1000 17% 32% 23% 20% 8% 49% 43%
RO 1002 19% 24% 16% 24% 17% 43% 40%
TR 1005 17% 22% 18% 32% 10% 39% 51%
CY (tcc) 500 14% 23% 21% 31% 11% 37% 52%
Sexe
Homme 11902 20% 33% 25% 17% 5% 53% 42%
Femme 12780 20% 33% 23% 17% 6% 53% 40%
Age
15-24 3765 19% 36% 29% 14% 2% 55% 43%
25-39 6550 25% 37% 23% 12% 3% 62% 35%
40-54 6308 23% 37% 23% 13% 4% 61% 36%
55 + 8059 15% 25% 25% 25% 11% 40% 49%
Age de fin d'études
15 5992 15% 28% 23% 23% 11% 43% 46%
16-19 9671 22% 34% 24% 15% 4% 56% 39%
20+ 6152 22% 36% 24% 14% 3% 58% 38%
Tjs étudiant 2464 21% 33% 29% 15% 2% 53% 45%
Composition du ménage
1 4566 18% 27% 24% 21% 10% 45% 45%
2 7903 17% 31% 26% 19% 6% 49% 45%
3 4615 22% 38% 23% 13% 4% 60% 36%
4+ 7598 24% 35% 24% 14% 3% 59% 38%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 20% 33% 25% 17% 6% 53% 42%
UE 627 27% 31% 20% 18% 5% 58% 37%
Europe hors UE 336 34% 29% 16% 14% 7% 63% 30%
Hors Europe 535 28% 32% 21% 15% 4% 60% 36%
Naissance parents
2 nés pays 21871 20% 33% 25% 17% 6% 53% 42%
1 pays UE 817 24% 32% 24% 16% 4% 56% 40%
2 UE 768 29% 30% 17% 17% 7% 60% 34%
Au moins 1 hors UE 1185 24% 37% 19% 15% 5% 60% 35%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 22% 33% 25% 16% 4% 55% 41%
(5-6)  Centre 8105 21% 34% 24% 18% 4% 55% 42%
(7-10) Droite 4322 19% 34% 26% 17% 4% 53% 42%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 26% 35% 21% 14% 4% 62% 35%
Cadres directeurs 2653 24% 39% 22% 13% 2% 63% 35%
Autres employés 2924 23% 42% 24% 10% 2% 64% 34%
Ouvriers 5030 26% 36% 23% 12% 4% 62% 34%
Femmes- hommes au foyer 2485 19% 35% 21% 16% 8% 54% 38%
Chômeurs 1275 14% 29% 31% 22% 4% 43% 53%
Retraités 5855 12% 22% 26% 28% 12% 34% 53%
Etudiants 2464 21% 33% 29% 15% 2% 53% 45%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 17% 31% 26% 20% 6% 48% 46%
Petite moyenne ville 10428 21% 34% 24% 16% 5% 55% 40%
Grande ville 6157 23% 35% 23% 14% 5% 58% 37%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 20% 34% 26% 14% 5% 54% 41%
De 55 à 74 kg 11467 20% 34% 24% 17% 5% 54% 41%
De 75 à 89 kg 7010 19% 32% 26% 18% 5% 51% 43%
90 kg et plus 2778 23% 33% 22% 17% 5% 56% 39%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 22% 33% 23% 17% 5% 54% 40%
Trop bas 1326 23% 33% 21% 17% 5% 56% 38%
Comme il faut 13608 19% 33% 25% 17% 5% 53% 42%
Etat de santé général
Bon 18561 21% 35% 25% 16% 4% 56% 40%
Ni bon ni mauvais 4630 18% 30% 24% 19% 9% 48% 43%
Mauvais 1393 12% 22% 22% 27% 17% 34% 49%

QD23.3 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 

Des possibilités de pratiquer des activités physiques dans ma région existent, mais je n’ai pas le temps d’en profiter



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 16% 28% 30% 23% 4% 44% 53%
BE 1000 21% 29% 30% 19% 1% 50% 49%
CZ 1029 20% 34% 31% 13% 2% 54% 44%
DK 1031 17% 21% 27% 32% 3% 38% 59%
D-W 1007 18% 20% 28% 32% 2% 38% 60%
DE 1557 17% 21% 28% 32% 2% 38% 60%
D-E 550 14% 24% 28% 33% 2% 37% 61%
EE 1000 15% 28% 33% 18% 6% 43% 51%
EL 1000 14% 29% 35% 21% 0% 44% 56%
ES 1025 22% 35% 24% 14% 6% 57% 37%
FR 1012 19% 25% 27% 25% 3% 44% 53%
IE 1000 7% 31% 36% 21% 6% 37% 57%
IT 1000 14% 38% 28% 15% 5% 53% 43%
CY 502 18% 26% 29% 24% 3% 44% 52%
LV 1000 19% 30% 29% 15% 7% 49% 44%
LT 1011 15% 27% 34% 18% 7% 41% 52%
LU 501 27% 23% 26% 20% 3% 50% 46%
HU 1015 24% 30% 30% 14% 2% 54% 44%
MT 500 10% 28% 32% 27% 2% 38% 60%
NL 1031 11% 19% 36% 33% 1% 30% 69%
AT 1002 6% 18% 34% 29% 13% 24% 63%
PL 1000 10% 28% 36% 20% 6% 38% 56%
PT 1000 17% 37% 25% 16% 5% 54% 41%
SI 1030 12% 25% 36% 24% 3% 36% 61%
SK 1044 10% 35% 36% 17% 3% 45% 53%
FI 1017 10% 21% 33% 36% 1% 31% 69%
SE 1054 10% 20% 30% 39% 1% 30% 69%
UK 1321 12% 27% 36% 21% 3% 39% 58%
BG 1004 37% 29% 15% 11% 7% 66% 26%
HR 1000 14% 27% 29% 24% 6% 41% 53%
RO 1002 26% 32% 17% 13% 11% 58% 30%
TR 1005 13% 20% 21% 35% 11% 33% 56%
CY (tcc) 500 18% 20% 24% 29% 10% 37% 53%
Sexe
Homme 11902 15% 27% 31% 24% 3% 42% 55%
Femme 12780 17% 29% 30% 21% 4% 46% 51%
Age
15-24 3765 11% 25% 33% 29% 2% 36% 62%
25-39 6550 12% 28% 34% 24% 2% 40% 58%
40-54 6308 15% 29% 32% 21% 3% 44% 53%
55 + 8059 21% 29% 24% 20% 6% 50% 44%
Age de fin d'études
15 5992 23% 31% 23% 16% 6% 55% 39%
16-19 9671 14% 30% 32% 20% 3% 45% 52%
20+ 6152 12% 23% 35% 29% 2% 35% 63%
Tjs étudiant 2464 10% 22% 32% 34% 2% 33% 66%
Composition du ménage
1 4566 20% 26% 28% 21% 5% 46% 50%
2 7903 17% 30% 27% 21% 4% 47% 49%
3 4615 13% 29% 32% 22% 3% 43% 54%
4+ 7598 13% 27% 33% 25% 3% 39% 58%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 15% 28% 30% 22% 4% 43% 53%
UE 627 19% 28% 25% 24% 3% 47% 50%
Europe hors UE 336 21% 25% 27% 24% 2% 47% 51%
Hors Europe 535 16% 31% 29% 22% 2% 47% 51%
Naissance parents
2 nés pays 21871 15% 28% 31% 22% 4% 43% 53%
1 pays UE 817 17% 30% 30% 20% 3% 47% 50%
2 UE 768 21% 24% 26% 25% 4% 44% 52%
Au moins 1 hors UE 1185 15% 30% 29% 25% 2% 45% 53%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 15% 27% 31% 24% 3% 42% 55%
(5-6)  Centre 8105 14% 28% 31% 24% 3% 42% 56%
(7-10) Droite 4322 16% 28% 31% 22% 3% 44% 53%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 14% 29% 33% 21% 3% 43% 54%
Cadres directeurs 2653 9% 19% 37% 34% 1% 28% 71%
Autres employés 2924 13% 30% 35% 20% 2% 42% 56%
Ouvriers 5030 15% 31% 31% 20% 3% 46% 51%
Femmes- hommes au foyer 2485 18% 32% 28% 17% 5% 50% 45%
Chômeurs 1275 19% 28% 32% 19% 2% 47% 51%
Retraités 5855 22% 29% 23% 19% 7% 51% 42%
Etudiants 2464 10% 22% 32% 34% 2% 33% 66%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 14% 27% 30% 24% 4% 42% 54%
Petite moyenne ville 10428 16% 29% 30% 22% 3% 45% 52%
Grande ville 6157 16% 28% 31% 22% 3% 44% 53%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 14% 30% 31% 21% 4% 44% 53%
De 55 à 74 kg 11467 15% 28% 30% 24% 3% 43% 54%
De 75 à 89 kg 7010 16% 27% 31% 22% 4% 43% 54%
90 kg et plus 2778 18% 28% 30% 21% 3% 46% 51%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 17% 29% 30% 21% 4% 46% 50%
Trop bas 1326 17% 29% 27% 22% 4% 46% 50%
Comme il faut 13608 14% 27% 31% 24% 3% 42% 55%
Etat de santé général
Bon 18561 14% 27% 32% 25% 2% 41% 57%
Ni bon ni mauvais 4630 21% 31% 28% 15% 5% 52% 43%
Mauvais 1393 23% 28% 20% 18% 11% 51% 37%

QD23.4 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 

Pratiquer des activités physiques ne m’intéresse pas vraiment – je préfère faire autre chose pendant mon temps libre



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 12% 27% 30% 20% 11% 39% 50%
BE 1000 9% 27% 44% 17% 3% 37% 61%
CZ 1029 9% 29% 38% 9% 15% 38% 47%
DK 1031 7% 16% 33% 37% 8% 23% 70%
D-W 1007 8% 13% 26% 46% 8% 20% 71%
DE 1557 8% 13% 27% 44% 8% 21% 71%
D-E 550 8% 17% 32% 36% 7% 25% 68%
EE 1000 13% 25% 28% 16% 19% 38% 43%
EL 1000 11% 28% 40% 17% 4% 39% 57%
ES 1025 19% 38% 18% 7% 18% 57% 26%
FR 1012 8% 18% 37% 29% 7% 26% 67%
IE 1000 11% 33% 29% 10% 17% 44% 39%
IT 1000 14% 42% 24% 8% 12% 56% 32%
CY 502 26% 28% 27% 12% 7% 54% 38%
LV 1000 16% 29% 25% 15% 16% 44% 40%
LT 1011 19% 29% 21% 9% 22% 47% 30%
LU 501 10% 18% 33% 29% 10% 28% 62%
HU 1015 13% 30% 28% 10% 19% 43% 38%
MT 500 16% 32% 27% 10% 14% 49% 37%
NL 1031 8% 17% 37% 28% 9% 25% 66%
AT 1002 5% 18% 34% 29% 15% 23% 63%
PL 1000 20% 35% 24% 9% 12% 55% 33%
PT 1000 12% 39% 25% 11% 13% 51% 36%
SI 1030 11% 34% 34% 15% 7% 45% 48%
SK 1044 14% 36% 29% 7% 14% 50% 36%
FI 1017 6% 19% 39% 32% 3% 25% 72%
SE 1054 8% 16% 35% 31% 10% 24% 66%
UK 1321 10% 26% 37% 14% 13% 36% 51%
BG 1004 25% 30% 12% 8% 25% 55% 20%
HR 1000 20% 28% 25% 11% 15% 48% 37%
RO 1002 28% 24% 13% 7% 28% 51% 20%
TR 1005 30% 23% 13% 17% 17% 53% 30%
CY (tcc) 500 29% 22% 18% 17% 15% 51% 34%
Sexe
Homme 11902 12% 28% 30% 19% 10% 40% 49%
Femme 12780 11% 26% 30% 22% 12% 37% 51%
Age
15-24 3765 15% 31% 33% 14% 8% 45% 47%
25-39 6550 12% 30% 31% 18% 9% 42% 49%
40-54 6308 11% 28% 31% 22% 8% 39% 53%
55 + 8059 10% 23% 27% 25% 16% 32% 52%
Age de fin d'études
15 5992 11% 26% 26% 20% 17% 37% 46%
16-19 9671 12% 28% 31% 20% 10% 40% 51%
20+ 6152 11% 26% 32% 23% 8% 37% 55%
Tjs étudiant 2464 14% 28% 33% 16% 8% 42% 50%
Composition du ménage
1 4566 9% 25% 29% 22% 16% 34% 50%
2 7903 11% 24% 30% 23% 12% 35% 52%
3 4615 12% 29% 31% 18% 9% 42% 50%
4+ 7598 13% 30% 30% 19% 8% 43% 49%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 11% 27% 30% 20% 11% 39% 50%
UE 627 13% 20% 32% 24% 10% 33% 57%
Europe hors UE 336 11% 23% 20% 31% 15% 34% 50%
Hors Europe 535 13% 27% 23% 23% 14% 40% 46%
Naissance parents
2 nés pays 21871 11% 27% 30% 20% 11% 39% 50%
1 pays UE 817 12% 24% 32% 22% 10% 36% 54%
2 UE 768 12% 21% 26% 28% 13% 33% 54%
Au moins 1 hors UE 1185 11% 23% 30% 21% 14% 34% 51%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 12% 26% 31% 21% 9% 38% 52%
(5-6)  Centre 8105 11% 25% 32% 23% 9% 36% 55%
(7-10) Droite 4322 11% 26% 32% 22% 9% 37% 54%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 14% 28% 29% 19% 10% 42% 48%
Cadres directeurs 2653 9% 25% 34% 26% 7% 34% 59%
Autres employés 2924 12% 30% 32% 18% 8% 42% 50%
Ouvriers 5030 12% 29% 32% 19% 9% 40% 50%
Femmes- hommes au foyer 2485 11% 29% 27% 19% 14% 40% 46%
Chômeurs 1275 18% 33% 26% 14% 10% 51% 40%
Retraités 5855 10% 22% 26% 25% 17% 31% 52%
Etudiants 2464 14% 28% 33% 16% 8% 42% 50%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 12% 27% 30% 21% 11% 38% 51%
Petite moyenne ville 10428 10% 27% 30% 21% 11% 38% 52%
Grande ville 6157 13% 27% 30% 19% 12% 40% 48%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 12% 26% 30% 18% 13% 38% 48%
De 55 à 74 kg 11467 12% 28% 30% 20% 10% 40% 50%
De 75 à 89 kg 7010 12% 26% 31% 21% 10% 38% 51%
90 kg et plus 2778 10% 25% 32% 22% 11% 35% 54%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 11% 25% 31% 23% 10% 36% 54%
Trop bas 1326 13% 28% 27% 18% 14% 41% 45%
Comme il faut 13608 12% 28% 30% 19% 11% 40% 49%
Etat de santé général
Bon 18561 12% 27% 31% 21% 9% 39% 52%
Ni bon ni mauvais 4630 12% 26% 28% 19% 15% 37% 47%
Mauvais 1393 10% 24% 26% 19% 20% 34% 45%

QD23.5 Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes concernant le sport et l’activité physique ? 

Les pouvoirs locaux n’en font pas assez pour les citoyens dans le domaine des activités physiques



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 50% 33% 8% 2% 7% 84% 10%
BE 1000 54% 34% 9% 1% 2% 88% 11%
CZ 1029 30% 41% 20% 2% 7% 71% 22%
DK 1031 63% 25% 7% 1% 4% 88% 8%
D-W 1007 64% 26% 6% 0% 3% 90% 7%
DE 1557 66% 25% 6% 1% 3% 91% 7%
D-E 550 72% 20% 6% 1% 1% 92% 7%
EE 1000 21% 27% 22% 9% 21% 48% 31%
EL 1000 65% 29% 5% 1% 0% 94% 6%
ES 1025 52% 34% 5% 1% 8% 86% 6%
FR 1012 64% 30% 3% 1% 3% 93% 3%
IE 1000 47% 38% 9% 0% 6% 85% 9%
IT 1000 34% 45% 9% 4% 9% 78% 13%
CY 502 75% 20% 4% 0% 1% 95% 4%
LV 1000 18% 25% 32% 10% 15% 43% 42%
LT 1011 18% 30% 28% 5% 20% 47% 33%
LU 501 45% 30% 13% 3% 10% 75% 15%
HU 1015 48% 34% 8% 2% 8% 82% 10%
MT 500 48% 30% 12% 3% 7% 78% 15%
NL 1031 58% 30% 6% 1% 4% 88% 7%
AT 1002 30% 45% 14% 4% 7% 75% 18%
PL 1000 26% 37% 15% 3% 20% 63% 17%
PT 1000 58% 33% 4% 1% 4% 91% 4%
SI 1030 48% 35% 11% 0% 6% 83% 11%
SK 1044 27% 43% 21% 2% 6% 70% 23%
FI 1017 40% 40% 12% 2% 5% 80% 15%
SE 1054 70% 22% 3% 0% 3% 93% 4%
UK 1321 53% 32% 8% 1% 6% 85% 9%
BG 1004 34% 32% 16% 4% 14% 66% 20%
HR 1000 39% 32% 16% 4% 10% 71% 19%
RO 1002 26% 29% 11% 4% 31% 54% 15%
TR 1005 37% 33% 7% 11% 13% 70% 17%
CY (tcc) 500 44% 27% 9% 5% 15% 71% 14%
Sexe
Homme 11902 49% 33% 8% 2% 8% 83% 10%
Femme 12780 51% 33% 8% 1% 6% 84% 10%
Age
15-24 3765 48% 35% 7% 1% 8% 83% 8%
25-39 6550 49% 34% 9% 1% 7% 83% 10%
40-54 6308 50% 34% 9% 1% 5% 85% 11%
55 + 8059 53% 31% 7% 2% 8% 83% 9%
Age de fin d'études
15 5992 49% 33% 7% 2% 9% 82% 10%
16-19 9671 51% 33% 9% 1% 6% 84% 10%
20+ 6152 53% 33% 8% 1% 5% 86% 9%
Tjs étudiant 2464 48% 35% 7% 1% 9% 83% 9%
Composition du ménage
1 4566 52% 32% 8% 2% 7% 84% 9%
2 7903 52% 32% 7% 1% 7% 85% 8%
3 4615 49% 34% 9% 2% 6% 83% 11%
4+ 7598 48% 35% 9% 2% 7% 83% 11%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 50% 33% 8% 2% 7% 84% 10%
UE 627 49% 31% 9% 1% 9% 81% 10%
Europe hors UE 336 50% 30% 9% 2% 9% 81% 11%
Hors Europe 535 51% 33% 8% 1% 7% 84% 9%
Naissance parents
2 nés pays 21871 50% 33% 8% 2% 7% 84% 10%
1 pays UE 817 56% 29% 9% 1% 5% 85% 10%
2 UE 768 53% 30% 10% 1% 6% 83% 11%
Au moins 1 hors UE 1185 49% 35% 7% 1% 8% 84% 8%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 54% 31% 7% 2% 6% 86% 9%
(5-6)  Centre 8105 54% 33% 7% 1% 5% 87% 8%
(7-10) Droite 4322 51% 33% 10% 2% 5% 84% 11%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 47% 36% 8% 1% 8% 83% 9%
Cadres directeurs 2653 55% 33% 7% 1% 4% 88% 8%
Autres employés 2924 49% 36% 9% 1% 5% 86% 9%
Ouvriers 5030 51% 32% 10% 1% 6% 83% 11%
Femmes- hommes au foyer 2485 49% 35% 8% 2% 6% 84% 10%
Chômeurs 1275 48% 33% 9% 1% 8% 82% 10%
Retraités 5855 52% 30% 7% 2% 9% 82% 9%
Etudiants 2464 48% 35% 7% 1% 9% 83% 9%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 50% 31% 9% 2% 8% 82% 11%
Petite moyenne ville 10428 50% 35% 8% 1% 6% 85% 9%
Grande ville 6157 51% 33% 7% 2% 7% 84% 9%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 52% 32% 7% 2% 7% 84% 9%
De 55 à 74 kg 11467 51% 33% 8% 1% 6% 84% 10%
De 75 à 89 kg 7010 50% 34% 8% 1% 6% 84% 10%
90 kg et plus 2778 52% 32% 8% 1% 7% 84% 9%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 54% 32% 7% 1% 6% 86% 8%
Trop bas 1326 53% 30% 7% 2% 8% 83% 10%
Comme il faut 13608 48% 34% 9% 1% 7% 82% 10%
Etat de santé général
Bon 18561 52% 34% 8% 1% 6% 85% 9%
Ni bon ni mauvais 4630 46% 34% 10% 2% 8% 80% 11%
Mauvais 1393 49% 28% 8% 4% 12% 77% 12%

QD24.1 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ? 

Il me semble que en (NOTRE PAYS), il y a actuellement plus d’enfants avec des problèmes de surpoids qu’il y a 5 ans



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 45% 37% 9% 2% 7% 82% 11%
BE 1000 44% 41% 12% 1% 2% 84% 14%
CZ 1029 28% 41% 22% 3% 7% 69% 24%
DK 1031 62% 28% 7% 1% 3% 90% 7%
D-W 1007 51% 33% 9% 1% 5% 84% 10%
DE 1557 53% 31% 10% 1% 5% 84% 11%
D-E 550 59% 24% 14% 1% 2% 83% 15%
EE 1000 19% 32% 23% 7% 19% 50% 30%
EL 1000 62% 31% 7% 0% 0% 92% 7%
ES 1025 51% 35% 5% 2% 8% 86% 7%
FR 1012 51% 35% 7% 2% 6% 85% 9%
IE 1000 44% 43% 8% 0% 5% 87% 8%
IT 1000 31% 46% 10% 3% 10% 77% 13%
CY 502 68% 25% 6% 0% 2% 92% 6%
LV 1000 18% 32% 31% 6% 12% 50% 37%
LT 1011 19% 38% 22% 4% 18% 56% 26%
LU 501 41% 35% 13% 2% 10% 76% 14%
HU 1015 48% 35% 9% 2% 7% 83% 11%
MT 500 43% 32% 17% 3% 5% 75% 19%
NL 1031 49% 33% 11% 1% 6% 82% 12%
AT 1002 29% 46% 15% 3% 7% 75% 19%
PL 1000 25% 43% 14% 2% 16% 68% 16%
PT 1000 56% 35% 4% 1% 4% 91% 5%
SI 1030 46% 39% 10% 0% 4% 86% 10%
SK 1044 27% 48% 18% 2% 5% 74% 20%
FI 1017 33% 48% 14% 2% 3% 81% 16%
SE 1054 61% 29% 5% 0% 4% 91% 5%
UK 1321 53% 36% 5% 1% 5% 88% 6%
BG 1004 27% 34% 19% 6% 14% 61% 25%
HR 1000 44% 34% 12% 2% 8% 78% 14%
RO 1002 27% 34% 10% 3% 26% 61% 13%
TR 1005 39% 34% 6% 10% 11% 73% 16%
CY (tcc) 500 45% 29% 9% 5% 13% 74% 14%
Sexe
Homme 11902 43% 38% 10% 2% 7% 81% 11%
Femme 12780 46% 36% 9% 2% 7% 83% 11%
Age
15-24 3765 39% 39% 10% 1% 10% 79% 11%
25-39 6550 44% 38% 10% 1% 6% 82% 11%
40-54 6308 45% 39% 10% 2% 5% 84% 11%
55 + 8059 48% 34% 8% 2% 8% 82% 10%
Age de fin d'études
15 5992 45% 36% 8% 2% 8% 81% 11%
16-19 9671 46% 37% 10% 2% 6% 82% 12%
20+ 6152 47% 37% 9% 1% 6% 84% 10%
Tjs étudiant 2464 39% 38% 10% 2% 11% 77% 11%
Composition du ménage
1 4566 47% 35% 9% 2% 7% 82% 11%
2 7903 46% 37% 8% 1% 7% 83% 10%
3 4615 45% 37% 10% 2% 6% 82% 12%
4+ 7598 42% 39% 10% 1% 7% 81% 12%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 45% 37% 9% 2% 7% 82% 11%
UE 627 46% 33% 11% 2% 8% 79% 14%
Europe hors UE 336 45% 33% 9% 0% 13% 77% 9%
Hors Europe 535 48% 34% 12% 1% 6% 81% 13%
Naissance parents
2 nés pays 21871 45% 37% 9% 2% 7% 82% 11%
1 pays UE 817 47% 34% 11% 1% 6% 82% 12%
2 UE 768 47% 35% 10% 1% 7% 82% 11%
Au moins 1 hors UE 1185 45% 35% 10% 2% 8% 80% 12%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 47% 36% 10% 1% 6% 83% 11%
(5-6)  Centre 8105 47% 37% 9% 1% 5% 85% 10%
(7-10) Droite 4322 47% 36% 11% 1% 5% 83% 12%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 42% 40% 9% 2% 7% 82% 10%
Cadres directeurs 2653 49% 37% 8% 1% 5% 86% 10%
Autres employés 2924 43% 40% 10% 1% 5% 84% 11%
Ouvriers 5030 45% 37% 11% 1% 5% 83% 12%
Femmes- hommes au foyer 2485 45% 38% 8% 3% 6% 83% 11%
Chômeurs 1275 43% 39% 9% 2% 8% 82% 11%
Retraités 5855 47% 33% 8% 2% 9% 81% 10%
Etudiants 2464 39% 38% 10% 2% 11% 77% 11%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 44% 36% 10% 2% 8% 80% 12%
Petite moyenne ville 10428 44% 38% 9% 2% 7% 83% 11%
Grande ville 6157 48% 36% 8% 2% 6% 84% 10%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 46% 35% 9% 2% 8% 82% 11%
De 55 à 74 kg 11467 45% 37% 9% 2% 7% 83% 11%
De 75 à 89 kg 7010 44% 38% 10% 1% 6% 82% 12%
90 kg et plus 2778 48% 37% 9% 1% 6% 85% 10%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 49% 36% 8% 1% 6% 85% 10%
Trop bas 1326 47% 34% 10% 2% 8% 81% 11%
Comme il faut 13608 42% 39% 10% 2% 8% 81% 12%
Etat de santé général
Bon 18561 45% 38% 9% 1% 6% 83% 11%
Ni bon ni mauvais 4630 43% 36% 11% 2% 8% 80% 13%
Mauvais 1393 47% 30% 8% 3% 12% 77% 12%

QD24.2 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ? 

Il me semble que dans mon pays, il y a plus d’adultes avec des problèmes de surpoids qu’il y a 5 ans



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 75% 21% 2% 1% 1% 96% 2%
BE 1000 85% 14% 1% 0% 0% 99% 1%
CZ 1029 76% 23% 1% 0% 0% 99% 1%
DK 1031 92% 7% 0% 0% 1% 98% 1%
D-W 1007 85% 12% 2% - 0% 98% 2%
DE 1557 86% 12% 2% 0% 0% 98% 2%
D-E 550 87% 11% 2% 0% 0% 98% 2%
EE 1000 81% 16% 1% 1% 1% 97% 2%
EL 1000 89% 11% 0% - - 100% 0%
ES 1025 65% 27% 2% 0% 6% 92% 2%
FR 1012 82% 18% 0% - 0% 99% 0%
IE 1000 70% 26% 2% 0% 1% 96% 2%
IT 1000 57% 34% 4% 2% 3% 91% 6%
CY 502 96% 3% 0% 1% 0% 99% 1%
LV 1000 71% 24% 2% 1% 3% 95% 3%
LT 1011 73% 22% 1% 2% 2% 95% 3%
LU 501 84% 14% 1% - 0% 98% 1%
HU 1015 74% 24% 2% 0% 0% 98% 2%
MT 500 84% 15% 0% 0% 0% 99% 1%
NL 1031 84% 15% 1% 0% 0% 99% 1%
AT 1002 67% 27% 3% 2% 1% 94% 5%
PL 1000 70% 27% 1% 1% 1% 97% 2%
PT 1000 72% 23% 2% 1% 2% 95% 3%
SI 1030 78% 20% 1% 0% 0% 98% 1%
SK 1044 71% 25% 2% 1% 1% 96% 3%
FI 1017 64% 32% 3% 1% 0% 96% 4%
SE 1054 94% 4% 1% 1% - 98% 2%
UK 1321 79% 19% 1% 0% 1% 98% 1%
BG 1004 68% 25% 3% 1% 4% 92% 4%
HR 1000 73% 22% 3% 0% 2% 95% 3%
RO 1002 69% 20% 2% 1% 8% 90% 2%
TR 1005 62% 18% 4% 8% 8% 80% 12%
CY (tcc) 500 79% 14% 2% 1% 4% 93% 3%
Sexe
Homme 11902 74% 22% 2% 1% 2% 96% 2%
Femme 12780 76% 20% 2% 0% 1% 96% 2%
Age
15-24 3765 76% 21% 1% 1% 1% 97% 2%
25-39 6550 74% 22% 2% 0% 1% 97% 2%
40-54 6308 76% 22% 2% 0% 1% 97% 2%
55 + 8059 76% 19% 2% 1% 3% 95% 2%
Age de fin d'études
15 5992 71% 23% 2% 1% 4% 93% 3%
16-19 9671 76% 21% 2% 0% 1% 97% 2%
20+ 6152 80% 18% 1% 0% 0% 98% 2%
Tjs étudiant 2464 78% 19% 2% 1% 1% 97% 2%
Composition du ménage
1 4566 74% 22% 2% 0% 2% 96% 2%
2 7903 76% 20% 2% 1% 2% 96% 3%
3 4615 73% 23% 1% 1% 1% 97% 2%
4+ 7598 77% 20% 2% 0% 1% 97% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 75% 21% 2% 1% 1% 96% 2%
UE 627 79% 19% 1% 0% 2% 97% 1%
Europe hors UE 336 80% 16% 2% - 1% 97% 2%
Hors Europe 535 76% 21% 1% 0% 2% 97% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 75% 21% 2% 1% 2% 96% 2%
1 pays UE 817 83% 14% 1% 0% 1% 97% 2%
2 UE 768 78% 20% 1% 0% 1% 98% 1%
Au moins 1 hors UE 1185 78% 18% 2% 0% 1% 97% 2%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 77% 19% 2% 1% 1% 96% 2%
(5-6)  Centre 8105 79% 19% 1% 0% 1% 97% 2%
(7-10) Droite 4322 79% 18% 2% 0% 1% 97% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 73% 23% 1% 1% 2% 96% 2%
Cadres directeurs 2653 81% 17% 1% 1% 0% 98% 2%
Autres employés 2924 74% 24% 2% 0% 1% 98% 2%
Ouvriers 5030 74% 23% 2% 1% 1% 97% 2%
Femmes- hommes au foyer 2485 71% 23% 2% 1% 3% 94% 3%
Chômeurs 1275 76% 21% 2% 0% 1% 97% 2%
Retraités 5855 76% 19% 2% 1% 2% 95% 2%
Etudiants 2464 78% 19% 2% 1% 1% 97% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 75% 21% 2% 1% 2% 95% 2%
Petite moyenne ville 10428 76% 21% 1% 1% 1% 97% 2%
Grande ville 6157 76% 20% 2% 1% 1% 96% 3%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 78% 19% 1% 1% 1% 97% 2%
De 55 à 74 kg 11467 76% 21% 1% 1% 1% 97% 2%
De 75 à 89 kg 7010 75% 22% 2% 1% 1% 96% 3%
90 kg et plus 2778 77% 20% 1% 0% 1% 97% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 78% 19% 1% 1% 1% 97% 2%
Trop bas 1326 77% 20% 1% 0% 1% 98% 1%
Comme il faut 13608 74% 22% 2% 1% 1% 96% 2%
Etat de santé général
Bon 18561 77% 21% 1% 0% 1% 97% 2%
Ni bon ni mauvais 4630 73% 23% 2% 1% 1% 96% 3%
Mauvais 1393 72% 19% 2% 2% 5% 91% 5%

QD24.3 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ? 

Etre beaucoup trop gros ou obèse est mauvais pour la santé



TOTAL Tout à fait d’accord Plutôt d’accord Plutôt pas d’accord Pas du tout d’accord NSP D'accord Pas d'accord

UE25 EU25 24682 50% 35% 8% 5% 3% 85% 12%
BE 1000 62% 29% 6% 2% 0% 91% 9%
CZ 1029 36% 43% 13% 3% 5% 79% 16%
DK 1031 52% 28% 11% 7% 2% 80% 19%
D-W 1007 51% 28% 11% 8% 2% 80% 19%
DE 1557 52% 27% 12% 7% 1% 80% 19%
D-E 550 56% 23% 15% 6% 0% 78% 21%
EE 1000 52% 29% 7% 7% 5% 81% 14%
EL 1000 67% 22% 6% 4% 0% 90% 10%
ES 1025 54% 34% 4% 1% 7% 88% 5%
FR 1012 48% 34% 10% 7% 2% 81% 17%
IE 1000 62% 32% 2% 1% 3% 94% 3%
IT 1000 38% 48% 6% 3% 5% 86% 9%
CY 502 85% 11% 2% 1% 1% 96% 3%
LV 1000 41% 36% 11% 7% 5% 77% 17%
LT 1011 45% 37% 9% 4% 5% 82% 13%
LU 501 37% 30% 15% 16% 3% 66% 31%
HU 1015 44% 39% 9% 5% 4% 83% 13%
MT 500 74% 21% 3% 1% 2% 95% 4%
NL 1031 46% 33% 13% 7% 1% 79% 20%
AT 1002 43% 42% 8% 3% 5% 84% 11%
PL 1000 56% 36% 3% 1% 3% 92% 5%
PT 1000 58% 34% 4% 1% 4% 92% 5%
SI 1030 54% 35% 6% 3% 2% 89% 9%
SK 1044 36% 43% 12% 4% 5% 79% 16%
FI 1017 36% 38% 14% 12% 1% 74% 25%
SE 1054 47% 28% 13% 11% 2% 75% 24%
UK 1321 56% 34% 5% 4% 1% 90% 9%
BG 1004 52% 33% 4% 2% 9% 84% 7%
HR 1000 38% 33% 12% 9% 7% 72% 21%
RO 1002 47% 31% 4% 5% 14% 77% 9%
TR 1005 53% 24% 6% 7% 10% 77% 13%
CY (tcc) 500 63% 18% 4% 7% 8% 81% 11%
Sexe
Homme 11902 50% 35% 7% 5% 3% 85% 12%
Femme 12780 50% 35% 8% 5% 3% 85% 13%
Age
15-24 3765 53% 35% 6% 3% 2% 89% 9%
25-39 6550 49% 35% 8% 4% 3% 84% 13%
40-54 6308 49% 35% 9% 5% 2% 85% 13%
55 + 8059 50% 33% 7% 5% 4% 83% 13%
Age de fin d'études
15 5992 48% 36% 7% 4% 5% 84% 11%
16-19 9671 50% 34% 9% 5% 2% 84% 14%
20+ 6152 52% 35% 7% 5% 1% 87% 12%
Tjs étudiant 2464 54% 34% 7% 3% 2% 88% 10%
Composition du ménage
1 4566 49% 35% 8% 6% 3% 83% 13%
2 7903 50% 34% 8% 5% 3% 84% 13%
3 4615 50% 37% 7% 4% 2% 87% 11%
4+ 7598 52% 34% 8% 4% 3% 86% 12%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 50% 35% 8% 5% 3% 85% 12%
UE 627 54% 31% 6% 6% 4% 84% 12%
Europe hors UE 336 55% 29% 8% 3% 5% 84% 11%
Hors Europe 535 49% 35% 8% 6% 2% 83% 14%
Naissance parents
2 nés pays 21871 50% 35% 8% 5% 3% 85% 12%
1 pays UE 817 49% 33% 11% 4% 2% 82% 16%
2 UE 768 54% 30% 8% 7% 2% 83% 15%
Au moins 1 hors UE 1185 51% 35% 6% 4% 3% 86% 11%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 52% 33% 8% 5% 2% 85% 13%
(5-6)  Centre 8105 51% 35% 8% 5% 2% 86% 13%
(7-10) Droite 4322 52% 34% 8% 4% 2% 86% 12%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 50% 37% 6% 4% 3% 87% 10%
Cadres directeurs 2653 53% 33% 9% 5% 1% 85% 14%
Autres employés 2924 49% 37% 9% 4% 2% 86% 13%
Ouvriers 5030 49% 35% 8% 5% 3% 84% 13%
Femmes- hommes au foyer 2485 48% 37% 8% 3% 4% 85% 11%
Chômeurs 1275 51% 33% 7% 6% 2% 85% 13%
Retraités 5855 50% 33% 8% 6% 4% 83% 13%
Etudiants 2464 54% 34% 7% 3% 2% 88% 10%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 50% 33% 8% 5% 4% 83% 13%
Petite moyenne ville 10428 48% 36% 8% 5% 2% 85% 13%
Grande ville 6157 54% 33% 6% 4% 3% 88% 10%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 55% 32% 7% 3% 2% 87% 10%
De 55 à 74 kg 11467 51% 36% 7% 4% 3% 86% 11%
De 75 à 89 kg 7010 51% 35% 7% 5% 3% 86% 12%
90 kg et plus 2778 49% 30% 11% 6% 3% 79% 18%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 50% 33% 8% 5% 3% 83% 14%
Trop bas 1326 53% 33% 7% 5% 2% 85% 12%
Comme il faut 13608 50% 36% 7% 4% 3% 86% 11%
Etat de santé général
Bon 18561 51% 35% 7% 5% 2% 86% 12%
Ni bon ni mauvais 4630 48% 35% 9% 4% 3% 83% 14%
Mauvais 1393 48% 30% 8% 7% 8% 78% 14%

QD24.4 Dans quelle mesure êtes-vous d'accord ou pas d’accord avec les déclarations suivantes ? 

Le Gouvernement devrait encourager les gens à manger sainement et à faire beaucoup d’exercice pour conserver un poids idéal



TOTAL Leurs parents ou tuteurs Leurs amis Ce qu’ils apprennent à l’école
La publicité et la promotion de

produits alimentaires
NSP

UE25 EU25 24682 71% 5% 3% 18% 2%
BE 1000 69% 5% 3% 22% 0%
CZ 1029 74% 5% 2% 18% 1%
DK 1031 76% 9% 1% 12% 1%
D-W 1007 75% 5% 3% 16% 1%
DE 1557 75% 5% 3% 17% 1%
D-E 550 74% 3% 2% 21% 0%
EE 1000 67% 8% 2% 20% 2%
EL 1000 64% 3% 2% 31% 0%
ES 1025 76% 3% 4% 13% 4%
FR 1012 70% 1% 4% 23% 1%
IE 1000 73% 10% 3% 12% 2%
IT 1000 58% 8% 6% 25% 2%
CY 502 59% 4% 1% 36% 0%
LV 1000 58% 8% 3% 27% 4%
LT 1011 76% 3% 4% 14% 4%
LU 501 77% 2% 2% 16% 2%
HU 1015 79% 4% 3% 13% 1%
MT 500 59% 10% 4% 26% 1%
NL 1031 79% 9% 1% 10% 1%
AT 1002 63% 13% 7% 15% 3%
PL 1000 84% 4% 1% 11% 0%
PT 1000 80% 2% 4% 10% 3%
SI 1030 83% 4% 2% 9% 1%
SK 1044 69% 4% 2% 21% 3%
FI 1017 84% 5% 3% 7% 1%
SE 1054 83% 5% 2% 9% 0%
UK 1321 64% 9% 3% 21% 2%
BG 1004 72% 5% 4% 13% 6%
HR 1000 78% 2% 2% 15% 2%
RO 1002 72% 3% 6% 15% 4%
TR 1005 36% 9% 5% 47% 3%
CY (tcc) 500 52% 15% 7% 24% 3%
Sexe
Homme 11902 71% 6% 3% 17% 2%
Femme 12780 72% 5% 3% 19% 1%
Age
15-24 3765 69% 8% 3% 18% 2%
25-39 6550 74% 5% 4% 16% 1%
40-54 6308 72% 5% 2% 19% 1%
55 + 8059 69% 5% 4% 19% 3%
Age de fin d'études
15 5992 69% 5% 4% 19% 3%
16-19 9671 71% 5% 3% 19% 1%
20+ 6152 76% 5% 3% 16% 1%
Tjs étudiant 2464 68% 8% 4% 19% 1%
Composition du ménage
1 4566 69% 5% 3% 20% 3%
2 7903 70% 6% 4% 18% 2%
3 4615 72% 5% 4% 18% 1%
4+ 7598 74% 5% 3% 17% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 71% 5% 3% 18% 2%
UE 627 69% 6% 3% 21% 2%
Europe hors UE 336 78% 5% 5% 10% 2%
Hors Europe 535 71% 6% 2% 19% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 71% 5% 3% 18% 2%
1 pays UE 817 72% 9% 2% 17% 1%
2 UE 768 71% 4% 3% 20% 2%
Au moins 1 hors UE 1185 72% 7% 3% 16% 2%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 70% 6% 3% 20% 1%
(5-6)  Centre 8105 72% 6% 3% 18% 1%
(7-10) Droite 4322 73% 5% 4% 17% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 70% 5% 3% 20% 2%
Cadres directeurs 2653 77% 5% 2% 15% 1%
Autres employés 2924 74% 5% 2% 17% 1%
Ouvriers 5030 71% 6% 4% 18% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 72% 4% 5% 18% 2%
Chômeurs 1275 72% 5% 3% 20% 1%
Retraités 5855 70% 5% 4% 19% 3%
Etudiants 2464 68% 8% 4% 19% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 71% 5% 4% 18% 2%
Petite moyenne ville 10428 72% 5% 3% 19% 1%
Grande ville 6157 70% 7% 3% 18% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 73% 4% 3% 19% 1%
De 55 à 74 kg 11467 72% 6% 3% 18% 1%
De 75 à 89 kg 7010 72% 4% 4% 18% 2%
90 kg et plus 2778 71% 6% 3% 18% 2%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 69% 5% 3% 20% 2%
Trop bas 1326 70% 6% 4% 19% 1%
Comme il faut 13608 74% 5% 3% 16% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 73% 5% 3% 18% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 68% 6% 5% 19% 2%
Mauvais 1393 66% 5% 5% 18% 5%

QD25 Quels sont, parmi les suivants, les personnes ou éléments qui ont le plus d’influence sur l’alimentation des enfants ? 



TOTAL
Informer 

davantage les 
parents 

Eduquer 
davantage les 

enfants dans les 
écoles pour leur 
apprendre à se 

nourrir sainement

Imposer des 
restrictions aux 

publicités pour les 
aliments à haute 
teneur en sucre, 

en sel ou en 
graisses pendant 

les émissions 
télévisées pour 

enfants 

Inclure des 
messages 

obligatoires en 
matière de santé 

dans les publicités 
pour les 

établissements de 
restauration 
rapide, les 

confiseries et les 
boissons gazeuses

Des campagnes 
promotionnelles 

pour une 
alimentation plus 

saine visant 
directement les 

enfants 

Des informations 
plus claires sur les

étiquettes des 
produits 

alimentaires 

Des repas plus 
sains à l’école

Autres 
(SPONTANE)

NSP

UE25 EU25 24682 34% 20% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
BE 1000 29% 29% 15% 5% 10% 3% 8% 0% 0%
CZ 1029 20% 14% 26% 4% 14% 3% 15% 0% 4%
DK 1031 49% 18% 7% 2% 5% 1% 17% 0% 2%
D-W 1007 32% 24% 16% 9% 9% 2% 4% 1% 2%
DE 1557 29% 26% 17% 8% 10% 3% 5% 1% 1%
D-E 550 19% 33% 17% 7% 11% 3% 7% 2% 0%
EE 1000 36% 12% 10% 3% 7% 11% 17% 1% 3%
EL 1000 50% 20% 13% 4% 7% 1% 4% 0% 0%
ES 1025 35% 14% 7% 6% 14% 4% 12% 1% 7%
FR 1012 36% 21% 16% 4% 5% 3% 13% 0% 1%
IE 1000 40% 26% 13% 5% 10% 2% 3% 0% 1%
IT 1000 33% 23% 17% 5% 11% 2% 6% 0% 2%
CY 502 55% 21% 13% 2% 6% 1% 2% - 0%
LV 1000 32% 15% 13% 6% 8% 2% 19% 1% 4%
LT 1011 36% 18% 6% 7% 6% 4% 18% 0% 5%
LU 501 40% 33% 10% 4% 4% 2% 5% 0% 1%
HU 1015 21% 14% 17% 6% 6% 6% 25% 2% 2%
MT 500 41% 32% 7% 4% 8% 3% 4% 0% 1%
NL 1031 34% 22% 18% 3% 9% 2% 8% 1% 2%
AT 1002 24% 24% 10% 10% 12% 4% 11% 1% 2%
PL 1000 44% 14% 17% 3% 6% 4% 8% 1% 2%
PT 1000 54% 21% 8% 4% 5% 1% 4% 0% 3%
SI 1030 53% 19% 10% 3% 5% 2% 7% 1% 2%
SK 1044 39% 19% 18% 5% 10% 2% 5% 1% 2%
FI 1017 42% 16% 12% 6% 12% 1% 9% 2% 1%
SE 1054 55% 19% 11% 1% 4% 1% 7% 1% 0%
UK 1321 22% 17% 18% 3% 8% 3% 25% 0% 3%
BG 1004 48% 24% 8% 4% 3% 2% 7% 1% 4%
HR 1000 47% 22% 8% 3% 7% 2% 6% 2% 3%
RO 1002 53% 20% 7% 3% 5% 4% 1% 1% 5%
TR 1005 51% 14% 20% 5% 4% 2% 1% 0% 3%
CY (tcc) 500 55% 19% 8% 8% 3% 2% 1% 0% 3%
Sexe
Homme 11902 33% 21% 14% 5% 9% 3% 11% 1% 3%
Femme 12780 34% 19% 17% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
Age
15-24 3765 33% 19% 14% 6% 8% 4% 13% 1% 3%
25-39 6550 34% 20% 15% 5% 10% 3% 11% 1% 1%
40-54 6308 32% 21% 17% 5% 9% 3% 10% 1% 1%
55 + 8059 35% 20% 15% 5% 8% 2% 11% 1% 4%
Age de fin d'études
15 5992 35% 19% 15% 5% 8% 2% 11% 1% 4%
16-19 9671 32% 21% 16% 5% 10% 3% 11% 1% 2%
20+ 6152 35% 20% 16% 5% 8% 3% 11% 1% 1%
Tjs étudiant 2464 34% 19% 14% 5% 9% 4% 13% 1% 2%
Composition du ménage
1 4566 35% 21% 15% 4% 8% 2% 13% 0% 3%
2 7903 34% 20% 15% 5% 8% 2% 12% 1% 3%
3 4615 34% 19% 16% 6% 9% 4% 11% 1% 2%
4+ 7598 33% 20% 16% 5% 10% 3% 9% 1% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 34% 20% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
UE 627 31% 22% 16% 6% 8% 2% 12% 1% 3%
Europe hors UE 336 33% 26% 11% 8% 5% 5% 7% - 4%
Hors Europe 535 35% 17% 16% 6% 10% 2% 13% 0% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 34% 20% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
1 pays UE 817 33% 17% 15% 5% 13% 3% 12% 1% 2%
2 UE 768 31% 23% 17% 6% 5% 3% 12% 1% 3%
Au moins 1 hors UE 1185 34% 18% 15% 6% 8% 4% 13% 0% 3%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 32% 22% 16% 6% 9% 2% 11% 0% 1%
(5-6)  Centre 8105 32% 21% 16% 5% 9% 3% 11% 1% 1%
(7-10) Droite 4322 36% 19% 15% 4% 9% 3% 10% 1% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 36% 20% 14% 4% 10% 3% 10% 1% 2%
Cadres directeurs 2653 32% 21% 17% 5% 10% 2% 11% 1% 1%
Autres employés 2924 32% 21% 17% 4% 10% 4% 10% 1% 1%
Ouvriers 5030 33% 22% 15% 6% 9% 3% 11% 1% 2%
Femmes- hommes au foyer 2485 34% 19% 14% 6% 9% 3% 10% 0% 4%
Chômeurs 1275 33% 20% 17% 6% 8% 3% 12% 0% 1%
Retraités 5855 35% 19% 15% 4% 8% 2% 12% 1% 4%
Etudiants 2464 34% 19% 14% 5% 9% 4% 13% 1% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 33% 20% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 3%
Petite moyenne ville 10428 34% 20% 15% 5% 9% 3% 10% 1% 2%
Grande ville 6157 33% 20% 16% 5% 8% 3% 12% 1% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 33% 17% 17% 6% 10% 3% 11% 1% 2%
De 55 à 74 kg 11467 34% 21% 15% 5% 8% 3% 11% 1% 2%
De 75 à 89 kg 7010 34% 20% 16% 4% 9% 3% 11% 1% 2%
90 kg et plus 2778 34% 20% 17% 5% 9% 3% 10% 1% 2%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 34% 20% 17% 5% 8% 3% 10% 1% 2%
Trop bas 1326 33% 19% 12% 5% 8% 3% 15% 1% 3%
Comme il faut 13608 34% 21% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
Etat de santé général
Bon 18561 34% 21% 15% 5% 9% 3% 11% 1% 2%
Ni bon ni mauvais 4630 33% 19% 16% 5% 8% 3% 12% 1% 3%
Mauvais 1393 35% 17% 14% 5% 8% 1% 13% 0% 7%

QD26a Parmi les mesures suivantes laquelle pourrait, à votre avis, être la plus efficace pour améliorer l’alimentation des enfants ? Premièrement ? 



TOTAL
Informer 

davantage les 
parents 

Eduquer 
davantage les 

enfants dans les 
écoles pour leur 
apprendre à se 

nourrir sainement

Imposer des 
restrictions aux 

publicités pour les 
aliments à haute 
teneur en sucre, 

en sel ou en 
graisses pendant 

les émissions 
télévisées pour 

enfants 

Inclure des 
messages 

obligatoires en 
matière de santé 

dans les publicités 
pour les 

établissements de 
restauration 
rapide, les 

confiseries et les 
boissons gazeuses

Des campagnes 
promotionnelles 

pour une 
alimentation plus 

saine visant 
directement les 

enfants 

Des informations 
plus claires sur les

étiquettes des 
produits 

alimentaires 

Des repas plus 
sains à l’école

Autres 
(SPONTANE)

NSP

UE25 EU25 24093 17% 24% 16% 8% 15% 6% 12% 0% 2%
BE 997 20% 28% 14% 8% 13% 4% 12% 0% 1%
CZ 988 13% 14% 21% 9% 18% 6% 16% 0% 2%
DK 1012 19% 36% 10% 6% 9% 3% 16% 0% 1%
D-W 991 19% 24% 16% 10% 16% 5% 9% 1% 2%
DE 1537 18% 23% 16% 10% 16% 5% 9% 1% 2%
D-E 548 15% 22% 18% 10% 16% 5% 12% 1% 1%
EE 969 18% 15% 12% 4% 10% 16% 21% 1% 3%
EL 999 15% 30% 14% 9% 20% 6% 6% 0% 0%
ES 957 19% 23% 8% 9% 20% 6% 12% 0% 2%
FR 1000 17% 27% 18% 7% 11% 8% 9% 0% 3%
IE 987 14% 26% 18% 12% 17% 3% 6% 0% 2%
IT 981 17% 24% 21% 9% 16% 4% 10% - 1%
CY 500 14% 39% 18% 8% 12% 2% 6% 0% 1%
LV 963 17% 16% 12% 11% 12% 5% 22% 0% 4%
LT 956 20% 26% 7% 9% 10% 7% 19% 0% 2%
LU 496 14% 28% 13% 9% 17% 5% 13% 0% 2%
HU 991 18% 18% 17% 7% 8% 7% 23% 0% 1%
MT 494 16% 31% 13% 10% 16% 6% 8% - 0%
NL 1013 19% 27% 16% 7% 16% 3% 9% 0% 2%
AT 978 17% 22% 14% 9% 14% 7% 15% 0% 1%
PL 977 19% 26% 17% 7% 13% 6% 10% 1% 2%
PT 973 10% 24% 17% 13% 17% 4% 12% 0% 3%
SI 1013 12% 27% 12% 6% 13% 6% 17% 1% 6%
SK 1021 12% 22% 18% 12% 18% 7% 8% 1% 2%
FI 1006 19% 24% 13% 7% 18% 4% 11% 1% 2%
SE 1052 17% 34% 17% 3% 12% 3% 14% 0% 1%
UK 1277 17% 22% 12% 6% 12% 6% 21% 0% 2%
BG 959 15% 28% 14% 8% 8% 7% 16% 0% 3%
HR 975 16% 31% 7% 7% 13% 6% 16% 1% 3%
RO 952 13% 35% 14% 7% 12% 12% 4% 1% 3%
TR 979 15% 30% 23% 11% 11% 4% 3% 1% 2%
CY (tcc) 484 14% 25% 19% 15% 12% 7% 6% 0% 2%
Sexe
Homme 11601 18% 25% 15% 8% 14% 6% 12% 0% 2%
Femme 12493 16% 24% 17% 8% 15% 5% 13% 0% 2%
Age
15-24 3667 17% 24% 15% 8% 12% 7% 14% 0% 1%
25-39 6460 17% 25% 15% 7% 16% 6% 13% 0% 2%
40-54 6223 17% 24% 17% 10% 16% 6% 10% 0% 1%
55 + 7743 18% 24% 16% 8% 14% 4% 13% 0% 3%
Age de fin d'études
15 5736 17% 24% 15% 9% 15% 5% 13% 0% 2%
16-19 9511 17% 24% 16% 8% 15% 6% 12% 0% 2%
20+ 6072 19% 24% 17% 7% 15% 5% 11% 0% 1%
Tjs étudiant 2413 17% 26% 15% 8% 12% 6% 14% 0% 2%
Composition du ménage
1 4418 18% 26% 15% 7% 13% 4% 13% 0% 2%
2 7691 18% 23% 17% 8% 15% 5% 12% 1% 2%
3 4529 17% 25% 16% 9% 14% 5% 12% 0% 1%
4+ 7456 17% 24% 15% 8% 16% 7% 12% 0% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 22597 17% 25% 16% 8% 15% 5% 12% 0% 2%
UE 611 18% 22% 18% 8% 14% 6% 12% 0% 2%
Europe hors UE 321 23% 20% 11% 11% 13% 7% 14% 0% 2%
Hors Europe 529 18% 20% 15% 11% 15% 6% 12% 2% 2%
Naissance parents
2 nés pays 21353 17% 24% 16% 8% 15% 5% 12% 0% 2%
1 pays UE 803 18% 24% 13% 8% 17% 7% 11% 0% 2%
2 UE 748 15% 22% 15% 9% 16% 7% 13% 1% 1%
Au moins 1 hors UE 1151 17% 25% 15% 8% 14% 5% 14% 1% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6345 17% 25% 17% 8% 15% 5% 12% 0% 1%
(5-6)  Centre 8017 19% 23% 16% 9% 15% 6% 12% 0% 1%
(7-10) Droite 4227 17% 25% 16% 8% 15% 6% 11% 0% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1952 18% 26% 15% 8% 17% 5% 10% 0% 2%
Cadres directeurs 2626 18% 23% 16% 7% 17% 4% 11% 1% 1%
Autres employés 2900 16% 25% 16% 10% 15% 6% 11% 0% 1%
Ouvriers 4939 18% 23% 14% 8% 16% 8% 12% 0% 2%
Femmes- hommes au foyer 2387 17% 22% 16% 9% 17% 6% 11% 0% 1%
Chômeurs 1262 15% 26% 15% 6% 13% 5% 18% 1% 1%
Retraités 5614 18% 25% 17% 8% 12% 4% 13% 0% 3%
Etudiants 2413 17% 26% 15% 8% 12% 6% 14% 0% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 7829 17% 25% 15% 9% 14% 6% 12% 0% 2%
Petite moyenne ville 10214 17% 25% 16% 8% 15% 6% 11% 0% 2%
Grande ville 6015 18% 22% 17% 8% 14% 5% 13% 1% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2046 16% 24% 16% 8% 14% 6% 15% 0% 2%
De 55 à 74 kg 11212 17% 25% 16% 8% 15% 5% 12% 0% 2%
De 75 à 89 kg 6854 19% 23% 16% 8% 15% 5% 12% 0% 1%
90 kg et plus 2729 16% 26% 15% 7% 15% 6% 12% 1% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9205 17% 24% 16% 8% 14% 6% 12% 0% 1%
Trop bas 1287 18% 24% 14% 8% 15% 6% 14% 0% 2%
Comme il faut 13306 18% 25% 15% 8% 15% 5% 12% 0% 2%
Etat de santé général
Bon 18221 17% 25% 15% 8% 15% 6% 12% 0% 2%
Ni bon ni mauvais 4510 18% 23% 17% 8% 14% 5% 12% 0% 2%
Mauvais 1292 20% 23% 16% 8% 12% 5% 14% 1% 2%

QD26b Et deuxièmement ? 



TOTAL Totalement Grandement Un peu Pas vraiment Pas du tout NSP
UE25 EU25 24682 28% 53% 15% 2% 1% 2%
BE 1000 21% 61% 15% 2% 1% 0%
CZ 1029 19% 54% 23% 4% 0% 1%
DK 1031 14% 54% 23% 7% 1% 1%
D-W 1007 26% 53% 16% 2% 0% 2%
DE 1557 29% 53% 15% 1% 1% 2%
D-E 550 39% 49% 10% 1% 1% 1%
EE 1000 19% 51% 22% 4% 1% 2%
EL 1000 38% 52% 9% 1% 0% 0%
ES 1025 42% 44% 9% 1% 1% 4%
FR 1012 37% 50% 9% 2% 1% 1%
IE 1000 23% 53% 18% 3% 0% 2%
IT 1000 30% 50% 15% 2% 1% 1%
CY 502 42% 52% 4% 1% - 0%
LV 1000 17% 53% 18% 7% 1% 4%
LT 1011 28% 43% 19% 4% 1% 5%
LU 501 21% 56% 17% 4% 1% 1%
HU 1015 31% 52% 11% 3% 0% 2%
MT 500 31% 46% 15% 6% 2% 1%
NL 1031 10% 50% 33% 6% 1% 0%
AT 1002 23% 56% 14% 3% 1% 2%
PL 1000 21% 65% 10% 1% 1% 2%
PT 1000 34% 55% 8% 0% 0% 3%
SI 1030 11% 56% 24% 5% 1% 3%
SK 1044 12% 64% 18% 3% 0% 2%
FI 1017 4% 59% 33% 3% 0% 1%
SE 1054 11% 56% 27% 6% 0% 0%
UK 1321 22% 53% 19% 3% 1% 2%
BG 1004 21% 41% 23% 5% 2% 8%
HR 1000 15% 45% 27% 5% 1% 5%
RO 1002 16% 50% 19% 5% 1% 9%
TR 1005 38% 48% 7% 2% 0% 4%
CY (tcc) 500 29% 39% 21% 5% 1% 5%
Sexe
Homme 11902 27% 53% 16% 2% 1% 2%
Femme 12780 28% 53% 14% 2% 1% 2%
Age
15-24 3765 26% 55% 16% 2% 1% 1%
25-39 6550 28% 51% 17% 3% 1% 1%
40-54 6308 28% 55% 14% 2% 0% 1%
55 + 8059 28% 52% 14% 3% 1% 3%
Age de fin d'études
15 5992 31% 49% 14% 2% 1% 3%
16-19 9671 29% 53% 14% 2% 1% 1%
20+ 6152 24% 55% 17% 2% 0% 1%
Tjs étudiant 2464 25% 56% 15% 2% 0% 1%
Composition du ménage
1 4566 27% 53% 14% 3% 1% 3%
2 7903 29% 52% 14% 2% 1% 2%
3 4615 28% 53% 16% 2% 0% 1%
4+ 7598 27% 53% 16% 2% 1% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 27% 53% 15% 2% 1% 2%
UE 627 32% 44% 17% 2% 1% 4%
Europe hors UE 336 25% 56% 12% 4% 0% 3%
Hors Europe 535 37% 50% 10% 2% 1% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 28% 53% 15% 2% 1% 2%
1 pays UE 817 31% 52% 13% 2% 1% 1%
2 UE 768 30% 48% 16% 2% 1% 2%
Au moins 1 hors UE 1185 27% 51% 16% 2% 1% 3%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 27% 55% 14% 2% 0% 1%
(5-6)  Centre 8105 29% 54% 14% 2% 0% 1%
(7-10) Droite 4322 26% 52% 17% 3% 1% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 31% 49% 16% 1% 1% 2%
Cadres directeurs 2653 25% 57% 15% 2% 0% 1%
Autres employés 2924 27% 52% 18% 2% 1% 1%
Ouvriers 5030 29% 54% 14% 2% 0% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 31% 46% 16% 3% 1% 2%
Chômeurs 1275 28% 53% 13% 3% 1% 1%
Retraités 5855 27% 53% 13% 3% 1% 3%
Etudiants 2464 25% 56% 15% 2% 0% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 27% 51% 17% 3% 1% 2%
Petite moyenne ville 10428 27% 55% 14% 2% 1% 1%
Grande ville 6157 29% 52% 14% 2% 1% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 29% 52% 14% 2% 1% 2%
De 55 à 74 kg 11467 27% 53% 15% 2% 1% 2%
De 75 à 89 kg 7010 28% 53% 15% 2% 1% 1%
90 kg et plus 2778 28% 54% 15% 2% 1% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 29% 53% 14% 3% 1% 1%
Trop bas 1326 30% 50% 13% 3% 1% 3%
Comme il faut 13608 27% 53% 16% 2% 1% 2%
Etat de santé général
Bon 18561 28% 53% 15% 2% 0% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 26% 53% 16% 2% 1% 2%
Mauvais 1393 30% 45% 13% 6% 2% 5%

QD27 Dans quelle mesure pensez-vous que la publicité et la promotion pour les aliments influencent les enfants dans leurs choix de nourriture ? 



TOTAL
Plus d’activités 
physiques dans 

les écoles 

Plus 
d’équipements 
sportifs et de 

lieux publics pour 
pratiquer des 

activités 
physiques

Plus d’éducation 
sur l’alimentation 
saine et l’exercice

Des restrictions 
sur les publicités 
et la promotion 
des aliments à 

haute teneur en 
sucre, en sel et 

en graisses visant 
les enfants 

Des taxes plus 
élevées sur les 

aliments à haute 
teneur en sucre, 

en sel et en 
graisses 

Des campagnes 
de promotion 
pour la santé 

pour encourager 
les enfants à 
manger des 

aliments plus 
sains et à faire 
plus d’exercice 

Des repas plus 
sains dans les 

écoles

Autres 
(SPONTANE)

NSP

UE25 EU25 24682 29% 9% 20% 14% 2% 14% 9% 1% 2%
BE 1000 32% 9% 21% 13% 2% 15% 8% 0% 0%
CZ 1029 28% 17% 8% 18% 2% 14% 10% 0% 2%
DK 1031 38% 2% 34% 4% 5% 8% 8% 1% 1%
D-W 1007 26% 6% 23% 17% 1% 20% 4% 2% 1%
DE 1557 25% 7% 23% 17% 1% 19% 4% 1% 1%
D-E 550 24% 9% 23% 19% 2% 16% 5% 1% 1%
EE 1000 28% 22% 7% 6% 8% 15% 10% 1% 3%
EL 1000 39% 21% 16% 10% 1% 10% 2% - 0%
ES 1025 12% 7% 26% 15% 3% 18% 12% 0% 7%
FR 1012 23% 3% 27% 17% 3% 13% 13% 1% 1%
IE 1000 51% 12% 14% 10% 2% 8% 2% 0% 1%
IT 1000 25% 13% 23% 14% 3% 15% 5% 0% 2%
CY 502 46% 15% 22% 6% 0% 7% 2% 0% 1%
LV 1000 30% 14% 11% 10% 1% 15% 14% 1% 4%
LT 1011 25% 14% 19% 7% 1% 14% 13% 1% 6%
LU 501 42% 6% 29% 7% 1% 7% 6% 0% 2%
HU 1015 37% 10% 12% 10% 2% 11% 16% 1% 2%
MT 500 43% 12% 23% 4% 1% 14% 3% - 1%
NL 1031 38% 7% 15% 13% 2% 16% 7% 2% 1%
AT 1002 27% 10% 21% 11% 3% 13% 12% 1% 2%
PL 1000 53% 11% 8% 10% 1% 10% 6% 1% 2%
PT 1000 35% 11% 24% 10% 1% 9% 6% 0% 4%
SI 1030 55% 9% 16% 7% 1% 5% 5% 0% 1%
SK 1044 40% 22% 11% 11% 1% 10% 4% 1% 2%
FI 1017 37% 8% 16% 12% 3% 15% 7% 1% 1%
SE 1054 69% 3% 9% 6% 2% 7% 2% 1% 0%
UK 1321 26% 6% 16% 14% 3% 14% 17% 1% 4%
BG 1004 56% 18% 13% 3% 1% 5% 2% 0% 3%
HR 1000 46% 17% 18% 3% 0% 7% 5% 0% 4%
RO 1002 35% 13% 29% 5% 2% 10% 1% 1% 5%
TR 1005 32% 13% 20% 18% 2% 6% 2% 0% 5%
CY (tcc) 500 36% 15% 28% 10% 1% 6% 1% - 4%
Sexe
Homme 11902 30% 9% 20% 13% 2% 13% 8% 1% 2%
Femme 12780 28% 8% 20% 14% 2% 15% 9% 1% 3%
Age
15-24 3765 34% 11% 17% 11% 3% 11% 10% 1% 2%
25-39 6550 29% 9% 20% 13% 2% 16% 8% 1% 2%
40-54 6308 29% 8% 21% 15% 2% 15% 8% 1% 1%
55 + 8059 28% 8% 20% 15% 2% 14% 9% 1% 4%
Age de fin d'études
15 5992 25% 8% 21% 15% 2% 14% 10% 1% 5%
16-19 9671 30% 9% 20% 14% 2% 14% 8% 1% 2%
20+ 6152 31% 8% 21% 13% 3% 15% 8% 1% 1%
Tjs étudiant 2464 35% 11% 16% 10% 3% 12% 10% 1% 2%
Composition du ménage
1 4566 30% 7% 21% 14% 2% 13% 10% 1% 3%
2 7903 29% 8% 20% 15% 2% 15% 8% 1% 3%
3 4615 30% 10% 19% 13% 2% 14% 9% 1% 2%
4+ 7598 29% 10% 20% 13% 2% 15% 8% 1% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 30% 9% 20% 14% 2% 14% 9% 1% 2%
UE 627 26% 8% 22% 15% 2% 15% 10% 1% 2%
Europe hors UE 336 25% 9% 26% 16% 1% 17% 2% 2% 2%
Hors Europe 535 29% 9% 20% 10% 4% 12% 14% 0% 2%
Naissance parents
2 nés pays 21871 30% 9% 20% 14% 2% 14% 9% 1% 2%
1 pays UE 817 25% 9% 18% 15% 2% 18% 11% 1% 2%
2 UE 768 24% 8% 23% 13% 2% 16% 10% 1% 2%
Au moins 1 hors UE 1185 28% 8% 23% 12% 4% 13% 9% 1% 3%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 27% 9% 21% 14% 3% 16% 9% 1% 1%
(5-6)  Centre 8105 31% 8% 20% 14% 2% 14% 9% 1% 1%
(7-10) Droite 4322 31% 9% 19% 14% 3% 13% 8% 1% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 30% 8% 21% 13% 3% 15% 8% 1% 2%
Cadres directeurs 2653 30% 7% 21% 13% 3% 16% 8% 1% 1%
Autres employés 2924 29% 10% 20% 16% 2% 14% 8% 1% 1%
Ouvriers 5030 30% 9% 20% 13% 3% 14% 9% 1% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 23% 9% 21% 15% 2% 17% 7% 1% 5%
Chômeurs 1275 31% 9% 21% 13% 1% 12% 10% 0% 2%
Retraités 5855 29% 7% 19% 15% 2% 13% 10% 1% 4%
Etudiants 2464 35% 11% 16% 10% 3% 12% 10% 1% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 31% 8% 19% 14% 2% 14% 8% 1% 3%
Petite moyenne ville 10428 28% 8% 21% 14% 2% 15% 8% 1% 2%
Grande ville 6157 29% 10% 19% 13% 2% 14% 10% 1% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 27% 9% 22% 14% 2% 14% 9% 1% 3%
De 55 à 74 kg 11467 29% 9% 20% 13% 2% 15% 8% 1% 2%
De 75 à 89 kg 7010 30% 9% 20% 14% 2% 14% 8% 0% 2%
90 kg et plus 2778 32% 8% 18% 16% 2% 13% 9% 1% 2%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 29% 8% 20% 14% 2% 14% 9% 1% 2%
Trop bas 1326 31% 10% 18% 12% 2% 12% 9% 1% 3%
Comme il faut 13608 29% 9% 20% 13% 2% 14% 9% 1% 2%
Etat de santé général
Bon 18561 30% 9% 20% 14% 2% 15% 9% 1% 2%
Ni bon ni mauvais 4630 28% 9% 21% 14% 2% 14% 8% 1% 3%
Mauvais 1393 30% 7% 18% 14% 2% 10% 12% 1% 6%

QD28a Parmi les mesures suivantes, laquelle serait selon vous la plus efficace pour lutter contre l’obésité infantile ? Premièrement ? 



TOTAL
Plus d’activités 
physiques dans 

les écoles 

Plus 
d’équipements 
sportifs et de 

lieux publics pour 
pratiquer des 

activités 
physiques

Plus d’éducation 
sur l’alimentation 
saine et l’exercice

Des restrictions 
sur les publicités 
et la promotion 
des aliments à 

haute teneur en 
sucre, en sel et 

en graisses visant 
les enfants 

Des taxes plus 
élevées sur les 

aliments à haute 
teneur en sucre, 

en sel et en 
graisses 

Des campagnes 
de promotion 
pour la santé 

pour encourager 
les enfants à 
manger des 

aliments plus 
sains et à faire 
plus d’exercice 

Des repas plus 
sains dans les 

écoles

Autres 
(SPONTANE)

NSP

UE25 EU25 24085 17% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 0% 2%
BE 998 20% 10% 22% 14% 2% 19% 13% 0% 0%
CZ 1005 22% 17% 12% 19% 2% 12% 12% 0% 3%
DK 1021 25% 9% 24% 8% 4% 15% 15% 0% 0%
D-W 994 20% 11% 21% 15% 3% 21% 7% 1% 2%
DE 1539 21% 10% 20% 15% 2% 21% 8% 1% 1%
D-E 545 26% 9% 19% 14% 1% 22% 9% 1% 0%
EE 968 13% 17% 10% 8% 12% 21% 17% 1% 2%
EL 998 10% 16% 25% 17% 2% 24% 7% 0% 0%
ES 950 14% 8% 23% 12% 5% 21% 14% 1% 2%
FR 1003 16% 7% 24% 16% 4% 20% 9% 0% 4%
IE 987 15% 22% 20% 14% 4% 18% 5% 0% 1%
IT 982 13% 16% 24% 17% 5% 17% 7% 0% 1%
CY 499 12% 23% 27% 11% 2% 18% 6% 0% 0%
LV 960 18% 17% 12% 11% 2% 15% 21% 0% 3%
LT 950 21% 19% 21% 6% 1% 14% 16% 0% 2%
LU 491 13% 13% 23% 17% 2% 16% 14% 1% 2%
HU 990 22% 16% 14% 13% 2% 12% 20% 1% 1%
MT 496 20% 23% 18% 10% 1% 21% 7% 0% 0%
NL 1018 21% 13% 19% 14% 3% 17% 10% 1% 2%
AT 979 22% 16% 19% 11% 3% 16% 12% 0% 1%
PL 984 16% 26% 17% 14% 2% 13% 9% 0% 2%
PT 965 14% 15% 19% 18% 6% 14% 12% - 2%
SI 1016 11% 14% 22% 10% 3% 17% 17% 1% 6%
SK 1022 12% 25% 14% 16% 2% 22% 8% 0% 1%
FI 1009 19% 12% 23% 13% 5% 17% 8% 2% 2%
SE 1053 13% 13% 20% 15% 5% 19% 14% 1% 0%
UK 1263 22% 10% 18% 12% 2% 14% 20% 0% 2%
BG 974 13% 25% 22% 10% 2% 14% 12% - 2%
HR 962 17% 23% 23% 5% 1% 17% 12% 0% 1%
RO 953 13% 18% 25% 13% 4% 20% 3% 1% 2%
TR 950 17% 17% 19% 24% 5% 11% 5% 0% 1%
CY (tcc) 482 15% 8% 26% 18% 8% 16% 6% 1% 2%
Sexe
Homme 11627 17% 13% 21% 14% 3% 17% 12% 1% 2%
Femme 12458 18% 13% 20% 15% 3% 19% 11% 0% 2%
Age
15-24 3682 20% 15% 19% 13% 2% 14% 13% 0% 2%
25-39 6428 16% 14% 22% 14% 5% 17% 11% 1% 1%
40-54 6244 18% 12% 20% 15% 3% 20% 10% 0% 1%
55 + 7731 18% 11% 20% 15% 3% 18% 11% 1% 2%
Age de fin d'études
15 5715 16% 12% 21% 15% 4% 17% 13% 0% 2%
16-19 9512 18% 14% 19% 15% 3% 19% 11% 0% 2%
20+ 6080 17% 12% 22% 14% 3% 19% 10% 1% 2%
Tjs étudiant 2415 19% 16% 20% 13% 3% 14% 12% 0% 2%
Composition du ménage
1 4409 17% 12% 21% 14% 3% 18% 13% 0% 2%
2 7670 18% 12% 21% 15% 3% 17% 11% 1% 2%
3 4542 16% 14% 21% 14% 4% 19% 11% 0% 1%
4+ 7463 18% 14% 20% 15% 3% 18% 10% 0% 2%
Lieu de naissance
Pays enquêté 22585 17% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 0% 2%
UE 613 18% 10% 25% 15% 2% 16% 13% 0% 1%
Europe hors UE 329 21% 14% 20% 12% 3% 17% 10% 0% 3%
Hors Europe 524 25% 13% 18% 15% 1% 13% 13% 1% 2%
Naissance parents
2 nés pays 21353 17% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 0% 2%
1 pays UE 802 18% 14% 19% 16% 2% 18% 10% 1% 2%
2 UE 751 18% 9% 22% 14% 3% 19% 12% 1% 3%
Au moins 1 hors UE 1146 20% 14% 19% 14% 2% 16% 14% 0% 2%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6335 17% 12% 22% 15% 3% 18% 11% 1% 1%
(5-6)  Centre 8000 17% 13% 21% 15% 3% 19% 11% 0% 1%
(7-10) Droite 4240 19% 13% 20% 14% 3% 18% 11% 1% 2%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1955 15% 13% 22% 16% 3% 17% 12% 1% 2%
Cadres directeurs 2631 17% 11% 22% 14% 3% 20% 10% 1% 1%
Autres employés 2895 17% 14% 22% 13% 3% 18% 11% 1% 2%
Ouvriers 4957 18% 13% 21% 13% 3% 19% 11% 0% 1%
Femmes- hommes au foyer 2363 16% 14% 21% 15% 5% 17% 10% 1% 1%
Chômeurs 1253 19% 16% 20% 13% 2% 15% 12% 0% 2%
Retraités 5616 18% 11% 19% 16% 3% 19% 12% 0% 3%
Etudiants 2415 19% 16% 20% 13% 3% 14% 12% 0% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 7823 17% 13% 20% 14% 4% 18% 11% 1% 2%
Petite moyenne ville 10203 18% 12% 21% 14% 3% 19% 10% 0% 2%
Grande ville 6024 18% 14% 20% 15% 3% 16% 12% 0% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2037 15% 13% 21% 13% 3% 21% 12% 0% 2%
De 55 à 74 kg 11212 18% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 0% 1%
De 75 à 89 kg 6866 18% 13% 20% 15% 3% 18% 11% 1% 2%
90 kg et plus 2731 18% 13% 19% 14% 4% 18% 11% 1% 2%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9214 19% 12% 20% 15% 4% 18% 11% 0% 2%
Trop bas 1280 17% 15% 22% 11% 3% 15% 13% 0% 3%
Comme il faut 13289 16% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 1% 2%
Etat de santé général
Bon 18203 18% 13% 21% 14% 3% 18% 11% 1% 2%
Ni bon ni mauvais 4511 17% 14% 19% 16% 3% 17% 12% 0% 2%
Mauvais 1308 18% 13% 19% 13% 4% 17% 11% 0% 3%

QD28b Et deuxièmement ? 



TOTAL Très bon Bon Ni bon ni mauvais Mauvaise Très mauvais NSP
UE25 EU25 24682 21% 55% 19% 5% 1% 0%
BE 1000 22% 58% 16% 4% 0% 0%
CZ 1029 19% 51% 22% 6% 1% 0%
DK 1031 44% 40% 10% 5% 1% 0%
D-W 1007 22% 56% 17% 5% 1% - 
DE 1557 21% 56% 18% 4% 1% 0%
D-E 550 19% 56% 20% 4% 0% 0%
EE 1000 11% 48% 29% 9% 2% 0%
EL 1000 46% 35% 15% 3% 0% 0%
ES 1025 20% 57% 16% 5% 1% 0%
FR 1012 21% 55% 19% 4% 1% 0%
IE 1000 43% 44% 11% 2% 0% 1%
IT 1000 16% 58% 20% 4% 1% 1%
CY 502 40% 41% 14% 4% 1% - 
LV 1000 5% 47% 37% 10% 1% 0%
LT 1011 10% 42% 36% 11% 1% 1%
LU 501 24% 59% 13% 3% 0% - 
HU 1015 11% 45% 32% 10% 3% 0%
MT 500 24% 56% 17% 2% 1% 0%
NL 1031 18% 65% 14% 2% 1% 0%
AT 1002 27% 48% 19% 5% 1% 1%
PL 1000 12% 53% 26% 7% 1% 0%
PT 1000 13% 55% 24% 6% 1% 1%
SI 1030 18% 57% 18% 6% 1% 0%
SK 1044 19% 51% 24% 6% 0% 1%
FI 1017 19% 56% 19% 6% 1% 0%
SE 1054 31% 48% 15% 5% 1% 0%
UK 1321 25% 55% 14% 4% 1% 0%
BG 1004 19% 43% 22% 13% 3% - 
HR 1000 27% 40% 21% 10% 2% 0%
RO 1002 17% 44% 31% 7% 1% 0%
TR 1005 24% 54% 17% 4% 1% 0%
CY (tcc) 500 20% 49% 22% 7% 1% 1%
Sexe
Homme 11902 23% 55% 17% 4% 1% 0%
Femme 12780 19% 54% 21% 5% 1% 0%
Age
15-24 3765 36% 53% 10% 1% 0% 0%
25-39 6550 26% 59% 12% 1% 0% 0%
40-54 6308 17% 59% 19% 4% 1% 0%
55 + 8059 11% 48% 28% 10% 2% 0%
Age de fin d'études
15 5992 11% 49% 27% 10% 2% 0%
16-19 9671 20% 57% 19% 3% 1% 0%
20+ 6152 24% 59% 14% 3% 0% 0%
Tjs étudiant 2464 39% 50% 9% 1% 0% 0%
Composition du ménage
1 4566 17% 49% 23% 8% 2% 1%
2 7903 16% 53% 23% 6% 1% 0%
3 4615 23% 56% 16% 4% 0% 1%
4+ 7598 26% 58% 13% 2% 0% 0%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 21% 54% 19% 5% 1% 0%
UE 627 22% 53% 20% 3% 1% - 
Europe hors UE 336 19% 55% 21% 2% 2% 1%
Hors Europe 535 21% 59% 15% 4% 1% 0%
Naissance parents
2 nés pays 21871 20% 55% 19% 5% 1% 0%
1 pays UE 817 20% 56% 17% 5% 1% 0%
2 UE 768 23% 54% 20% 2% 1% 0%
Au moins 1 hors UE 1185 24% 53% 18% 3% 1% 0%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 21% 56% 18% 4% 1% 0%
(5-6)  Centre 8105 21% 56% 18% 5% 1% 0%
(7-10) Droite 4322 21% 54% 19% 4% 1% 0%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 24% 60% 13% 2% 0% 1%
Cadres directeurs 2653 27% 62% 10% 2% 0% 0%
Autres employés 2924 21% 63% 14% 1% 0% 0%
Ouvriers 5030 22% 59% 16% 2% 1% 0%
Femmes- hommes au foyer 2485 17% 54% 24% 4% 1% 1%
Chômeurs 1275 19% 54% 21% 5% 1% 0%
Retraités 5855 9% 43% 32% 13% 3% 1%
Etudiants 2464 39% 50% 9% 1% 0% 0%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 21% 53% 19% 5% 1% 1%
Petite moyenne ville 10428 20% 56% 19% 4% 1% 0%
Grande ville 6157 22% 55% 18% 4% 1% 0%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 25% 54% 15% 4% 1% 1%
De 55 à 74 kg 11467 23% 54% 17% 4% 1% 0%
De 75 à 89 kg 7010 19% 56% 19% 5% 1% 0%
90 kg et plus 2778 13% 52% 26% 7% 2% 0%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 13% 53% 25% 6% 1% 0%
Trop bas 1326 22% 51% 20% 6% 1% 0%
Comme il faut 13608 26% 56% 14% 3% 1% 0%
Etat de santé général
Bon 18561 28% 72% - - - - 
Ni bon ni mauvais 4630 - - 100% - - - 
Mauvais 1393 - - - 83% 17% - 

QD29 Comment décririez-vous votre état de santé général ? 



TOTAL Oui Non NSP
UE25 EU25 24682 24% 75% 1%
BE 1000 21% 79% 0%
CZ 1029 29% 71% 1%
DK 1031 36% 64% 0%
D-W 1007 25% 74% 1%
DE 1557 25% 74% 1%
D-E 550 27% 72% 1%
EE 1000 36% 62% 2%
EL 1000 17% 83% 0%
ES 1025 20% 80% - 
FR 1012 23% 77% 0%
IE 1000 13% 86% 2%
IT 1000 17% 80% 4%
CY 502 21% 79% 0%
LV 1000 33% 66% 1%
LT 1011 44% 55% 1%
LU 501 22% 76% 2%
HU 1015 33% 66% 0%
MT 500 23% 77% 0%
NL 1031 26% 73% 1%
AT 1002 19% 79% 2%
PL 1000 28% 70% 1%
PT 1000 22% 77% 0%
SI 1030 27% 73% 0%
SK 1044 28% 71% 1%
FI 1017 40% 60% 0%
SE 1054 35% 65% 0%
UK 1321 29% 71% 0%
BG 1004 34% 64% 2%
HR 1000 31% 68% 1%
RO 1002 25% 72% 3%
TR 1005 21% 78% 1%
CY (tcc) 500 24% 73% 2%
Sexe
Homme 11902 21% 78% 1%
Femme 12780 27% 72% 1%
Age
15-24 3765 9% 90% 1%
25-39 6550 13% 86% 1%
40-54 6308 24% 75% 1%
55 + 8059 42% 57% 1%
Age de fin d'études
15 5992 38% 61% 1%
16-19 9671 22% 77% 1%
20+ 6152 21% 78% 1%
Tjs étudiant 2464 8% 90% 1%
Composition du ménage
1 4566 35% 64% 1%
2 7903 30% 69% 1%
3 4615 20% 80% 1%
4+ 7598 15% 84% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 25% 74% 1%
UE 627 25% 74% 1%
Europe hors UE 336 24% 74% 1%
Hors Europe 535 17% 83% - 
Naissance parents
2 nés pays 21871 25% 74% 1%
1 pays UE 817 27% 71% 1%
2 UE 768 23% 76% 1%
Au moins 1 hors UE 1185 19% 80% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 24% 75% 1%
(5-6)  Centre 8105 25% 74% 0%
(7-10) Droite 4322 24% 75% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 14% 83% 2%
Cadres directeurs 2653 15% 84% 1%
Autres employés 2924 16% 82% 1%
Ouvriers 5030 16% 83% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 26% 73% 1%
Chômeurs 1275 21% 79% 1%
Retraités 5855 50% 49% 1%
Etudiants 2464 8% 90% 1%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 26% 73% 1%
Petite moyenne ville 10428 24% 76% 1%
Grande ville 6157 24% 75% 1%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 21% 78% 2%
De 55 à 74 kg 11467 22% 77% 1%
De 75 à 89 kg 7010 25% 74% 1%
90 kg et plus 2778 33% 66% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 34% 65% 1%
Trop bas 1326 26% 74% 1%
Comme il faut 13608 18% 81% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 13% 86% 0%
Ni bon ni mauvais 4630 50% 48% 2%
Mauvais 1393 89% 9% 2%

QD30 Souffrez-vous d’une longue maladie ou d’un problème de santé ? 



TOTAL Grandement limité(e) Relativement limité(e) Pas du tout limité(e) NSP
UE25 EU25 24682 7% 21% 71% 1%
BE 1000 10% 18% 71% 0%
CZ 1029 5% 29% 66% 1%
DK 1031 8% 23% 68% 1%
D-W 1007 7% 21% 72% 0%
DE 1557 6% 22% 72% 0%
D-E 550 6% 23% 71% 0%
EE 1000 9% 28% 62% 1%
EL 1000 6% 10% 84% 0%
ES 1025 6% 17% 77% 0%
FR 1012 10% 17% 73% 0%
IE 1000 4% 13% 80% 3%
IT 1000 5% 25% 67% 2%
CY 502 4% 10% 85% 0%
LV 1000 11% 30% 58% 2%
LT 1011 6% 29% 63% 2%
LU 501 7% 15% 73% 5%
HU 1015 11% 23% 66% 0%
MT 500 5% 16% 78% 1%
NL 1031 7% 24% 69% 0%
AT 1002 4% 26% 68% 2%
PL 1000 7% 23% 68% 2%
PT 1000 5% 17% 77% 2%
SI 1030 5% 25% 70% 0%
SK 1044 6% 25% 66% 3%
FI 1017 7% 24% 68% 1%
SE 1054 10% 19% 69% 1%
UK 1321 8% 18% 73% 1%
BG 1004 6% 28% 66% 1%
HR 1000 11% 17% 69% 4%
RO 1002 5% 19% 70% 6%
TR 1005 8% 13% 75% 4%
CY (tcc) 500 4% 12% 75% 8%
Sexe
Homme 11902 6% 19% 74% 1%
Femme 12780 8% 23% 68% 1%
Age
15-24 3765 2% 12% 84% 1%
25-39 6550 4% 14% 81% 1%
40-54 6308 7% 20% 72% 1%
55 + 8059 12% 31% 56% 1%
Age de fin d'études
15 5992 12% 29% 58% 1%
16-19 9671 6% 19% 74% 1%
20+ 6152 6% 18% 75% 1%
Tjs étudiant 2464 2% 13% 83% 2%
Composition du ménage
1 4566 11% 27% 61% 1%
2 7903 8% 24% 67% 1%
3 4615 6% 19% 75% 1%
4+ 7598 4% 15% 79% 1%
Lieu de naissance
Pays enquêté 23146 7% 21% 71% 1%
UE 627 9% 15% 75% 1%
Europe hors UE 336 5% 23% 71% 1%
Hors Europe 535 7% 16% 77% 1%
Naissance parents
2 nés pays 21871 7% 21% 71% 1%
1 pays UE 817 10% 24% 65% 1%
2 UE 768 6% 18% 75% 1%
Au moins 1 hors UE 1185 5% 16% 78% 1%
Echelle Gauche-Droite
(1-4)  Gauche 6422 7% 21% 72% 0%
(5-6)  Centre 8105 7% 20% 72% 1%
(7-10) Droite 4322 7% 20% 71% 1%
Echelle d'occupation du répondant
Indépendants 1995 4% 16% 79% 1%
Cadres directeurs 2653 3% 16% 80% 1%
Autres employés 2924 5% 16% 79% 1%
Ouvriers 5030 4% 16% 79% 1%
Femmes- hommes au foyer 2485 8% 22% 68% 2%
Chômeurs 1275 5% 18% 77% 1%
Retraités 5855 16% 35% 48% 1%
Etudiants 2464 2% 13% 83% 2%
Urbanisation subjective
Village rural 8062 8% 21% 70% 1%
Petite moyenne ville 10428 7% 21% 72% 1%
Grande ville 6157 6% 20% 72% 2%
Quel est votre poids ?
Moins de 55 kg 2090 6% 18% 74% 1%
De 55 à 74 kg 11467 6% 20% 73% 1%
De 75 à 89 kg 7010 7% 21% 71% 1%
90 kg et plus 2778 10% 24% 65% 1%
Votre poids actuel est ?
Trop élevé 9415 10% 24% 65% 1%
Trop bas 1326 8% 23% 68% 1%
Comme il faut 13608 5% 18% 76% 1%
Etat de santé général
Bon 18561 3% 14% 82% 1%
Ni bon ni mauvais 4630 11% 42% 46% 1%
Mauvais 1393 50% 37% 12% 1%

QD31 Au cours des 6 derniers mois, dans quelle mesure avez-vous été empêché(e) d’exercer des activités que les personnes font normalement, en raison d’un problème de santé ? Diriez-vous que vous avez été … ? 
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EUROBAROMETRE SPECIAL N°246 
« Santé et nourriture » 

SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
 
 

Entre le 5 novembre et le 7 décembre 2005, TNS Opinion & Social, un consortium créé entre Taylor Nelson Sofres et EOS Gallup Europe, a réalisé la 
vague 64.3 de l'EUROBAROMETRE à la demande de la COMMISSION EUROPEENNE, Direction Générale Presse et communication, Secteur Opinion 
publique. 
 
L'EUROBAROMETRE SPECIAL N°246 fait partie de la vague 64.3 et couvre la population de 15 ans et plus - ayant la nationalité d'un des Pays membres 
de l'Union européenne - et résidant dans chaque pays couvert par cette enquête. L’EUROBAROMETRE 64.3 a été conduit également dans les deux pays 
entrant (Bulgarie et Roumanie) et dans les deux pays candidats (Croatie et Turquie), ainsi que dans la Communauté Turque Chypriote. Dans ces pays, 
l’étude a couvert la population nationale et les citoyens de tous les Etats membres résidant dans ces pays et ayant une maîtrise d’une des langues 
nationales respectives pour répondre au questionnaire. Le principe d'échantillonnage appliqué dans tous les Etats membres est une sélection aléatoire 
(probabiliste) à phases multiples. Dans chaque pays, divers points de chute ont été tirés avec une probabilité proportionnelle à la taille de la population 
(afin de couvrir la totalité du pays) et à la densité de la population.  
 
A cette fin, ces points de chute ont été tirés systématiquement dans chacune des "unités régionales administratives", après avoir été stratifiés par unité 
individuelle et par type de région. Ils représentent ainsi l'ensemble du territoire des pays participant à l’étude, selon les EUROSTAT-NUTS II (ou 
équivalent) et selon la distribution de la population habitant dans le pays en termes de zones métropolitaines, urbaines et rurales. Dans chacun des 
points de chute sélectionnés, une adresse de départ a été tirée de manière aléatoire. D'autres adresses (chaque Nième adresse) ont ensuite été 
sélectionnées par une procédure de "random route" à partir de l'adresse initiale. Dans chaque ménage, le répondant a été tiré aléatoirement (suivant la 
règle du "plus proche anniversaire"). Toutes les interviews ont été réalisées en face à face chez les répondants et dans la langue nationale appropriée. En 
ce qui concerne la technique de collecte de données, le système CAPI (Computer Assisted Personal Interview) a été utilisé dans tous les pays où cela  
était possible. 



 

 
 
 
 

ABREVIATIONS PAYS INSTITUTS N° 
ENQUETES 

DATES 
TERRAIN 

POPULATION
15+ 

BE Belgique TNS Dimarso 1.000 08/11/2005 06/12/2005 8.598.982 
CZ Rép. Tchèque TNS Aisa 1.029 11/11/2005 04/12/2005 8.571.710 
DK Danemark TNS Gallup DK 1.031 08/11/2005 07/12/2005 4.380.063 
DE Allemagne TNS Infratest 1.557 08/11/2005 29/11/2005 64.174.295 
EE Estonie Emor 1.000 11/11/2005 06/12/2005 887.094 
EL Grèce TNS ICAP 1.000 09/11/2005 04/12/2005 8.674.230 
ES Espagne TNS Demoscopia 1.025 05/11/2005 04/12/2005 35.882.820 
FR France TNS Sofres 1.012 08/11/2005 05/12/2005 44.010.619 
IE Irlande TNS MRBI 1.000 09/11/2005 04/12/2005 3.089.775 
IT Italie TNS Abacus 1.000 07/11/2005 05/12/2005 49.208.000 
CY Rép. de Chypre Synovate 502 11/11/2005 05/12/2005 552.213 
LV Lettonie TNS Latvia 1.000 08/11/2005 04/12/2005 1.394.351 
LT Lituanie TNS Gallup Lithuania 1.011 13/11/2005 04/12/2005 2.803.661 
LU Luxembourg TNS ILReS 501 07/11/2005 06/12/2005 367.199 
HU Hongrie TNS Hungary 1.015 11/11/2005 28/11/2005 8.503.379 
MT Malte MISCO 500 08/11/2005 04/12/2005 322.917 
NL Pays-Bas TNS NIPO 1.032 12/11/2005 05/12/2005 13.242.328 
AT Autriche Österreichisches Gallup-Institut 1.002 10/11/2005 02/12/2005 6.679.444 
PL Pologne TNS OBOP 1.000 10/11/2005 06/12/2005 31.610.437 
PT Portugal TNS EUROTESTE 1.000 22/11/2005 06/12/2005 8.080.915 
SI Slovénie RM PLUS 1.030 11/11/2005 06/12/2005 1.663.869 
SK Slovaquie TNS AISA SK 1.044 11/11/2005 29/11/2005 4.316.438 
FI Finlande TNS Gallup Oy 1.017 08/11/2005 07/12/2005 4.279.286 
SE Suède TNS GALLUP 1.054 08/11/2005 29/11/2005 7.376.680 
UK Royaume-Uni TNS UK 1.321 05/11/2005 04/12/2005 47.685.578 
BG Bulgarie TNS BBSS 1.004 07/11/2005 21/11/2005 6.695.512 
HR Croatie Puls 1.000 08/11/2005 05/12/2005 3.682.826 
RO Roumanie TNS CSOP 1.002 12/11/2005 04/12/2005 18.145.036 
TR Turquie TNS PIAR 1.005 07/11/2005 05/12/2005 47.583.830 

CY(tcc) Com. turque chypriote KADEM 500 09/11/2005 26/11/2005 157.101 
TOTAL   29.195 05/11/2005 07/12/2005 442.620.588 



 

 
 
 
Dans chaque pays, l'échantillon a été comparé à l'univers. La description de l'univers se base sur les données de population EUROSTAT ou provenant 
des Instituts nationaux de Statistique. Pour tous les pays couverts par l’étude, une procédure de pondération nationale a été réalisée (utilisant des 
pondérations marginales et croisées), sur base de cette description de l'univers. Dans tous les pays le sexe, l'âge, les régions et la taille de 
l'agglomération ont été introduits dans la procédure d'itération. Pour la pondération internationale (i.e. les moyennes UE), TNS Opinion & Social recourt 
aux chiffres officiels de population, publiés par EUROSTAT ou les instituts nationaux de Statistique. Les chiffres complets de la population, introduits 
dans cette procédure de post-pondération, sont indiqués ci-dessus. 

 
Il importe de rappeler aux lecteurs que les résultats d'un sondage sont des estimations dont l'exactitude, toutes choses égales par ailleurs, dépend de 
la taille de l'échantillon et du pourcentage observé. Pour des échantillons d'environ 1.000 interviews, le pourcentage réel oscille dans les intervalles de 
confiance suivants : 

 
 
 

 
 

Pourcentages observés 10% ou 90% 20% ou 80% 30% ou 70% 40% ou 60% 50% 

Limites de confiance ± 1.9 points ± 2.5 points ± 2.7 points ± 3.0 points ± 3.1 points 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Questionnaire 
 



D10
(770)

1
2

QD1

(771)
1
2
3
4

QD2

(772-773)

QD3

(774-775)

EB64.3 NEW

CODER LA REPONSE  EN MOIS – SI "PAS ALLAITE D'AUTRE ENFANT" CODER '00' – SI 
"PAS D'AUTRE ENFANT" CODER '98' – SI "NSP" CODER '99'

mois

En moyenne, pendant combien de temps avez-vous allaité les autres enfants que vous avez 
allaités ?

mois

EB59.0 Q28b

En pensant au dernier enfant que vous avez allaité, pendant combien de temps l’avez-vous 
allaité ?

CODER LA REPONSE  EN MOIS – SI "NSP" CODER '99'

POSER QD2 ET QD3 A CELLES QUI ONT "ALLAITE", CODE 1 OU 2 EN QD1 – LES 
AUTRES ALLER EN QD4

Non, je n’ai pas d’enfants 

EB59.0 Q28a

Oui, j’ai des enfants et j’en ai allaité certains 
Oui, j’ai des enfants mais je ne les ai pas allaités 

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Oui, j’ai des enfants et je les ai tous allaités 

Avez-vous des enfants ? Si oui, avez-vous allaité ?

EB63.4 D10

POSER QD1 A QD3 AUX FEMMES UNIQUEMENT - LES HOMMES, ALLER EN QD4

Homme
Femme

Passons maintenant à un autre sujet

Sexe du répondant.

EB0643FRXTRA 51/71 11/3/2005



QD4

(776)
1
2
3
4
5
6

QD5

(777-779)

QD6

(780-782)

QD7

(783)
1
2
3
4NSP

EB59.0 Q31

Trop faible
Comme il faut

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Trop élevé

Diriez-vous que votre poids actuel est… ?

kilogrammes

EB59.0 Q30

Combien pesez-vous (en kg) sans vos chaussures et vos vêtements ?

(CODER LA REPONSE EN KILOGRAMMES – SI "REFUS" CODER '998' – SI "NSP" CODER 
'999'

EB59.0 Q29

CODER LA REPONSE EN CENTIMETRES – SI "REFUS" CODER '998' – SI "NSP" CODER 
'999')

centimètres

Combien mesurez-vous (en cm), sans vos chaussures ?

NSP

EB64.3 NEW

Oui, sous l’influence des médias 
Oui, de mon propre chef

Oui, sur les conseils d’un médecin
Oui, suggéré par un membre de ma famille ou par un ami

TENDRE LISTE REPONSES – CITER – UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Non, je n’ai pas suivi de régime

Avez-vous suivi un régime au cours de ces 12 derniers mois ? 

A TOUS
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QD8

(784-800)
1,
2,
3,
4,
5,
6,

7,

8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,

QD9

(801)
1
2
3
4
5NSP

EB59.0 Q32

Non, plutôt pas bon
Non, pas bon du tout

Oui, très bon
Oui, plutôt bon

Diriez-vous que ce que vous mangez habituellement est bon pour la santé ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

B64.3 NEW

Autres
NSP

Eviter / ne pas manger d’aliments contenant des additifs 
Manger des produits biologiques 

Manger moins de poisson
Ne pas manger trop de calories

Manger moins de viande 
Manger plus de poisson

Manger moins de pain, de riz, de pâtes et d’autres hydrates de carbone / 
sucres lents
Manger plus de viande

Manger moins de fruits et de légumes 
Manger plus de pain, de riz, de pâtes et d’autres hydrates de carbone / 
sucres lents

Eviter / ne pas manger trop salé
Manger plus de fruits et de légumes

Eviter / ne pas manger trop d’aliments gras
Eviter / ne pas manger trop d’aliments sucrés

NE PAS CITER – QUESTION PRECODEE – CODER TOUTES LES REPONSES 
SPONTANEE – PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES)

Manger une nourriture variée / avoir un régime alimentaire équilibré

Nous entendons souvent dire qu’il est important de manger sainement. Que recouvre, selon 
vous, l’expression "manger sainement" ?
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QD10

(802)
1
2
3

QD11

(803-820)
1,
2,
3,
4,
5,
6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
17,
18,NSP

EB 59.0 Q34

Boire moins d’eau 
Autre changement (NE PAS SUGGERER)

Plus d’alcool
Boire plus d’eau 

Plus de sucre 
Moins d’alcool 

Plus de sel 
Moins de sucre 

Plus de viande 
Moins de sel 

Plus de graisses
Moins de viande 

Moins de fruits et de légumes 
Moins de graisses

Plus de calories 
Plus de fruits et de légumes 

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES

Moins de calories

De quel type de changement s'agit-il ? 

EB59.0 Q33 TREND MODIFIED

POSER QD11 ET QD12 SI "OUI", CODE 1 EN QD10 – LES AUTRES ALLER EN QD13

Non
NSP

(LIRE)

Oui

Avez-vous modifié votre régime alimentaire au cours de l’année écoulée ?
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QD12

(821)
1
2
3
4
5
6
7

QD13

(822)
1
2
3

QD14

(823-830)
1,
2,

3,

4,
5,
6,
7,
8,NSP

EB64.3 NEW

Les aliments sains sont fades et peu appétissants
Autre (NE PAS SUGGERER) 

Manque de contrôle sur ce que je mange (achats de nourriture par d’autres 
personnes / mange fréquemment à la cantine ou au restaurant)

Choisir et préparer une alimentation saine prend trop de temps

Manque d’informations sur les aliments que je consomme
Les informations sur l’alimentation saine sont contradictoires et confuses 

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - PLUSIEURS REPONSES POSSIBLES

Manque d’informations sur ce qu’est une alimentation saine

Pourquoi pas ?

EB64.3 NEW

POSER QD14 SI "NON", CODE 2 EN QD13 – LES AUTRES ALLER EN QD15

Non
NSP

CITER

Oui

Trouvez-vous qu’il est facile de manger sainement ?

EB59.0 Q35

A TOUS

Autre (NE PAS SUGGERER) 
NSP

Pour rester en bonne santé
A cause d’une maladie ou d’un problème de santé 

Pour prendre du poids 
Pour garder le même poids 

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Pour perdre du poids 

Quelle est la raison principale de ce changement ? Est-ce … ?
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QD15

(831-831)

QD16

(832-833) (834-835)

QD17

(836-836)

QD18

(837-838) (839-840)

EB58.2 Q53

CODER LA REPONSE EN HEURES ET/OU MINUTES UNIQUEMENT – SI "NE PRATIQUE 
JAMAIS DES ACTIVITES PHYSIQUES MODEREES" CODER '00' – SI "NSP" CODER '99'

heure(s) minute(s)

Les jours où vous pratiquez des activités physiques modérées, combien de temps y 
consacrez-vous habituellement ? 

jour(s)

EB58.2 Q52

Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait des efforts physiques modérés 
comme porter des charges légères, faire du vélo à vitesse modérée ou jouer en double au 
tennis ? Merci de ne pas inclure la marche.

CODER LA REPONSE EN JOURS – SI "AUCUN" CODER '0' – SI "NSP" CODER '9'

EB58.2 Q51

CODER LA REPONSE EN HEURES ET/OU MINUTES UNIQUEMENT – SI "NE PRATIQUE 
JAMAIS D'ACTIVITES PHYSIQUES INTENSES" CODER '00' – SI "NSP" CODER '99'

heure(s) minute(s)

Les jours où vous pratiquez des activités physiques intenses, combien de temps y consacrez-
vous habituellement ? 

jour(s)

EB58.2 Q50

Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous fait des efforts physiques intenses 
comme porter des charges lourdes, creuser, faire de l’aérobic ou rouler vite à vélo ?

CODER LA REPONSE EN JOURS – SI "AUCUN" CODER '0' – SI "NSP" CODER '9'

A TOUS
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QD19

(841-841)

QD20

(842-843) (844-845)

QD21

(846-847) (848-849)
heure(s) minute(s)

EB58.2 Q56

A cours d'une journée normale combien de temps, au total, restez-vous assis(e) ? Ceci peut 
inclure le temps passé assis(e) à votre bureau, chez des amis, à lire, étudier ou regarder la 
télévision.

CODER EN HEURES ET/OU MINUTES UNIQUEMENT – SI "NSP" CODER '99'

EB58.2 Q55

CODER LA REPONSE EN HEURES ET/OU MINUTES UNIQUEMENT – SI "NE MARCHE 
JAMAIS PENDANT AU MOINS 10 MINUTES CONSECUTIVES" CODER '00' – SI "NSP" 
CODER '99'

heures minutes

Les jours où vous marchez pendant au moins 10 minutes consécutives, pendant combien de 
temps marchez-vous habituellement ?

jour(s)

EB58.2 Q54

Au cours des 7 derniers jours, combien de jours avez-vous marché pendant au moins 10 
minutes consécutives ?

CODER LA REPONSE EN JOURS – SI "AUCUN" CODER '0' – SI "NSP" CODER '9'
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QD22

(850) 1

(851)
2

(852)

3

(853)

4 3 4 5

EB64.3 NEW

Dans le cadre d’activités 
récréatives, sportives ou de 
détente

1 2

3 4 5En travaillant dans la maison 
et à l’extérieur (y compris le 
ménage, le jardinage, 
l’entretien général ou en 
s’occupant de la famille)

1 2

3 4 5En vous déplaçant d’un lieu 
à un autre 

1 2
3 4 5Au travail 1 2

Très peu Aucune NSPBeaucoup Un peu

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Au cours des 7 derniers jours, combien d’activité physique avez-vous pratiqué…?
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QD23

(854)

1

(855)

2

(856)

3

(857)

4

(858)

5 3 4 5

EB64.3 NEW

Les autorités locales n’en 
font pas assez pour les 
citoyens dans le domaine 
des activités physiques

1 2

3 4 5Pratiquer des activités 
physiques ne m’intéresse 
pas vraiment – je préfère 
faire autre chose pendant 
mon temps libre

1 2

3 4 5Des possibilités de pratiquer 
des activités physiques dans 
ma région existent, mais je 
n’ai pas le temps d’en 
profiter

1 2

3 4 5Les clubs sportifs et autres 
centres dans ma région 
offrent de nombreuses 
possibilités d’activités 
physiques

1 2

3 4 5La région où j’habite m'offre 
de nombreuses possibilités 
de pratique d’activités 
physiques

1 2

Plutôt pas 
d’accord

Pas du 
tout 

d'accord

NSPTout à fait 
d’accord

Plutôt 
d’accord

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas d'accord avec les affirmations suivantes 
concernant le sport et l’activité physique ?
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QD24

(859)

1

(860)

2

(861)

3

(862)

4

QD25

(863)
1
2
3
4
5

EB64.3 NEW

La publicité et la promotion de produits alimentaires
NSP

Leurs amis
Ce qu’ils apprennent à l’école

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Leurs parents ou tuteurs

Dans la liste suivante, quels sont les personnes ou éléments qui, selon vous, ont le plus 
d’influence sur l’alimentation des enfants ?

3 4 5

EB64.3 NEW

Le Gouvernement devrait 
encourager les gens à 
manger sainement et à faire 
beaucoup d’exercice pour 
conserver un poids idéal

1 2

3 4 5Etre beaucoup trop gros ou 
obèse est mauvais pour la 
santé

1 2

3 4 5Il me semble qu'en France, il 
y a plus d’adultes avec des 
problèmes de surpoids qu’il 
y a cinq ans

1 2

3 4 5Il me semble qu'en France, il 
y a actuellement plus 
d’enfants avec des 
problèmes de surpoids qu’il 
y a cinq ans

1 2

Plutôt pas 
d’accord

Pas du 
tout 

d’accord

NSPTout à fait 
d’accord

Plutôt 
d’accord

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Dans quelle mesure êtes-vous d’accord ou pas avec les affirmations suivantes ?
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QD26a

QD26b

(864) (865)

QD27

(866)
1
2
3
4
5
6NSP

EB64.3 NEW

Pas vraiment
Pas du tout 

Dans une large mesure
Un peu 

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Totalement 

Dans quelle mesure pensez-vous que la publicité et la promotion pour les aliments influencent 
les enfants dans leurs choix de nourriture ?

9

EB64.3 NEW

NSP 9

7
Autres (NE PAS SUGGERER) 8 8
Des repas plus sains à l’école 7

5

Des informations plus claires sur les étiquettes des 
produits alimentaires 

6 6

Des campagnes promotionnelles pour une alimentation 
plus saine visant directement les enfants 

5

3

Inclure des messages obligatoires en matière de santé 
dans les publicités pour les établissements de restauration 
rapide, les confiseries et les boissons gazeuses

4 4

Imposer des restrictions aux publicités pour les aliments à 
haute teneur en sucre, en sel ou en graisses pendant les 
émissions télévisées pour enfants 

3

1
Eduquer davantage les enfants dans les écoles pour leur 
apprendre à se nourrir sainement

2 2
Informer davantage les parents 1

QD26a QD26b

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

ROTATION

Parmi les mesures suivantes laquelle pourrait, à votre avis, être la plus efficace pour 
améliorer l’alimentation des enfants ? En premier ? 

Et en deuxième?
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QD28a

QD28b

(867) (868)

QD29

(869)
1
2
3
4
5
6NSP

EB64.3 NEW

Mauvais
Très mauvais

Bon
Ni bon, ni mauvais

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Très bon

Comment décririez-vous votre état de santé général ? 

9

EB64.3 NEW

NSP 9

7
Autres (NE PAS SUGGERER) 8 8
Des repas plus sains dans les écoles 7

5

Des campagnes de promotion pour la santé pour 
encourager les enfants à manger des aliments plus sains 
et à faire plus d’exercice 

6 6

Des taxes plus élevées sur les aliments à haute teneur en 
sucre, en sel et en graisses 

5

3
Des restrictions sur les publicités et la promotion des 
aliments à haute teneur en sucre, en sel et en graisses 
destinés aux enfants 

4 4
Plus d’éducation sur l’alimentation saine et l’exercice 3

1
Plus d’équipements sportifs et de lieux publics pour 
pratiquer des activités physiques

2 2
Plus d’activités physiques dans les écoles 1

QD28bROTATION QD28a

Et en deuxième ?

TENDRE LISTE REPONSES - CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

Parmi les mesures suivantes, laquelle serait selon vous la plus efficace pour lutter contre 
l’obésité infantile ? En premier ?
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QD30

(870)
1
2
3

QD31

(871)
1
2
3
4

EB64.3 NEW

Pas empêché du tout
NSP

Fortement empêché
Un peu empêché

Au cours des 6 derniers mois, dans quelle mesure avez-vous été empêché(e) d’exercer des 
activités que les personnes font normalement, en raison d’un problème de santé ? Diriez-vous 
que vous avez été … ?

CITER - UNE SEULE REPONSE POSSIBLE

EB64.3 NEW

Non
NSP

Oui

Souffrez-vous d’une longue maladie ou d’un problème de santé ?

EB0643FRXTRA 63/71 11/3/2005



D1

(1024-1025)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

11

12

D7

(1026-1027)
1
2
3
4

5
6
7
8
9

10

D8

(1028-1029)

EB63.4 D8

A quel âge avez-vous arrêté vos études à temps complet ?

ENQ. : SI "ETUDIE ENCORE", CODER ‘00’ SI PAS FAIT D'ETUDES CODER 98 SI NSP 
CODE 99

Refus (NE PAS SUGGERER)

EB63.4 D7

Veuf/Veuve 
Autre (NE PAS SUGGERER)

Divorcé(e)
Séparé(e)

Célibataire n'ayant jamais vécu en couple
Célibataire ayant déjà vécu en couple dans le passé mais actuellement 
seul(e)

Remarié(e)
Célibataire vivant actuellement en couple 

TENDRE LISTE REPONSE - NE RIEN SUGGERER - SI LA PERSONNE HESITE, INSISTER

Marié(e)

PAS DE QUESTIONS D2 A D6

Dans la liste suivante, quelle situation correspond le mieux à votre situation personnelle 
actuelle ?

NSP

EB63.4 D1

Gauche Droite

Refus

A propos de politique, les gens parlent de "droite" et de "gauche". Vous-même, voudriez-vous 
situer votre position sur cette échelle ?

TENDRE LISTE REPONSES - ENQ. : NE RIEN SUGGERER. SI LA PERSONNE HESITE, 
INSISTER

DEMOGRAPHIQUES

A TOUS
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D11
(1030-1031)

EB63.4 D11

Quel est votre âge ?

PAS DE QUESTION D9
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D15a

D15b

(1032-1033) (1034-1035)

19

EB63.4 D15a D15b

N'A JAMAIS EXERCE D'ACTIVITE PROFESSIONNELLE 
REMUNEREE

19

18Autre ouvrier (non qualifié), personnel de maison 18

16
Ouvrier qualifié 17 17
Contremaître, agent de maîtrise 16

14

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais ayant 
une fonction de service (hôpital, restaurant, police, 
pompiers, etc.)

15 15

Employé ne travaillant pas dans un bureau mais 
voyageant (vendeur, chauffeur, représentant, etc.)

14

12
Employé travaillant la plupart du temps dans un bureau 13 13
Cadre moyen 12

10

Cadre supérieur / dirigeant (PDG/DG, Directeur, etc.) 11 11

Profession libérale salariée (docteur, avocat, comptable, 
architecte, etc.)

10

9

SALARIES

Industriel, propriétaire (en tout ou en partie) d'une 
entreprise

9

7

Commerçant ou propriétaire d'un magasin, artisan ou 
autre travailleur indépendant

8 8

Profession libérale (avocat, médecin, expert comptable, 
architecte, etc.)

7

5
Pêcheur 6 6
Agriculteur exploitant 5

4
INDEPENDANTS 
A la retraite ou en congé de maladie prolongé 4

2
Au chômage / temporairement sans emploi 3 3

1 1

Etudiants 2

INACTIFS
En charge des achats courants et des tâches ménagères 
ou sans aucune activité professionnelle

D15a D15b
PROFESSION 

ACTUELLE
PROFESSION 
PRECEDENTE

Exerciez-vous une activité professionnelle rémunérée auparavant ? Laquelle en dernier lieu ?

POSER D15B SEULEMENT SI PAS D'ACTIVITE ACTUELLE - CODES 1 A 4 EN D.15.a.

Quelle est votre profession actuelle ?

PAS DE QUESTIONS D12 A D14
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D25

(1036)
1
2
3
4

D40a

(1037-1038)

D40b

(1039-1040)

D40c

(1041-1042)

D41

(1043)
1
2
3
4
5
6

EB63.4 D41

En Amérique du Nord, au Japon ou en Océanie
Refus (NE PAS SUGGERER)

En Europe, mais pas dans un Etat membre de l’Union européenne
En Asie, en Afrique ou en Amérique latine

En France
Dans un autre Etat membre de l’Union européenne

Vous-même, êtes-vous né(e) ?

(MONTRER CATRE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

EB63.4 D40c

EB63.4 D40b

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de 10 à 14 ans vivent dans votre foyer ?

Pouvez-vous me dire combien d’enfants de moins de 10 ans vivent dans votre foyer ?

ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

(ENQ. : LIRE - NOTER EN CLAIR)

EB63.4 D40a

PAS DE QUESTIONS D26 A D39

Pouvez-vous me dire combien de personnes âgées de 15 ans et plus vivent dans votre foyer, 
y compris vous-même ?

NSP

EB63.4 D25

Dans une ville petite ou moyenne
Dans une grande ville

(LIRE)

Dans une commune rurale

PAS DE QUESTIONS D16 A D24

Diriez-vous que vous vivez … ? 
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D42

(1044)
1

2

3
4
5

D43a

D43b
(1045) (1046)

D44

(1047-1048)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13NSP

EB63.4 D44

Non croyant / agnostique
Autre (NE PAS SUGGERER)

Hindouiste
Athéiste

Sikh
Bouddhiste

Juif
Musulman

Protestant
Autre chrétien

Catholique
Orthodoxe

Vous-même, vous considérez-vous comme étant ... ?

(NE PAS LIRE - MONTRER CARTE - LISTE PRE-CODEE - UNE SEULE REPONSE)

EB63.4 D43a D43b

1
Non 2 2
Oui 1

D43a D43b
Fixe Mobile / GSM / 

portable

Possédez-vous un téléphone mobile / GSM / portable ?

EB63.4 D42

Possédez-vous un téléphone fixe ?

Autre situation (NE PAS SUGGERER))
NSP / Refus (SPONTANE)

L’un de vos parents est né en France et l’autre est né dans un autre Etat 
membre de l’Union européenne
Votre mère et votre père sont nés dans un autre Etat membre de l’Union 
européenne

(MONTRER CATRE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Votre mère et votre père sont nés en France

Laquelle de ces propositions correspond à votre situation ?
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D45

(1049)
1
2
3
4
5
6
7
8
9

EB63.4 D45

Jamais
NSP

Environ une fois par an
Moins souvent

Environ tous les 2 ou 3 mois
Seulement lors de fêtes / jours religieux spéciaux

Une fois par semaine
Environ une fois par mois

(MONTRER CARTE - LIRE - UNE SEULE REPONSE)

Plus d'une fois par semaine

A part les mariages ou les funérailles, tous les combien assistez-vous à une cérémonie / un 
service religieux ?
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P1
(1050-1051) (1052-1053)

P2

(1054-1055) (1056-1057)

P3
(1058-1060)

P4
(1061)

1
2
3
4

P5
(1062)

1
2
3
4

P6

(1063-1064)
(CODES LOCAUX)

EB63.4 P6

EB63.4 P5

Catégorie d'habitat 

Moyenne
Médiocre

Excellente
Bonne

EB63.4 P4

Coopération du répondant

Quatre
Cinq et plus

Deux (l'enquêteur et le répondant)
Trois

EB63.4 P3

Nombre de personnes présentes pendant l'interview, l'enquêteur inclus.

DUREE DE L'INTERVIEW EN MINUTES

MINUTES

HEURE MINUTES

EB63.4 P2

HEURE DU DEBUT DE L'INTERVIEW

(ENQ. : DE 0 A 23 HEURE)

JOUR MOIS

EB63.4 P1

PROTOCOLE D'INTERVIEW

DATE DE L'INTERVIEW
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P7

(1065-1066)

P8
(1067-1074)

P9
(1075-1082)

P10
(1083-1090)

P11
(1091-1098)

EB63.4 P11

EB63.4 P10

Facteur de pondération

EB63.4 P9

N° enquêteur

EB63.4 P8

N° point de chute

EB63.4 P7

Code postal

Région

(CODES LOCAUX)
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